Ważna platforma dla niezależnego rynku wtórnego: udane zakończenie cyfrowych targów MEYLE Exhibition 2021
· Cyfrowe targi MEYLE w niespełna 4 tygodnie zachwyciły około 500 uczestników z ponad 26 krajów
· Interaktywne wydarzenie w dniach od 6 września do 1 października 2021 r. – wyłącznie dla klientów i partnerów MEYLE
· Indywidualna wizyta na targach umożliwia kontakt i osobistą wymianę z ekspertami ds. produktów i techniki również w czasach cyfrowych 

Hamburg, 17 listopada 2021 r. Producent MEYLE z Hamburga odnotowuje w pełni pozytywny bilans: na targach cyfrowych MEYLE Exhibition Hamburg 2021 eksperci MEYLE ds. produktów i techniki powitali prawie 500 uczestników z ponad 26 krajów. W trakcie indywidualnych spotkań dla klientów i partnerów MEYLE już drugi rok z rzędu odbyła się w cyfrowej formie wymiana informacji na interesujące tematy ze świata MEYLE. Przez cztery tygodnie targi oferowały obszerny przegląd zagadnień związanych z produktami i przyszłością firmy MEYLE.

Dzięki MEYLE Exhibition Hamburg 2021 firma MEYLE konsekwentnie kontynuuje swój cyfrowy rozwój i podobnie jak w 2020 roku oferuje atrakcyjną cyfrową platformę dyskusyjną dla niezależnego rynku wtórnego. „Cieszymy się, że tak wielu naszych klientów i partnerów ponownie przyjęło nasze zaproszenie i że mogliśmy intensywnie wymieniać poglądy na tematy związane z MEYLE”, cieszy się Christian Ludwig, wiceprezes ds. sprzedaży MEYLE AG. Za pomocą cyfrowego narzędzia do planowania i zarządzania, opracowanego specjalnie na potrzeby targów MEYLE, możliwe było ustalenie indywidualnych spotkań z dokładnie dopasowanymi tematami dla każdej grupy uczestników. „Po ponad roku mobilnej pracy cyfrowy i szybki dostęp do informacji nadal odgrywa istotną rolę na niezależnym rynku wtórnym i umożliwia efektywną i ukierunkowaną wymianę know-how w branży. Dalszy rozwój naszego cyfrowego formatu targów był logiczną konsekwencją. Mimo to liczymy oczywiście, że będziemy mogli jak najszybciej kontynuować te tematy podczas osobistych spotkań”, wyjaśnia Ludwig. 
Firma MEYLE zaimponowała różnorodnością tematów. Obok rozwiązań cyfrowych, takich jak DRIVER Portal czy bogata oferta szkoleń cyfrowych, eksperci techniczni przedstawili liczne tematy ze świata produktów MEYLE. Specjalnie przygotowane animacje ilustrowały produkty MEYLE i przekazywały istotne techniczne know-how. Oprócz tego zaprezentowano interesujące nowości, np. w sektorze elektroniki świece żarowe z czujnikiem ciśnienia MEYLE‑ORIGINAL i przewód zatrzymania oleju MEYLE‑ORIGINAL‑. W sektorze układów zawieszenia i kierowniczych producent z Hamburga zapowiedział rozszerzenie portfolio zestawów MEYLE o nowe, praktyczne zestawy naprawcze zwrotnic kół i przegubów wahacza MEYLE‑ORIGINAL. Także w innych kategoriach produktów ogłoszono istotne innowacje. Oprócz tego firma MEYLE znacząco rozszerzyła asortyment w zakresie silników, napędów i hamulców, aby zaoferować klientom na rynku wtórnym jeszcze bogatsze portfolio do najrozmaitszych potrzeb. 
Podczas targów cyfrowych poruszono również tematy związane z przedsiębiorstwami i przyszłością. „Rynek wtórny to nie tylko lepsze części i rozwiązania, ale także standard danych, bardziej niezawodne usługi oraz wspólne patrzenie z klientami w tym samym kierunku i praca z nimi” – wyjaśnia Ludwig. „Dlatego tematy dotyczące rozwiązań cyfrowych, szkoleń, odpowiedzialności korporacyjnej, zarządzania jakością czy działań marketingowych z klientami są równie ważnymi elementami składowymi wspólnego sukcesu”. Stale pozytywne opinie klientów potwierdziły ożywioną wymianę poglądów na istotne i bardzo aktualne tematy i jeszcze bardziej wzmocniły cyfrowy rozwój MEYLE. W związku z tym również na rok 2022 zaplanowano działania i formaty cyfrowe.
Do redakcji
Więcej informacji można znaleźć na stronie prasowej MEYLE. Znajdują tam również praktyczne zestawy prasowe zawierające dodatkowe informacje i zdjęcia.

Kontakt: 
1. Klenk & Hoursch AG, Frederic Barchfeld, tel.: +49 40 3020881 15, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
2.	MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, e-mail: press@meyle.com
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Firma MEYLE AG pod marką MEYLE opracowuje, produkuje i sprzedaje wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, ciężarowych i użytkowych przeznaczone na wolny rynek. Dzięki trzem liniom produktów MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD i MEYLE-HD firma MEYLE oferuje rozwiązania i części dopasowane do każdej sytuacji i dla każdego kierowcy – od kompetentnych pracowników serwisu, przez ambitnych kierowców rajdowych i miłośników pojazdów zabytkowych, po wszystkich kierowców na świecie, którzy muszą polegać na swoich samochodach. MEYLE oferuje ponad 24 000 niezawodnych i wydajnych części zamiennych, wytwarzanych we własnych fabrykach i przez wybranych kooperantów. Asortyment produktów MEYLE jest zatem odpowiednio rozbudowany.	
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Asortyment, dzięki któremu producent z Hamburga pokrywa niemal całe zapotrzebowanie, przedstawia się następująco: 
· MEYLE-ORIGINAL: dopasowany jak oryginał. 	
Dzięki temu szerokiemu asortymentowi produktów nasi klienci zawsze mają zapewnioną wysoką jakość.
· MEYLE-PD: bardziej przemyślane i zrobione lepiej. 	
W linii produktów MEYLE-PD, od Performance Design, chodzi przede wszystkim o wydajność: części MEYLE-PD pasują identycznie jak części oryginalne, ale przewyższają je znacznie lepszymi parametrami i bardziej przemyślaną konstrukcją. MEYLE oferuje około 1200 wysokiej jakości rozwiązań MEYLE-PD w kategoriach układów hamulcowych i filtrów.
· MEYLE-HD: lepsze niż oryginał.	
MEYLE-HD oznacza High Durability: Inżynierowie firmy MEYLE opracowali dotychczas ponad 1250 części zamiennych MEYLE-HD do różnych modeli pojazdów. W porównaniu do wyposażenia fabrycznego są one zoptymalizowane pod względem technicznym i charakteryzują się wyjątkową wytrzymałością i trwałością. Dzięki tym wyjątkowym cechom na ulepszone technicznie części MEYLE-HD udzielamy czterech lat gwarancji.
W światowej sieci firmy zatrudnionych jest blisko 1000 pracowników, z czego prawie 500 w centrum logistycznym i siedzibie głównej w Hamburgu. Wspólnie z partnerami handlowymi, warsztatami i mechanikami samochodowymi w 120 krajach świata pracujemy nad tym, aby kierowcy mogli polegać na naszych lepszych częściach i rozwiązaniach – pomaga to warsztatom MEYLE zostać DRIVER’S BEST FRIEND (Najlepszym przyjacielem kierowcy).
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