Важная платформа независимого рынка автокомпонентов: успешное завершение цифровой выставки MEYLE Exhibition 2021
· За неполных 4 недели цифровая выставка MEYLE привлекла около 500 участников из более чем 26 стран
· Интерактивное мероприятие, предназначенное исключительно для клиентов и партнеров MEYLE, проходило с 6 сентября по 1 октября 2021 года
· Выставка позволила освежить контакты и обменяться опытом и мнениями в цифровом формате 

г. Гамбург, 17 ноябрь 2020 г. Компания MEYLE подводит вполне положительный итог:  на цифровой выставке MEYLE Exhibition Hamburg 2021 приняли участие чуть менее 500 участников из более чем 26 стран. Уже второй год подряд встречи с клиентами и партнерами MEYLE, а также обмен на интересные темы из мира MEYLE проходили в цифровом формате. В течение четырех недель участники могли ознакомиться с полным ассортиментом продукции MEYLE, а также поучаствовать в обсуждении тем дальнейшего развития отрасли.

Выставка «MEYLE Exhibition Hamburg 2021» прошла в цифровом формате, предложив, как и в 2020 году, увлекательную интерактивную платформу для независимого рынка автокомпонентов. «Мы рады, что многие из наших клиентов и партнеров снова приняли наше приглашение. Выставка позволила нам обменяться опытом, мнениями и новостями из мира MEYLE», - с радостью отметил Кристиан Людвиг, вице-президент по продажам MEYLE AG. Индивидуальные цифровые встречи между участниками, интересующимися определёнными темами, были организованы с помощью специально разработанного для выставки MEYLE цифрового инструмента планирования и проведения мероприятий. «Уже более года мы работаем удалённо. В связи с этим на независимом рынке автокомпонентов быстрый, цифровой доступ к информации продолжает играть важную роль. Именно благодаря нему стал возможен эффективный, целенаправленный обмен в отрасли. Идя в ногу со временем, мы продолжаем развивать формат цифровой выставки. Тем не менее, мы, конечно же, с нетерпением ждём скорейшего возрождения личных встреч», - добавил Кристиан Людвиг. 
На выставке MEYLE было затронуто много разнообразных тем. Помимо цифровых решений, таких, как портал DRIVER или обширный ассортимент цифровых тренингов, эксперты MEYLE также представили вниманию публики многочисленные новшества. Специально созданные анимации позволили проиллюстрировать продукцию MEYLE и соответствующее техническое ноу-хау. В качестве новинок в категории Электроника были представлены, например, свечи накаливания с датчиком давления MEYLE-ORIGINAL и ерметизирующий переходник для датчика распределительного вала MEYLE‑ORIGINAL‑. В категории Ходовая часть и рулевое управление появились новые практичные ремонтные комплекты MEYLE-ORIGINAL для ремонта поворотного кулака и шарнира независимой подвески. Соответствующие новшества были представлены и в других категориях продукции. Кроме того, компания MEYLE расширила свой ассортимент решений в категории Двигатель, привод и тормозная система с целью увеличить свой охват на независимом рынке автокомпонентов. 
В рамках цифровой выставки были затронуты не только корпоративные темы, но и темы будущего. «Независимый рынок автокомпонентов — это не только продуманные решения и качественные запасные детали. Он также предлагает надёжный сервис и высокий стандарт передачи данных. Мы поддерживаем диалог с нашими клиентами и стремимся всегда быть в курсе их потребностей», - пояснил Кристиан Людвиг. «Такие темы, как цифровые решения, обучение, корпоративная ответственность, управление качеством или маркетинговая деятельность, также являются важными строительными кирпичиками совместного успеха». Неизменно положительные отзывы клиентов подтвердили важность и значимость платформы MEYLE для обмена мнениями на актуальные темы, вселив еще большую уверенность в правильности выбранного компанией курса на цифровое будущее. На 2022 год запланировано проведение дальнейших цифровых мероприятий и форматов.

Информация для прессы
Подробная информация представлена на сайте: Пресс-страница MEYLE. Там можно найти удобные пресс-релизы, содержащие дополнительную информацию и иллюстрации.
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MEYLE AG разрабатывает, производит и реализует под брендом MEYLE высококачественные автомобильные запасные части для независимого рынка автокомпонентов. На базе трех линеек продукции MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD компания MEYLE предлагает подходящие решения и запасные части для любой ситуации и каждого водителя, начиная от опытных механиков автомастерской, амбициозных гонщиков и любителей раритетных автомобилей и заканчивая водителями, которые ценят надежность своего автомобиля. MEYLE предлагает своим клиентам более 24 000 надежных и долговечных запасных частей, изготовленных на собственных производственных площадках и у избранных партнеров по производству. Соответственно продуманным до мелочей является весь ассортимент продукции MEYLE.	
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Общий ассортимент продукции, отвечающий почти всем стандартным требованиям, подразделяется на: 
· MEYLE-ORIGINAL: Предельно точное соответствие оригинальным комплектующим. 	
Широчайший ассортимент нашей продукции предлагает нашим клиентам беспрецедентное качество и надежность.
· MEYLE-PD: Линейка продукции следующего уровня. 	
В MEYLE-PD основное внимание уделяется Performance Design: детали MEYLE PD с успехом заменяют оригинальные комплектующие, отличаясь от них повышенной эффективностью и передовым дизайном. MEYLE предлагает около 1 200 высококачественных решений MEYLE-PD в области тормозной системы и фильтров.
· MEYLE-HD: Превосходит по качеству оригинальные комплектующие.	
MEYLE-HD означает High Durability: Инженеры MEYLE уже разработали свыше 1250 комплектующих MEYLE-HD для тысяч различных моделей транспортных средств: комплектующие MEYLE-HD превосходят по своей эффективности оригинальные детали и показывают высочайшую прочность и долговечность. На уникальную по качеству и надежности, технически усовершенствованную продукцию MEYLE-HD предоставляется четырехлетняя гарантия.
В сети компании работает около 1000 человек по всему миру, около 500 из них – в Гамбурге, логистическом центре и головном офисе нашей компании. В сотрудничестве с нашими торговыми партнерами, авторемонтными мастерскими и автомеханиками в 120 странах мира мы стремимся поставлять исключительно надежные комплектующие и решения – тем самым помогая СТО стать ЛУЧШИМ ДРУГОМ ВОДИТЕЛЯ (анг. Driver's best friend).
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