MEYLE-Tutorial: Neues Video zeigt Reinigung des Kühlsystems in fünf einfachen Schritten 
[bookmark: _GoBack]Hamburg, 25. Oktober 2018. Mit einem neuen Werkzeug unterstützt der Hamburger Hersteller MEYLE Werkstätten bei der ordnungsgemäßen Spülung des Kühlkreislaufs. Mit dem Tool, das MEYLE in einer gemeinsamen Kooperation mit dem Qualitätswerkzeugpartner HAZET anbietet, kann das Kühlsystem mit Hilfe von Wasser und Druckluft gereinigt werden – ganz ohne aggressive Chemikalien und Reiniger. Das Werkzeug ist passend für fünf Schlauchdurchmesser (19, 29, 32, 36,5 und 40 mm) und damit für zahlreiche Fahrzeuganwendungen im Werkstattalltag universell einsetzbar. 

In einem neuen Video werden die einzelnen Schritte für die Spülung des Kühlkreislaufs erklärt. Denn: Verunreinigungen des Kühlsystems und Lufteinschlüsse senken die Kühlleistung und können zu schwerwiegenden Folgen, zum Beispiel einer Vorschädigung der Wasserpumpen-Gleitringdichtung, führen. Deshalb sollte die Spülung des Kühlsystems regelmäßig und sachgemäß, spätestens beim Austausch der Wasserpumpe, durchgeführt werden. Zudem profitieren Fahrer nur dann von der Garantie bei MEYLE‑Wasserpumpen, wenn der Kühlkreislauf vor dem Einbau gespült wurde. Aber auch darüber hinaus ist eine regelmäßige Spülung Grundlage für eine lange Lebensdauer des Produkts.  

Im neuen Video-Tutorial erklärt der Hamburger Hersteller, wie der Kühlkreislauf des Motors in fünf einfachen Schritten gereinigt wird. Zunächst sollten der Motor heruntergekühlt und die Kühlflüssigkeit abgelassen werden. Im Anschluss werden nacheinander Kühler, Motorblock und falls möglich der Wärmetauscher gespült. Dadurch werden Ablagerungen und Partikel im System entfernt, die sich andernfalls über Jahre hinweg absetzen und die Funktionsfähigkeit des Systems auf Dauer beeinträchtigen können. Im finalen Schritt wird das Kühlsystem mit neuer Kühlflüssigkeit aufgefüllt, entlüftet und das System ist wieder voll funktionsfähig.

Durch ausgereifte Details wie die verschleißfeste SiC/SiC-Gleitringdichtung, die in allen MEYLE-HD- sowie in einem Großteil aller MEYLE-ORIGINAL-Wasserpumpen zum Einsatz kommt, sowie dem höchst belastbaren Wasserpumpenlager sind die MEYLE-Wasserpumpen besonders zuverlässig. Aus diesem Grund gewährt MEYLE auf alle MEYLE‑Wasserpumpen zusätzlich eine 100.000 Meilen-Laufleistungsgarantie, bei den MEYLE-HD-Wasserpumpen zudem eine vierjährige Garantie[footnoteRef:1]. Voraussetzung für die Garantie ist die Spülung des Kühlsystems.  [1:  Weitere Informationen: www.meyle.com/garantie. ] 


Das neue Video von MEYLE finden Sie auf dem „MEYLE TV“-YouTube Kanal. Weitere Informationen zum Tool finden Sie hier www.MEYLE.com/kuehlkreislauf. 

Das MEYLE-Kühlkreislauf-Spülwerkzeug wurde auf der Automechanika 2018 vorgestellt und kann unter der MEYLE-Nr. 999 990 0001 bestellt werden. 
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Über MEYLE
Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke MEYLE umfasst die drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE‑HD. Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60-jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger Kundenbeziehungen.	
Mehr Infos: www.meyle.com 

Über HAZET 
Das Remscheider Unternehmen HAZET ist einer der führenden Hersteller von Qualitäts-Handwerkzeugen, -Werkzeugwagen und -Einrichtungen für die professionelle Anwendung. HAZET verfügt über 150 Jahre Erfahrung in Entwicklung und Produktion von Standard- und Spezialwerkzeugen für Industrie, Handwerk, Automobil- und Luftfahrttechnik. Bei einer hohen Fertigungstiefe von über 5.500 verschiedenen Werkzeugen, vom Abzieher bis zur Zange, über Spezialwerkzeuge für die meisten namhaften Automobilhersteller und Drehmomentwerkzeugen bis hin zu Werkzeugwagen der Marke «Assistent», liegt der Eigenanteil gefertigter Produkte «Made in Germany» von ca. 80 % des gesamten Produktportfolio außerordentlich hoch. HAZET beschäftigt in vier Werken (drei in Remscheid und einem in Heinsberg) über 500 Mitarbeiter. 	
Weitere Infos: www.hazet.de 
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