Wybitnie innowacyjni: nagroda za innowacyjność TOP 100 dla MEYLE
· Hamburski producent samochodowych części zamiennych MEYLE zdobywa laury w konkursie innowacyjności
· Odznaka TOP 100 przyznawana jest w Niemczech średniej wielkości przedsiębiorstwom wyróżniających się wyjątkowym potencjałem innowacyjnym i ponadprzeciętnymi sukcesami we wdrażaniu innowacji 
· Innowacyjność: to MEYLE ma w genach 
Hamburg, 4 marca 2021 r. Nagrodzony potencjał innowacyjny: MEYLE AG zaliczono do grona szczególnie innowacyjnych przedsiębiorstw i wyróżniono renomowaną odznaką TOP 100 za 2021 r. Na zlecenie firmy compamedia, organizatora konkursu innowacyjności TOP 100, badacz innowacji prof. dr Nikolaus Franke wraz z zespołem przebadał potencjał innowacyjny prawie 400 uczestniczących przedsiębiorstw. Badacze przyjęli około 120 kryteriów badania podzielonych na pięć kategorii: poparcie zarządu dla innowacji, klimat sprzyjający innowacjom, procesy i struktura organizacyjna innowacji, nastawienie na zewnątrz / Open Innovation i sukces we wdrażaniu innowacji. Ponadto przebadano i oceniono środki podjęte przez przedsiębiorstwo w obliczu kryzysu związanego z koronawirusem. 
W konkursie TOP 100 firma MEYLE wypadła szczególnie dobrze w kategoriach „poparcie zarządu dla innowacji” oraz „procesy i struktura organizacyjna innowacji”. Doceniono m.in. środki i procedury dotyczące digitalizacji, w tym zwłaszcza potencjał innowacyjny w warunkach pandemii: MEYLE zareagowała niezwykle szybko i skutecznie zadbała o utrzymanie kontaktu z klientami w formie indywidualnych ofert, jak MEYLExperience, czyli cyfrowy zamiennik branżowych targów Automechanika, oraz szkolenia online i wizyty u klientów. Tak szybką reakcję na sytuację spowodowaną pandemią MEYLE zawdzięcza wysokiemu poziomowi digitalizacji przedsiębiorstwa: zaimplementowano elastyczne regulacje czasu i miejsca pracy dla pracowników i w jak najkrótszym czasie przestawiono się niemal w całości na procesy cyfrowe – włącznie z rozbudową zaplecza technicznego opartego na oprogramowaniu MS Teams i SharePoint. „Koronawirus nauczył nas jednego: prawie wszystko można zrobić online!” – podsumowuje prezes zarządu MEYLE AG, dr Karl-J. Gaertner. „Udało nam się wdrożyć procesy cyfrowe i mimo ograniczeń kontaktów utrzymać prawie w 100% nasze zwykłe funkcjonowanie – przy olbrzymim zaangażowaniu naszych dzielnych pracowników, którzy bez wahania przeszli na cyfrowy tryb pracy. Za to wszystkim pracownikom MEYLE należą się gorące wyrazy podziękowania”. 
[bookmark: _GoBack]Efektami wyróżnionego potencjału innowacyjnego są także linie produktów MEYLE‑HD, MEYLE‑PD i MEYLE‑KITS. „Nasza linia produktów MEYLE‑HD jest znakomitym przykładem naszej innowacyjności i wartości dodanej, jakiej przysparza ona naszym klientom i niezależnym warsztatom” – mówi André Sobottka, członek zarządu odpowiedzialny za sprzedaż, marketing i komunikację. Już w 2018 r. zaprezentowany przez MEYLE zestaw tulei metalowo-gumowych MEYLE‑HD przekonał jury targów Automechanika Frankfurt na tyle, że przyznało mu nagrodę Innovation Award w kategorii „Naprawa i konserwacja”. „Również nagroda TOP 100 jest silnym sygnałem potwierdzającym słuszność naszego dążenia do lepszych części, rozwiązań i usług. To dobra motywacja do kontynuacji przyjętej strategii” – cieszy się Sobottka. 
Prof. dr Nikolaus Franke, kierownik naukowy TOP 100, jest zachwycony nagrodzonymi średniej wielkości przedsiębiorstwami. „Przedsiębiorstwa nagrodzone TOP 100 konsekwentnie stawiają na innowacyjność” – stwierdza. Oficjalne rozdanie nagród odbędzie się 26 listopada 2021 r. W trakcie 7. niemieckiego szczytu średniej wielkości przedsiębiorstw w Ludwigsburgu laureaci bieżącej edycji TOP 100 otrzymają gratulacje od Rangi Yogeshwara, który od dziesięciu lat jest mentorem konkursu innowacyjności.



TOP 100: konkurs
Od 1993 r. compamedia przyznaje odznakę TOP 100 za wyjątkowy potencjał innowacyjny i ponadprzeciętne sukcesy we wdrażaniu innowacji. Nadzór naukowy nad konkursem od 2002 r. sprawuje prof. dr Nikolaus Franke. Franke jest założycielem i szefem instytutu przedsiębiorczości i innowacji Uniwersytetu Ekonomicznego w Wiedniu. Z 25 nagrodami badawczymi i ponad 200 publikacjami należy do czołowych badaczy innowacji na świecie. Mentorem TOP 100 jest dziennikarz naukowy Ranga Yogeshwar. Partnerami projektu są towarzystwo Fraunhofera wspierania badań stosowanych i związek firm średniej wielkości BVMW. Od strony medialnej konkursowi patronują czasopisma „manager magazin” i „impulse”. Więcej informacji i zgłoszenia na stronie https://www.top100-germany.com/home.html.
Więcej informacji i ogólny materiał ilustracyjny o konkursie TOP 100 można znaleźć w Internecie na stronie www.top100.de/presse lub otrzymać, wysyłając e-mail na adres presse@compamedia.de.


Kontakt: 
1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel.: +49 40 3020881-07, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, e-mail: press@meyle.com

O firmie 
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Firma MEYLE AG pod marką MEYLE opracowuje, produkuje i sprzedaje wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, ciężarowych i użytkowych przeznaczone na wolny rynek. Dzięki trzem liniom produktów MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD i MEYLE-HD firma MEYLE oferuje rozwiązania i części dopasowane do każdej sytuacji i dla każdego kierowcy – od kompetentnych pracowników serwisu, przez ambitnych kierowców rajdowych i miłośników pojazdów zabytkowych, po wszystkich kierowców na świecie, którzy muszą polegać na swoich samochodach. MEYLE oferuje ponad 24 000 niezawodnych i wydajnych części zamiennych, wytwarzanych we własnych fabrykach i przez wybranych kooperantów. Asortyment produktów MEYLE jest zatem odpowiednio rozbudowany.	
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Asortyment, dzięki któremu producent z Hamburga pokrywa niemal całe zapotrzebowanie, przedstawia się następująco: 
· MEYLE-ORIGINAL: dopasowany jak oryginał. 	
Dzięki temu szerokiemu asortymentowi produktów nasi klienci zawsze mają zapewnioną wysoką jakość.
· MEYLE-PD: bardziej przemyślane i zrobione lepiej. 	
W linii produktów MEYLE-PD, od Performance Design, chodzi przede wszystkim o wydajność: części MEYLE-PD pasują identycznie jak części oryginalne, ale przewyższają je znacznie lepszymi parametrami i bardziej przemyślaną konstrukcją. MEYLE oferuje około 1200 wysokiej jakości rozwiązań MEYLE-PD w kategoriach układów hamulcowych i filtrów.
· MEYLE-HD: lepsze niż oryginał.	
MEYLE-HD oznacza High Durability: Inżynierowie firmy MEYLE opracowali dotychczas ponad 1250 części zamiennych MEYLE-HD do różnych modeli pojazdów. W porównaniu do wyposażenia fabrycznego są one zoptymalizowane pod względem technicznym i charakteryzują się wyjątkową wytrzymałością i trwałością. Dzięki tym wyjątkowym cechom na ulepszone technicznie części MEYLE-HD udzielamy czterech lat gwarancji.
W światowej sieci firmy zatrudnionych jest blisko 1000 pracowników, z czego prawie 500 w centrum logistycznym i siedzibie głównej w Hamburgu. Wspólnie z partnerami handlowymi, warsztatami i mechanikami samochodowymi w 120 krajach świata pracujemy nad tym, aby kierowcy mogli polegać na naszych lepszych częściach i rozwiązaniach – pomaga to warsztatom MEYLE zostać DRIVER’S BEST FRIEND (Najlepszym przyjacielem kierowcy).
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