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Il kit di boccole scanalate MEYLE-HD è stato premiato con l’Automechanika Innovation Award 2018
· Il produttore amburghese MEYLE ha ricevuto a Francoforte l’Innovation Award nella categoria “Repair & Maintenance” 
· La soluzione di assistenza MEYLE contiene le boccole precompresse e l’utensile appositamente sviluppato per la riparazione mirata dei bracci trasversali dell’assale posteriore BMW
· Una soluzione di riparazione per il post vendita automobilistico unica nel suo genere: la soluzione MEYLE costa un decimo rispetto alla sostituzione dei due bracci trasversali OEM 
· La Fiera di Francoforte assegna il premio alle novità particolarmente innovative del settore automobilistico
Amburgo, 11 settembre 2018. Il produttore amburghese di pezzi di ricambio MEYLE è stato premiato oggi con l’Automechanika Innovation Award 2018 nella categoria “Repair & Maintenance”: con il kit di boccole scanalate MEYLE-HD, comprensivo di utensile, l’impresa è stata in grado di imporsi su numerosi concorrenti, tra cui rinomati produttori OEM e del post vendita automobilistico. Con il kit di assistenza, composto dalle boccole scanalate MEYLE‑HD precompresse e pronte per l’installazione e da un apposito utensile di montaggio, MEYLE offre un’alternativa economica ed ecologica alla sostituzione completa dei bracci trasversali dell’assale posteriore BMW: in questo modo è possibile la sostituzione mirata delle boccole dei modelli selezionati BMW Serie 5, Serie 6, Serie 7 e X5.

L’Innovation Award è stato assegnato oggi al produttore amburghese nel quadro della cerimonia di premiazione officiale a Francoforte e premia le novità particolarmente avanzate e futuristiche nel settore automobilistico. “Siamo lieti di poter premiare MEYLE con il riconoscimento nella categoria ‘Repair & Maintenance’. Il kit MEYLE-HD soddisfa tutti i criteri del premio per una soluzione ecologica, sostenibile e orientata all’assistenza – un’autentica innovazione, che siamo lieti di premiare”, dice Olaf Mußhoff, direttore dell’Automechanika di Francoforte.

Quale soluzione di riparazione per il post vendita automobilistico, il kit di boccole scanalate MEYLE-HD con utensile di installazione adeguato è unico nel suo genere. Il kit MEYLE-HD è stato sviluppato dagli ingegneri e dai manager del prodotto della squadra MEYLE dedicata all’autotelaio e allo sterzo. Gli esperti MEYLE hanno accompagnato e diretto l’intera catena di processo – dalla prima idea allo sviluppo, dalla produzione ai test di qualità completi. A partire dal principio MEYLE-HD “Meglio degli OEM” è nata l’idea di creare un prodotto sulla base dell’analisi delle riparazioni sui bracci trasversali BMW: contrariamente alla variante OEM, con il kit MEYLE è possibile sostituire separatamente le coppie di boccole guaste dei bracci trasversali dell’assale posteriore BMW – una soluzione di riparazione con il rispettivo utensile ancora inesistente nel settore OEM, che prevede ancora la costosa sostituzione dell’intero braccio.  

“L’Innovation Award rappresenta uno speciale riconoscimento per noi, del quale siamo molto fieri”, spiega André Sobottka, presidente per la distribuzione, il marketing e la comunicazione alla MEYLE. “Proprio nell’anno del nostro anniversario, nel quale festeggiamo i 60 anni di vita della società holding Wulf Gaertner Autoparts AG, il premio costituisce un fantastico riconoscimento della stretta e positiva collaborazione dei nostri ingegneri MEYLE di Amburgo e dei nostri stabilimenti produttivi. Grazie alla nostra grande competenza tecnica e al nostro know-how di produttori, siamo in grado di offrire dei pezzi sviluppati ulteriormente per il mercato e di creare delle soluzioni precisissime. Conosciamo precisamente i requisiti del mercato e le esigenze delle officine e, durante lo sviluppo dei prodotti, concentriamo quindi l’attenzione su soluzioni perfettamente adatte alle esigenze dei lavoratori delle officine. Con il kit MEYLE-HD, MEYLE si è messa nuovamente alla prova e offre un’ulteriore soluzione esclusiva per il post vendita automobilistico, grazie alla quale i lavoratori delle officine diventeranno rapidamente i migliori amici dei guidatori – ‘DRIVER’S BEST FRIEND’”. 

Alle redazioni
Siate nostri sopiti! Non vediamo l'ora di poter dialogare e scambiare idee con voi. Qui potete fissare comodamente e autonomamente online il vostro incontro con l'addetta stampa MEYLE Eva Schilling: https://www.meyle.com/termineautomechanika2018. 

Maggiori informazioni: Kit di boccole scanalate MEYLE-HD con utensile
Il produttore amburghese MEYLE offre da subito una soluzione economica ed ecologica per le boccole guaste dei bracci trasversali dell’assale posteriore dei modelli BMW Serie 5, Serie 6, Serie 7 e X5: con il kit, costituito dalle boccole scanalate MEYLE‑HD precompresse e pronte per l’installazione e da un utensile di installazione idoneo, è possibile sostituire miratamente le boccole nei modelli BMW selezionati Serie 5, Serie 6, Serie 7 e X5. Un risparmio decisamente notevole: la soluzione MEYLE costa in media meno di un decimo rispetto ai 2 bracci OEM[footnoteRef:1], che in alternativa dovrebbero sempre essere sostituiti completamente. 	 [1:  Ultimo aggiornamento: luglio 2018.] 


Per installare e rimuovere senza problemi la boccola, MEYLE ha sviluppato un utensile adatto, per offrire all’officina un pacchetto completo con boccole scanalate e pronte per l’installazione e utensile. Le boccole sono già precompresse e racchiuse in un manicotto di montaggio. il manicotto di montaggio è più lungo della boccola, per cui l’utensile viene guidato durante l’inserimento, evitando così che l’utensile possa scivolare. 
Anche l’ambiente ne trae vantaggio: il corpo in alluminio del braccio, prodotto ad alta intensità di energia, può essere riutilizzato, mentre quando si utilizza la soluzione di riparazione i rifiuti sono rappresentati solo da alcune parti in gomma e alluminio. MEYLE convince anche dal punto di vista del peso: al braccio OEM del peso di quasi 4 kg si oppongono le due boccole MEYLE di 600 g. 
[bookmark: _GoBack]Automechanika 2018: 
MEYLE, produttore di pezzi di ricambio di Amburgo, si presenta all'Automechanika di Francoforte nel padiglione 4.0, stand C 52 con uno stand di 420 metri quadrati, che offre interessanti spunti e una panoramica del mondo MEYLE. Dall'11 al 15 settembre 2018, MEYLE presenterà numerosi nuovi prodotti, innovazioni e kit di assistenza per le tre linee di prodotti MEYLE-HD, MEYLE-PD e MEYLE-ORIGINAL, nonché soluzioni personalizzate appositamente sviluppate per clienti e partner. In quanto fiera internazionale leader nel settore automobilistico per attrezzature, componenti, accessori, gestione e servizi, per MEYLE l'Automechanika di Francoforte rappresenta anche la data principale del calendario fieristico. Alla fiera, l'azienda presenterà gli highlight di tutti i prodotti per auto, furgoni e veicoli commerciali.

Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo. La MEYLE AG è un’azienda del gruppo Wulf Gaertner Autoparts AG, che nel 2018 festeggia i suoi 60 anni di vita. Dalla sua fondazione nel 1958 questa azienda familiare dà particolare importanza alla responsabilità d’impresa nei confronti die propri dipendenti, dei clienti e dei propri partner, ed alla costruzione di collaborazioni di lunga durata con i propri clienti.
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