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Norbert Kiss raggiunge il terzo posto nella classifica generale, Andrè Kusim è secondo nella coppa dei Promoter – Finale di stagione di successo per il tankpool24 Racing Team 
· Il tankpool24 Racing Team ha ottenuto un eccellente 4° posto nella classifica generale della FIA European Truck Racing Championship
· Norbert Kiss e Andrè Kusim hanno raggiunto 5 volte il podio lo scorso weekend nella gara di Jarama.
· Il partner tecnico MEYLE ha supportato il Team con i componenti MEYLE e con il know-how dei propri ingegneri
Amburgo, 11 ottobre 2017. Il finale della stagione 2017 nel weekend del 7/8  ottobre al Circuito del Jarama in Spagna è stato elettrizzante:  i piloti Norbert Kiss ed André Kursim del tankpool24 Racing Team hanno ottenuto un ottimo 4° posto nella classifica a squadre. Tra gli altri componenti, i veicoli del Team sono stati dotati dal produttore amburghese MEYLE di  supporti motore, sensori RPM   e  sistemi servo frizione MEYLE‑ORIGINAL. 
I 27.000 spettatori hanno vissuto un finale di stagione elettrizzante. Fino all’ultima curva il nono ed ultimo weekend di corse del campionato FIA European Truck Racing 2017 è stato caratterizzato da duelli durissimi su circuiti impegnativi. Nell’ultima gara il pilota Norbert Kiss di Tankpool24 si è classificato al 6° posto, arrivando così al 3° posto nella classifica generale del campionato. “In questa stagione di corse abbiamo migliorato molto, sia da un punto di vista tecnico che di prestazioni. Sono molto orgoglioso”, ha detto Norbert Kiss. Il terzo posto in classifica generale era il mio obiettivo per questa stagione, sono molto felice per averlo ottenuto!”
Il suo college di team Andrè Kusim ha a sua volta terminato la stagione con un piazzamento di rilievo: ha raggiunto il secondo posto nella speciale coppa dei Promotes. Nell’ ultimo weekend di corse il giovane pilota ha raggiunto il podio 4 volte. Nella classifica a squadre il tankpool24 Racing Team ha ottenuto un eccellente 4° posto.

Il tankpool24 Racing Team si affida ormai da quattro anni alla qualità e alla durevolezza dei componenti MEYLE;  in questa stagione ha montato tra l’altro  dischi e  pastiglie dei freni, supporti motore,  sensori RPM  e  sistemi servo frizione in qualità MEYLE-ORIGINAL. Stefan Hones, direttore tecnico del team Tankpool 24: “MEYLE e’ conosciuto perche’ offre i prodotti migliori. Posso confermare senza eccezioni. Sul circuito stimolante e ventoso di Jarama soprattutto le parti relative alla tiranteria e sterzo sono particolarmente sollecitate. Ogni cedimento o perdita puo’ costare la vittoria. Grazie alla alta qualità dei  componenti MEYLE  abbiamo potuto guadagnare punti preziosi necessari per assicurarci il podio – grazie a MEYLE!”
Il team leader Markus Bauer ha espresso grande soddisfazione e dopo questo weekend guarda già alla prossima stagione: “Vorremmo ringraziare i nostril sponsors e ovviamente il nostro team per quanto fatto in questa stagione: il team ha messo tutto il suo cuore in questa impresa e ciò ha permesso di avere successo in questa stagione di corse. Guardiamo verso il futuro e a un nuovo anno con MEYLE insieme a noi”. 

Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
2. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: eva.schilling@meyle.com  

Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
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· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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