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[bookmark: _Hlk504736272]Tutto da un unico fornitore: Kit completo MEYLE con assemblaggio  stabilizzatore e barre di  accoppiamento  MEYLE‑HD
· Il produttore amburghese offre un pacchetto completo costituito dall’assemblaggio dello stabilizzatore e barre di accoppiamento MEYLE‑HD per agevolare il montaggio e la riparazione
· [bookmark: _Hlk505002938]I componenti MEYLE-HD, ottimizzati tecnicamente e con quattro anni di garanzia, offrono una lunga durata ed una minore usura
· 14 nuove nuove referenze coprono 11,2 milioni di applicazioni per i veicoli di tutto il mondo
Amburgo, 13 febbraio 2018. Il produttore amburghese MEYLE amplia il proprio assortimento con 14 nuove soluzioni che includono l’assemblaggio dello  stabilizzatore e le barre di  accoppiamento MEYLE‑HD. Nell’aftermarket la gran parte di queste nuove referenze è disponibile solo da MEYLE. In confronto ai pezzi originali i componenti MEYLE-HD si fanno apprezzare per le loro caratteristiche tecniche ottimizzate ed offrono agli utenti in officina una maggiore durata ed un montaggio efficiente. 

[bookmark: _Hlk504558363][bookmark: _Hlk504736554]Con questa soluzione per l’assistenza, costituita dall’assemblaggio dello stabilizzatore e dalle barre di accoppiamento MEYLE‑HD, le officine hanno subito in mano i componenti adatti alla riparazione, il che consente un montaggio ed uno smontaggio più rapido e veloce in caso di guasto. Una grande praticità: lo stabilizzatore è già pronto per il montaggio ed è completo di cuscinetti e della gran parte delle fascette di fissaggio. I componenti del produttore tedesco si distinguono, oltre che per la facilità del montaggio, soprattutto per l’elevata qualità e durata. Grazie alla vulcanizzazione della giuntura gomma-metallo, gli stabilizzatori MEYLE sono particolarmente duraturi e, grazie al loro  rivestimento di qualità, meno soggetti ad usura. 


Le barre di accoppiamento sono prodotte in base agli standard usati per i prodotti MEYLE‑HD. Diverse caratteristiche garantiscono una durata molto maggiore: ad esempio la testa sferica più grande e robusta, con un diametro di 22 millimetri, offre una superficie maggiore che a parità di sollecitazione determina una minore pressione superficiale e quindi una minore usura. 

C’è un ulteriore dettaglio che rende la barra di accoppiamento MEYLE‑HD ancora più stabile: la testa sferica è collocata in una sede in plastica “clip-on” realizzata in poliossimetilene a bassa usura (POM), ed è bloccata nell’alloggiamento in acciaio con dei fissaggi. Quindi un anello di sicurezza è fissato con procedura ad ultrasuoni sul retro della sede in plastica. Il risultato: una tenuta sicura contro le elevate forze di estrazione e quindi una maggiore durata ed una maggiore sicurezza nell’utilizzo. Grazie a queste modifiche le officine possono offrire ai loro clienti una garanzia di quattro anni sulle soluzioni per l’assistenza MEYLE-HD, così come su tutti i componenti MEYLE-HD. 

Il consiglio MEYLE all’officina: i problemi con gli stabilizzatori e le barre di accoppiamento si manifestano spesso con il telaio che sbatte e stride. Uno stabilizzatore difettoso ed una barra difettosa si ripercuotono sulla sicurezza e sul comfort di guida. Inoltre col tempo gli stabilizzatori e le barre di accoppiamento danneggiati causano degli altri danni al telaio. Per questo quando si cambiano gli stabilizzatori si dovrebbero cambiare direttamente anche le barre. 

Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel.: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de  
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 





[bookmark: _GoBack]Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo. La MEYLE AG è un’azienda del gruppo Wulf Gaertner Autoparts AG, che nel 2018 festeggia i suoi 60 anni di vita. Dalla sua fondazione nel 1958 questa azienda familiare dà particolare importanza alla responsabilità d’impresa nei confronti die propri dipendenti, dei clienti e dei propri partner, ed alla costruzione di collaborazioni di lunga durata con i propri clienti.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





