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[bookmark: _Hlk11758521]3 in 1: i kit bracci trasversali MEYLE-HD adesso anche per i modelli Land Rover
· Il nuovo braccio trasversale MEYLE-HD sostituisce tutte le tre le versioni del braccio OE dei modelli Land Rover Range Rover IV e Range Rover Sport
· Riparazione più semplice per mezzo di un giunto guida regolabile
· Soluzione di riparazione sostenibile con testina intercambiabile MEYLE-HD
· Garanzia di 4 anni su tutti i pezzi MEYLE-HD

Amburgo, 20 giugno 2019. 3 in 1: con questo motto MEYLE presenta ancora una volta un’altra applicazione del suo braccio trasversale innovativo MEYLE‑HD. In questo modo sarà possibile sostituire anche nei modelli Land Rover Range Rover IV e Range Rover Sport tre diverse versioni del braccio OE con un solo braccio MEYLE-HD. Tramite un giunto guida regolabile in continuo con indicazione esatta della posizione, è realizzabile una correzione della curvatura durante la misurazione dell’asse direttamente sul veicolo. Il braccio fabbricato in metallo inoltre spicca per la testina intercambiabile e le boccole del cuscinetto MEYLE-HD tecnicamente migliorate, con manicotto interno ottimizzato nel profilo, disponibili anche singolarmente.

[bookmark: _GoBack]Un nuovo braccio trasversale MEYLE-HD sostituisce tre versioni di bracci OE dei modelli Land Rover Range Rover IV e Range Rover Sport. Con questa soluzione di assistenza si semplifica alle officine la riparazione molto impegnativa: Grazie a un giunto guida regolabile e all’indicazione esatta della posizione, è possibile utilizzare il nuovo braccio trasversale MEYLE-HD per tre diverse impostazioni d’inclinazione della ruota; quindi sostituisce quindi tre diversi bracci OE. In questo modo le officine non solo risparmiano tempo nella ricerca dell’articolo e nel montaggio, ma anche posto nel magazzino e quindi costi di logistica e trasporto. Invece di sei riferimenti è sufficiente tenere solo due bracci per la riparazione per i modelli Land Rover Range Rover IV e Range Rover Sport.
Lo snodo e anche le boccole rinforzate dei cuscinetti, entrambi in qualità MEYLE- HD tecnicamente più evoluta, possono essere sostituiti individualmente e rendono il braccio trasversale MEYLE-HD un’altra soluzione sostenibile di riparazione. Lo snodo è inoltre dotato di un rivestimento anticorrosione di qualità elevata. La guarnizione innovativa di gomma resistente all’usura e la schermatura rendono il braccio un ricambio affidabile e duraturo con cui i collaboratori dell’officina risparmiano tempo e denaro. Le officine inoltre possono convincere i loro clienti con la garanzia di quattro anni applicata a tutti i prodotti MEYLE-HD.

Il braccio trasversale MEYLE-HD per Land Rover può essere ordinata ora con il numero MEYLE 53-16 050 0027/HD e 53-16 050 0028/HD.


Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





