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1 вместо 3: универсальный поперечный рычаг подвески MEYLE‑HD теперь доступен и для моделей Land Rover
· Новый поперечный рычаг подвески MEYLE-HD заменяет любой из трех оригинальных рычагов на моделях Land Rover «Range Rover IV» и «Range Rover Sport»
· Облегчение ремонта за счет бесступенчатой регулировки шарнира поворотного рычага независимой подвески
· Долговечное ремонтное решение благодаря отдельно заменяемому шарниру независимой подвески
· Гарантия 4 года на все изделия MEYLE-HD
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Гамбург, 20 июня 2019 г. 1 вместо 3 – именно под таким лозунгом компания MEYLE представила новый вариант применения своего инновационного поперечного рычага подвески MEYLE-HD. Теперь рычаг MEYLE-HD может заменить сразу три различных варианта оригинальных рычагов на моделях Land Rover «Range Rover IV» и «Range Rover Sport». Бесступенчатая регулировка шарнира поворотного рычага независимой подвески с четкой маркировкой положения позволяет проводит регулировку угла установки колес в процессе развал-схождения непосредственно на самом автомобиле. Выкованный из алюминия рычаг управления также оснащен отдельно заменяемым шарниром независимой подвески, а также технически усовершенствованными втулками подшипника, внутренняя поверхностью которых получила профиль. Все детали доступные также и по отдельности.

Новый поперечный рычаг подвески MEYLE-HD заменяет сразу три варианта оригинальных рычагов на моделях Land Rover «Range Rover IV» и «Range Rover Sport». Данное сервисное решение упрощает мастерским ранее столь затратный ремонт: благодаря бесступенчатой регулировке шарнира поворотного рычага независимой подвески с четкой маркировкой положения новый поперечный рычаг подвески MEYLE-HD может быть использован для трех различных положений регулировки углов установки колёс, что позволяет ему заменять сразу три различных оригинальных варианта. Благодаря этому мастерская не только экономит время, затрачиваемое ранее на поиск деталей и их трудоемкий монтаж, но и расходы на транспортировку и хранение. Вместо 6 наименований для ремонта моделей Land Rover «Range Rover IV» и «Range Rover Sport» теперь требуется всего лишь два рычага.

Шарнир независимой подвески, а также усиленные втулки подшипника, также обладающие качеством MEYLE-HD, можно заменить отдельно, благодаря чему поперечный рычаг подвески MEYLE-HD считается долговечным ремонтным решением. Помимо этого, шарнир независимой подвески покрыт качественным антикоррозионным покрытием. Инновационное уплотнение из износостойкой резины, включая защитное кольцо, придают шарниру независимой подвески надежность и долговечность, благодаря чему происходит экономия времени и средств. В дополнение мастерские смогут порадовать своих клиентов 4-х летней гарантией на изделия MEYLE-HD.

Поперечный рычаг подвески MEYLE-HD для Land Rover был представлен на выставке Automechanika 2018 и теперь поступил в продажу.  

Пресс-релизы, а также фотографии можно скачать на www.MEYLE.com или получить в виде файла. 
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О компании 

Усовершенствованные запчасти и удобные решения для рынка послепродажного обслуживания автомобилей. Надежные, как ваш лучший друг.
Компания MEYLE AG проектирует, производит и продает высококачественные автокомпоненты для рынка послепродажного обслуживания автомобилей. Благодаря наличию трех продуктовых линеек – MEYLE ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD – компания способна предлагать адресные решения и качественные компоненты, предназначенные для квалифицированных механиков, амбициозных раллийных пилотов, энтузиастов классических автомобилей, а также для каждого водителя, ценящего исключительную надежность собственного транспортного средства. Ассортимент MEYLE насчитывает более 24 000 наименований надежных и долговечных автозапчастей, произведенных как на собственных заводах, так и на площадках тщательно отобранных партнеров. 
В ассортименте MEYLE присутствуют изделия из различных товарных групп, обеспечивающие огромное количество вариантов применений и широчайшее покрытие автопарка:
· MEYLE-ORIGINAL: точное соответствие спецификациям оригинальной детали. – Ассортимент данной продуктовой линейки насчитывает около 21 000 наименований высококлассных запчастей. 
· MEYLE-PD: оптимизированная конструкция и передовые технологии. – Около 2000 наименований тормозных дисков и колодок, обладающих улучшенными рабочими характеристиками и изготовленных с применением передовой технологии нанесения покрытия.
· MEYLE-HD: лучше, чем оригинальная деталь. – Свыше 1 000 наименований автозапчастей линейки MEYLE-HD, разработанных инженерами MEYLE, обеспечивают тысячи вариантов применений. По сравнению с оригинальными деталями, автокомпоненты MEYLE-HD обладают улучшенными рабочими характеристиками, исключительной прочностью и долговечностью. На эти технически усовершенствованные детали непревзойденного качества распространяется четырехлетняя гарантия.

Штат MEYLE AG, включая аффилированные компании, насчитывает около 1000 человек, которые трудятся в различных регионах мира. Из них около 500 человек работает непосредственно в штаб-квартире компании, расположенной в немецком Гамбурге. Компания присутствует на ранках 120 стран, благодаря чему обеспечивается доступность высококачественной продукции MEYLE для автомобилистов и специалистов автосервисов в разных уголках мира. Именно поэтому MEYLE – ЛУЧШИЙ ДРУГ ВОДИТЕЛЯ. 
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





