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Una soluzione sostenibile per l'Aftermarket: boccole scanalate MEYLE-HD per bracci trasversali BMW
1. Risparmiare tempo e denaro con le boccole sostituibili: la prima soluzione di riparazione completa per l'Aftermarket 
1. Kit di riparazione intelligente con uno strumento integrato appositamente sviluppato da MEYLE  
1. Boccola scanalata MEYLE-HD precompressa nel manicotto di montaggio 
1. Garanzia di 4 anni sui prodotti MEYLE-HD
Amburgo, 02 agosto 2018. Nella maggior parte dei casi le boccole difettose del braccio trasversale dell'assale posteriore BMW significano una sola cosa: la necessità di sostituire completamente l'intero braccio e costi elevati per officina e conducente. MEYLE, ditta produttrice di Amburgo, offre sin da subito una soluzione economica ed ecologica: Il kit di boccole scanalate MEYLE-HD, precompresse e pronte per l'installazione è uno strumento idoneo, con cui è possibile sostituire le boccole in modelli selezionati BMW di Serie 5, Serie 6, Serie 7 e X5. Un risparmio decisamente notevole: in media la soluzione MEYLE costa meno di un decimo rispetto ai 2 bracci OE[footnoteRef:1], che in alternativa dovrebbero sempre essere sostituiti completamente. 	

Per installare e rimuovere senza problemi la boccola, MEYLE ha sviluppato uno strumento adatto per offrire all'officina un pacchetto completo con boccole scanalate e utensili pronti per l'installazione: una soluzione finora unica nel suo genere nel settore dell'Aftermarket. Le boccole sono già precompresse e racchiuse in un manicotto di montaggio. Il manicotto assicura una compressione ottimale della boccola scanalata e quindi una perfetta integrazione nel braccio. 



Un vantaggio nella quotidianità dell'officina: invece di comprimere contemporaneamente la boccola per ridurla e premerla all'interno del braccio, la soluzione precompressa elimina un passaggio che altrimenti potrebbe causare problemi ed errori significativi sotto il profilo applicativo. [1:  Aggiornamento luglio 2018] 


Un altro dettaglio rende la boccola precompressa particolarmente versatile: il manicotto di montaggio è più lungo della boccola, per cui l'utensile viene guidato durante l'inserimento evitando così che lo stesso possa scivolare. Inoltre, le boccole possono anche essere ordinate singolarmente presso MEYLE: 
Ciò consente di riutilizzare l'utensile nella quotidianità dell'officina senza alcun problema.  
Con lo Smart Repair Kit, MEYLE crea una soluzione di servizio sostenibile per una riparazione a basso costo e all'insegna del risparmio delle risorse. Anche l'ambiente ne trae vantaggio: Il corpo in alluminio del braccio può essere riutilizzato, mentre quando si utilizza la soluzione di riparazione i rifiuti sono rappresentati da alcune parti in gomma e alluminio. MEYLE convince anche dal punto di vista del peso: Il braccio OE del peso di quasi 4 kg è posto di fronte alle due boccole MEYLE di 600 g. Questi vantaggi si ripercuotono sull'intera catena del valore: Minori costi di produzione, durante il trasporto e l'imballaggio, durante la rimozione e l'installazione, e infine in officina, grazie alla necessità di minor spazio. Le boccole e l'utensile di montaggio MEYLE-HD saranno presentati all'Automechanika 2018 che si terrà a Francoforte e concorrono anche all'Automechanika Innovation Award 2018. 




Suggerimento dall'officina MEYLE: 	
Gli automobilisti possono notare il malfunzionamento della boccola da uno sterzo spugnoso o da rumori ovattati sull'asse posteriore. I veicoli interessati hanno spesso più di dieci anni e oltre 200.000 km alle spalle. Un frequente ricorso al rimorchio porta anche ad un aumento dell'usura sull'asse posteriore. A causa delle dimensioni del veicolo e degli autotelai talvolta molto confortevoli, i difetti delle boccole nella maggior parte dei casi sono rilevati solo durante l'analisi principale.

Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

[bookmark: _GoBack]La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo. La MEYLE AG è un’azienda del gruppo Wulf Gaertner Autoparts AG, che nel 2018 festeggia i suoi 60 anni di vita. Dalla sua fondazione nel 1958 questa azienda familiare dà particolare importanza alla responsabilità d’impresa nei confronti die propri dipendenti, dei clienti e dei propri partner, ed alla costruzione di collaborazioni di lunga durata con i propri clienti.
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