Protection contre les bactéries et les moisissures - nouveau filtre à air d'habitacle MEYLE-ORIGINAL biofonctionnel pour un air pur dans le véhicule
· Le revêtement avec couche d’ions d’argent à effet antibactérien assure une filtration supplémentaire des bactéries et prévient le développement de moisissure et de champignons
· Ajustement parfait pour une installation rapide et facile
· 16 nouvelles références pour plus de 42 millions de véhicules dans le monde entier
Hambourg, 20 février 2019. MEYLE renforce sa gamme étendue de filtres à particules et à charbon actif d'habitacle avec une troisième spécification : une couche filtrante supplémentaire enrichie d'ions d'argent confère au nouveau filtre d'habitacle MEYLE-ORIGINAL une fonction antibactérienne et par là un air pur à l’intérieur du véhicule. En voiture, l'augmentation de la pollution atmosphérique expose les conducteurs et les occupants à des particules dangereuses comme la suie et à des gaz nocifs comme l'ozone - la pollution atmosphérique causée par des allergènes, des bactéries et des champignons qui peuvent se former dans le filtre, augmente encore les risques pour la santé. Alors que les filtres à particules et à charbon actif MEYLE-ORIGINAL filtrent déjà les gaz nocifs, la suie et le pollen, le nouveau filtre à air d'habitacle protège aussi activement contre les bactéries et, grâce à son effet fongicide, contre le développement de moisissures et de champignons.
Avec une troisième spécification de filtre, le fabricant hambourgeois MEYLE offre une autre solution pour un air encore plus propre à l'intérieur du véhicule : un revêtement spécial sur le nouveau filtre d'habitacle biofonctionnel MEYLE-ORIGINAL garantit que le conducteur et les occupants sont non seulement protégés de la poussière, du pollen, de la suie et des gaz, mais également que les bactéries ne pénètrent pas dans l'habitacle. L'effet fongicide de la couche d’ions d’argent empêche également le développement de moisissures, qui peuvent en outre agresser les voies respiratoires des occupants du véhicule et provoquer des réactions allergiques.Le nouveau filtre à air d'habitacle se compose de quatre couches qui purifient l'air avant qu'il ne pénètre dans l'habitacle
1. Couche bio-fonctionnelle : avec effet antibactérien et préventif de la formation de moisissure.
1. Couche de charbon actif : filtre les gaz nocifs tels que l’ozone (O3), le dioxyde de soufre (SO2) et les oxydes d’azote (NOx).
1. Support intissé : base pour les couches de charbon actif et biofonctionnelle.
1. Couche de filtre à particules :	filtre la poussière, le pollen, la suie et les impuretés de l’air.
En particulier pour les personnes allergiques, l'utilisation du filtre spécial avec fonction antibactérienne peut contribuer à la sécurité routière :  les allergies, le larmoiement et les éternuements affectent le conducteur et les passagers et peuvent coûter des secondes importantes en cas d'urgence. Les ateliers devraient donc particulièrement recommander aux personnes allergiques de remplacer les filtres à temps, car le matériau filtrant antibactérien et antifongique à ions d'argent contribue à une conduite sans réactions allergiques.
Remplacer le filtre deux fois par an
MEYLE recommande de changer le filtre tous les 15 000 kilomètres ou au moins deux fois par an. Carau fil du temps, la poussière fine, la suie, le pollen ou les insectes se déposent dans le filtre et sa fonctionnalité est progressivement perdue. Dans un filtre sale, les particules de saleté réagissent avec l'humidité dans l’habitacle. Les conséquences : vitres embuées et odeurs désagréables, exposition supplémentaire aux allergènes et aux bactéries qui pénètrent dans le véhicule en raison d'une fonctionnalité réduite. Surtout en automne et en hiver, l'air humide favorise le développement de bactéries et de moisissures. Les ateliers peuvent aller au-devant de leurs clients en fournissant des informations à un stade précoce et accroître ainsi leur satisfaction.
Le filtre à air d'habitacle biofonctionnel MEYLE-ORIGINAL a été présenté à Automechanika 2018 et est disponible dès maintenant.
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À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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