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Moulé d’une seule pièce : disque de frein MEYLE-PD à haute teneur en carbone avec revêtement complet
· Disque de frein MEYLE-PD haute performance moulé d’une seule pièce
· Disque de frein d’une seule pièce à haute teneur en carbone testé et certifié ECE R 90 
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Hambourg, 15 août 2018. MEYLE a étendu sa gamme de disques de frein en qualité MEYLE-PD : le fabricant hambourgeois présente 6 nouvelles références de disques de frein MEYLE-PD. Spécificité : pour les véhicules BMW, MEYLE mise sur un disque de frein d'une seule pièce. Contrairement aux disques de frein d’autres fabricants faits d'une combinaison d’un bol d'aluminium et d'anneau de friction en acier moulé, le disque de frein MEYLE-PD est réalisé d’un seul bloc d'acier moulé. Cela permet un revêtement complet du disque de frein. 
Le disque de frein d'une pièce à haute teneur en carbone correspond au principe 
MEYLE-PD. Les propriétés du matériau assurent une durée de vie optimale et une performance constante : grâce à la composition « High Carbon » d’une teneur en carbone plus élevée, le disque de frein résiste mieux à des températures élevées que les disques courants. La teneur plus élevée en carbone rend le disque de frein
MEYLE-PD plus rigide et significativement plus robuste - surtout lors de températures plus élevées pendant le freinage qui peuvent atteindre plusieurs centaines de degrés Celsius. Résultat : le conducteur ne ressent pas de vibrations désagréables dans le volant même si les disques ont un nouveau design. 	

Tous les disques de frein MEYLE-PD sont testés et certifiés conformes aux normes de qualité ECE R90. Les disques de frein au design revisité pour les modèles BMW doivent aussi résister à un grand nombre de freinages dans des conditions courantes et extrêmes, sans présenter de dégradation. 
La norme de qualité ECE R90 est obligatoire depuis novembre 2016 pour les disques de frein de rechange sur les véhicules nouvellement immatriculés - MEYLE prend au sérieux sa responsabilité en tant que fabricant. Même si la loi ne l'imposait pas ou ne l'impose pas, l'entreprise contrôle et certifie, depuis des années déjà, les disques de frein MEYLE conformément aux spécifications de la directive.

Actuellement MEYLE offre 6 références de disques de frein. L’extension de la gamme est prévue pour 2018 et l’année suivante : au total la gamme comprendra alors 14 références qui couvriront plus de 5 millions de véhicules BMW immatriculés.

Concernant MEYLE-PD : 
Technique peaufinée et améliorée : MEYLE-PD - ce sont des disques et des plaquettes de frein à performance de freinage optimale qui érigent de nouveaux standards en matière de durée de vie, de confort, de look et de facilité de montage.
Les disques de frein MEYLE-PD sont protégés contre la corrosion grâce à une technologie de revêtement moderne longue durée. Ses propriétés améliorées entraînent une performance accrue : les plaquettes de frein MEYLE-PD ont un coefficient de frottement plus élevé et convainquent par leur excellente réactivité. De plus les plaquettes ne contiennent bien évidemment ni cuivre ni métaux lourds. 
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1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél. +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  


À propos de l'entreprise 
Sous la marque MEYLE, MEYLE AG développe, produit et commercialise des pièces de rechange de qualité pour voitures personnelles, véhicules utilitaires et poids lourds pour le marché indépendant des pièces détachées. La marque MEYLE comprend trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD et MEYLE-PD. 
La gamme totale avec laquelle le fabricant de Hambourg couvre presque toutes les exigences est composée comme suit : 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

MEYLE AG possède son siège à Hambourg et est active dans 120 pays. En plus du centre logistique ultramoderne de Hambourg, l'entreprise possède des filiales et des sites de production dans le monde entier. MEYLE AG est une entreprise de Wulf Gaertner Autoparts AG qui fêtera ses soixante ans d'existence en 2018. Depuis sa fondation en 1958, l'entreprise familiale accorde beaucoup d'importance à une action responsable envers ses collaborateurs, ses clients et ses partenaires commerciaux et elle s'attache à établir des relations durables avec sa clientèle.
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