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Tutti d’un pezzo – dischi freno MEYLE-PD ad alto tenore di carbonio con rivestimento totale
· Dischi freno ad alte prestazioni MEYLE-PD, tutti d’un pezzo
· Dischi freno monocomponente ad alto tenore di carbonio, testati e certificati conformemente agli standard qualitativi ECE R 90
Amburgo, 15 agosto 2018. MEYLE ha ampliato ulteriormente la propria gamma di dischi freno MEYLE‑PD: il produttore amburghese presenta 6 nuove referenze. La particolarità: per le applicazioni BMW MEYLE punta su di un disco freno monocomponente. Al contrario degli altri produttori, che producono i dischi freno in una combinazione composta da alluminio come supporto ed acciaio per l’anello abrasivo, il disco freno MEYLE-PD è costruito in un’unica fusione d’acciaio. Questo consente di realizzare un completo rivestimento del disco freno.
Il disco freno ad alta percentuale di carbonio soddisfa il principio base dei ricambi MEYLE-PD. Le sue caratteristiche del materiale generano prestazioni ideali e costanti per l’intera durata del ricambio: grazie alla composizione High Carbon, con un’elevata percentuale di carbonio, il disco freno è più resistente alle alte temperature. La maggiore componente di carbonio rende i dischi freno MEYLE-PD molto più resistenti alla torsione soprattutto alle alte temperature, che durante la frenata possono essere di diverse centinaia di gradi Celsius. Il risultato: anche con il nuovo design di questi dischi il conducente non sente alcuna fastidiosa vibrazione sul volante. 	

Tutti i dischi freno MEYLE-PD sono testati e certificati conformemente agli standard qualitativi ECE R 90. Per superare i test, anche i dischi freno di nuova progettazione per i modelli BMW sono stati sottoposti ad una molteplicità di frenate in situazioni comuni ed estreme, e non hanno mai mostrato segnali di usura. 


Le norme qualitative ECE R 90 sono obbligatorie da novembre 2016 sia per i dischi freno sostituiti per usura che per quelli dei veicoli di nuova immatricolazione – MEYLE si assume le proprie responsabilità con serietà. Anche se non richiesto dalla legge, l’azienda testa e certifica da anni i dischi freno in base agli standard qualitativi della direttiva Europea. 

Attualmente MEYLE offre 6 referenze dei dischi freno. Per il 2018 e per l’anno successivo è previsto un ampliamento del programma: in tutto l’assortimento comprenderà 14 referenze, che coprono oltre 5 milioni di veicoli BMW immatricolati.

MEYLE-PD: 
Perfezionati e migliorati: MEYLE-PD – sono dischi e pastiglie freno con prestazioni ottimizzate, che fissano nuovi standard in fatto di durata, comfort, estetica e facilità di installazione.	
I dischi freno MEYLE-PD sono protetti durevolmente dalla corrosione con una moderna tecnologia di rivestimento. Le migliori qualità garantiscono delle migliori prestazioni: i dischi freno MEYLE-PD hanno un maggiore coefficiente di attrito e convincono per le loro eccellenti risposte alla frenata. Naturalmente le pastiglie sono prive di rame e metalli pesanti.

Maggiori informazioni: https://www.meyle.com/fileadmin/user_upload/Marken/BRO_Linie_PD_A4_L_de.pdf



Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

[bookmark: _GoBack]La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo. La MEYLE AG è un’azienda del gruppo Wulf Gaertner Autoparts AG, che nel 2018 festeggia i suoi 60 anni di vita. Dalla sua fondazione nel 1958 questa azienda familiare dà particolare importanza alla responsabilità d’impresa nei confronti die propri dipendenti, dei clienti e dei propri partner, ed alla costruzione di collaborazioni di lunga durata con i propri clienti.
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