MEYLE revient sur le succès du salon EQUIP AUTO 2019

· Plus de 90 000 visiteurs venus d'Europe et d'outre-mer au premier salon de l'automobile en France
· Mise en situation d’une intervention de réparation : présentation et montage des kits de douilles MEYLE HD sur un bras de suspension d'essieu arrière BMW

Hambourg, le 21 octobre 2019. Le fabricant de pièces de rechange hambourgeois MEYLE était de nouveau représenté au salon EQUIP AUTO de cette année à Paris. L'événement est considéré comme le salon central des ateliers, fabricants et distributeurs en France pour les marchés européens et transatlantiques. Le fabricant de pièces détachées hambourgeois utilise l'EQUIP AUTO pour la présentation de ses lignes de produits MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑HD et MEYLE-PD á ses clients et partenaires actuels et potentiels. MEYLE a présenté à ses clients, aux décideurs de l'industrie et aux réparateurs le remplacement individuel des douilles sur le bras de suspension de l'essieu arrière des modèles BMW 5, 6, 7 et X5 sur un chariot d'atelier mobile.

Les experts MEYLE ont réussi à organiser du 15 au 19 octobre un salon couronné de succès avec leur stand de près de 100 m² et ont profité de cette plate-forme pour organiser un échange professionnel avec des visiteurs venus du monde entier sur le salon. EQUIP AUTO Paris est le point de rencontre central du marché français et nord-africain de la rechange. 

"Le salon EQUIP AUTO Paris 2019 a été un grand succès pour nous. En plus de plusieurs présentations de produits, nous avons pu présenter l'un de nos produits phares – le kit de douilles MEYLE HD – en action sur un poste de chariot d'atelier mobile qui a attiré beaucoup d'attention. Notre objectif était de partager un solide savoir-faire technique avec les visiteurs et les clients afin d'accompagner les ateliers dans leur travail au quotidien", déclare Jean-Pierre Rodrigues, responsable des ventes chez MEYLE France.

[bookmark: _GoBack]Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur http://www.meyle.com. 
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Pour nous contacter: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tél.: +49 69 719168-174, email: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tél.: +49 40 67506-7425, email : press@meyle.com  

À propos de l'entreprise 
De meilleures solutions et des pièces améliorées pour le marché indépendant des pièces de rechange - être aussi fiable qu’un ami. 

MEYLE AG développe, produit et commercialise, sous la marque MEYLE, des pièces de rechange automobiles haut de gamme pour le marché libre indépendant. La marque MEYLE comprend les trois lignes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD – l'entreprise offre des solutions précises et des pièces détachées pour des mécaniciens compétents, des pilotes de rallye ambitieux pour les passionnés de voitures anciennes et tous les pilotes du monde entier qui ont besoin de compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24.000 pièces de rechange fiables et durables, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés.
La gamme totale avec laquelle le fabricant MEYLE couvre presque toutes les exigences est composée comme suit: 
· MEYLE-ORIGINAL : aussi ajustée que la pièce d'origine – la gamme comprend environ 21.000 articles de qualité. 
· MEYLE-PD : technique peaufinée et améliorée. – Elle comprend environ 2.000 disques et plaques de frein optimisées avec une puissance de freinage supérieure et une technologie moderne de revêtement.
· MEYLE-HD : meilleur que le produit d'origine. – Les ingénieurs MEYLE ont déjà développé environ 1.000 pièces MEYLE-HD pour des milliers modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité de première monte et sont particulièrement solides et durables. Une garantie de quatre ans est accordée sur la position unique des pièces optimisées techniquement MEYLE-HD.

L´entreprise compte environ 1.000 employés à travers le monde, dont 500 à Hambourg, le centre logistique et siège de l'entreprise. Ensemble avec ses partenaires, ses clients et les ateliers dans 120 pays, MEYLE travaille pour que les conducteurs puissent se fier à ses meilleures solutions et à ses pièces améliorées, aidant les ateliers à devenir le DRIVER’S BEST FRIEND.
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