Ótima solução de reparação da MEYLE: Kit de sensores ABS para a substituição do sensor	

· O primeiro do mercado: Solução MEYLE para a substituição do sensor ABS e do anel de sensor ABS
· Kit MEYLE prático composto por sensor ABS, anel de sensor e material de montagem 
· Duas referências para os eixos traseiros no Audi A3, VW Golf, VW Jetta, Seat Altea e Seat Leon com disponibilidade imediata 
· Referências MEYLE: 114 899 0013 e 114 899 0014	

Hamburgo, 20 de novembro de 2019. Com o novo kit MEYLE, o fabricante de Hamburgo oferece uma nova solução de reparação económica para reparações rápidas: O kit de sensores ABS com qualidade MEYLE-ORIGINAL permite a substituição pontual do sensor ABS e do anel de sensor ABS defeituosos. Uma solução oferecida atualmente apenas pela MEYLE. Se um defeito no sensor ABS fosse causado por um anel de sensor danificado até à data, era necessário substituir todo o cubo da roda, o que também implicava custos elevados para o condutor e a oficina. O kit MEYLE composto por sensor ABS, anel de sensor e material de montagem resolve o problema: o cubo da roda costuma ainda estar completamente funcional, podendo ser reutilizado. Atualmente, a solução encontra-se disponível para os veículos Audi A3, VW Golf, VW Jetta, Seat Altea e Seat Leon. Nestes veículos, o anel de sensor ABS nos cubos da roda OE pode ser substituído em separado com a ajuda do kit MEYLE. As duas novas referências permitem cobrir uma frota de veículos de aprox. 4 milhões veículos na Europa. 	

Com estas novas referências, a MEYLE amplia o seu portfólio de produtos eletrónicos com novas peças de substituição de alta qualidade, nas quais os condutores de todo o mundo podem confiar. A ampliação da gama, qualidade e exatidão dimensional são os critérios que têm máxima prioridade para a MEYLE. “Enquanto fabricante, pretendemos oferecer aos nossos clientes um portfólio que corresponda plenamente às elevadas exigências de qualidade MEYLE também no domínio da eletrónica. Com a nossa experiência abrangente no Aftermarket, temos capacidade para enfrentar quaisquer tendências e desenvolvimentos, tais como a mobilidade elétrica e a condução autónoma, e vamos desenvolvendo o nosso portfólio de forma variada”, adianta Dominik Overmann, diretor da equipa de produtos Eletrónica e Sensores da MEYLE. Todas as peças eletrónicas da MEYLE estão 100% em conformidade com as especificações OE e só são integrados no nosso portfólio depois de submetidos a uma abrangente bateria de testes funcionais. Um outro critério em foco é o da qualidade dos dados. Graças a análises aprofundadas dos dados de aplicação e do veículo, a MEYLE garante a exatidão dimensional das suas peças – um critério importante, que permite a identificação rápida e correta de peças nas oficinas e minimiza os custos associados às devoluções. “Especialmente, na área da eletrónica, os dados corretos constituem a base para a seleção das peças corretas para os respetivos modelos e, por conseguinte, para assegurar uma comunicação perfeita entre os componentes”, explica Overmann. 

O apoio prático para o dia-a-dia na oficina: cartão detetor ABS da MEYLE
Para permitir a identificação rápida de um defeito no anel de sensor ABS, a MEYLE criou um ajudante prático para o dia-a-dia na oficina: o cartão detetor ABS. Este cartão permite testar anéis de sensor magnéticos. Ele pode ser utilizado das mais variadas formas, permitindo, por exemplo, identificar o lado de montagem de um rolamento de roda com anel de sensor integrado. Para além disso, permite ainda evidenciar danos no anel de sensor. Tudo isto contribui para facilitar as identificações morosas de defeitos ou falhas, poupando tempo que pode ser aproveitado para efetuar os passos seguintes.	

Na verdade, ao longo dos anos são instaladas cada vez mais peças de automóvel com anéis de sensor integrados, p. ex., na cambota ou nos rolamentos de roda. Estes anéis de sensor compactos para a medição das rotações e da posição são aplicados em vários veículos. A maioria dos rolamentos de roda já dispõem de um anel de sensor magnético.

Para ver um vídeo da utilização do cartão, clique aqui.

Mais informações sobre o portfólio de eletrônica MEYLE podem ser encontradas aqui.	

Pode descarregar os textos e as fotos de imprensa em www.meyle.com. 
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Sobre a empresa 
Melhores peças e soluções para o mercado de reposição - confiável como amigo.

MEYLE AG desenvolve, produz e comercializa peças sobresselentes de alta qualidade para automóveis, furgões e veículos utilitários para o mercado livre de peças. A marca MEYLE engloba três linhas de produtos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD and MEYLE-HD – a empresa oferece soluções e peças precisas para mecânicos competentes, pilotos de rally ambiciosos para entusiastas de carros clássicos e para todos os motoristas do mundo todo que precisam confiar em seu carro. MEYLE oferece aos seus clientes mais de 24.000 peças de reposição confiáveis e duráveis, fabricadas em fábricas próprias e em parceiros de produção selecionados.

A gama completa com a qual o fabricante MEYLE cobre praticamente todos os requisitos comuns é composta por: 
· MEYLE-ORIGINAL: Adequação exacta como OE. – inclui cerca de 21.000 artigos de alta qualidade. 
· MEYLE-PD: Tecnologia e design inovador. – inclui cerca de 2.000 discos e pastilhas de travão tecnicamente melhorados com elevada potência de travagem e tecnologia moderna de revestimento.
· MEYLE-HD: Melhor do que OE. – os engenheiros da MEYLE já desenvolveram cerca de 1.000 peças MEYLE-HD para milhares de modelos de veículos diferentes; estas peças são tecnicamente otimizadas em relação à qualidade de equipamento original e particularmente resistentes e duradouras. A característica única das peças MEYLE-HD tecnicamente melhoradas tem uma garantia de quatro anos.

A empresa e sua rede de empresas associadas empregam aprox. 1.000 pessoas em locais ao redor do mundo, das quais 500 trabalham na sede da empresa em Hamburgo, Alemanha. MEYLE trabalha com parceiros, clientes e workshops em 120 países para garantir que os motoristas possam contar com melhores peças e soluções, ajudando as oficinas a serem o DRIVER’S BEST FRIEND.
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