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· MEYLE präsentiert in Salzburg umfangreiches Programm von MEYLE-Kits
· Weitere MEYLE-Produkthighlights: Prämierte MEYLE-HD-Schlitzbuchse und MEYLE-HD-Querlenker für BMW und MINI 
Hamburg, 08. Januar 2019. Vom 16. bis 19. Januar 2019 wird MEYLE auf der AutoZum im Messezentrum Salzburg ausstellen. Am Stand der Birner GmbH (Standnummer 810) präsentiert der Hamburger Hersteller auf der internationalen Fachmesse sein umfangreiches Programm der Produktlinien MEYLE‑ORIGINAL und MEYLE-HD sowie Highlights aus dem Sortiment der MEYLE‑Kits.
Auf dem Messestand der Birner GmbH, Österreichs Marktführer für Autoersatzteile und langjähriger Partner von MEYLE, stehen in diesem Jahr Fahrwerk- und Lenkungsteile im Fokus. Auf der internationalen Fachmesse für Autowerkstatt- und Tankstellenausstattung sowie Kfz‑Ersatzteile präsentiert MEYLE unter anderem das innovative MEYLE‑HD‑Schlitzbuchsen-Kit für ausgewählte BMW 5er, 6er, 7er und X5-Modelle. Mit dem MEYLE-HD-Schlitzbuchsen-Kit können defekte Buchsen am BMW-Hinterachsquerlenker punktuell ausgetauscht werden; dies ersetzt den vollständigen, kostenintensiven Austausch des Lenkers. Die hohe Zeit- und Kostenersparnis für Werkstatt und Kunden wurde mit dem Automechanika Innovation Award 2018 ausgezeichnet.
Ein weiteres Highlight auf der Salzburger Messe sind die MEYLE-ORIGINAL-Ölwechsel-Kits für Automatikgetriebe – mit 62 Komplettsätzen, die alle notwendigen Komponenten enthalten, haben Werkstätten die Möglichkeit, einen zeitsparenden und reibungslosen Ölwechsel vorzunehmen. Die Ölwechselkits decken über 6.000 Fahrzeuganwendungen aller gängigen Getriebehersteller ab.
Mit dem MEYLE-ORIGINAL-Kardanwellen-Reparatursatz präsentiert MEYLE außerdem ein Produkthighlight aus dem Bereich Federung und Dämpfung. Mit dem MEYLE-Kit kann bei einem Defekt das einzelne Mittelwellenlager getauscht werden. Das bedeutet eine enorme Kostenersparnis im Vergleich zum Tausch der kompletten Kardanwelle. Dieses MEYLE-Kit wird wie viele weitere MEYLE-Teile bereits mit dem passenden Einbaumaterial geliefert. 

Hintergrund: MEYLE-Kits	
Smarte Lösungen sparen Zeit und Geld im Werkstattalltag und machen das Schrauben und Reparieren deutlich einfacher und kostengünstiger. Das spart darüber hinaus Lagerplatz und sorgt zudem für zufriedene Kunden. Bei der Entwicklung der MEYLE-Kits denkt der Hamburger Hersteller MEYLE aus der Perspektive des Werkstattmitarbeiters und legt Wert darauf, die Arbeit im Werkstattalltag so effizient und zeitsparend wie möglich zu gestalten. Viele MEYLE‑Teile kommen bereits mit dem passenden Anbaumaterial in einer Box, sodass das Suchen nach dem richtigen Befestigungsmaterial entfällt und Zeit beim Bestellen gespart wird.

Weitere Informationen: https://www.meyle.com/produkte/produktlinien/meyle-solutions/


Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Kimon Christidis, Tel.: +49 40 67506 7216, E-Mail: press@meyle.com
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Über das Unternehmen 
Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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