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Amburgo, 04 settembre 2019. MEYLE, produttore di parti di ricambio di Amburgo, si presenta all'EQUIP AUTO di Parigi nel padiglione 1, stand F 050, che offre interessanti spunti e una panoramica del mondo MEYLE. Dall'15 al 19 ottobre 2019, MEYLE presenterà numerosi nuovi prodotti, innovazioni e kit di assistenza per le tre linee di prodotti MEYLE-HD, MEYLE-PD e MEYLE-ORIGINAL. Saranno mostrate soluzioni personalizzate molto interessanti, oppositamente sviluppate per clienti e partner, che offrono una panoramica completa dell’intero mondo MEYLE. In quanto biennale internazionale delle attrezzature e dell’aftermarket automobilistico, EQUIP AUTO rappresenta per MEYLE la data principale del calendario fieristico. L’azienda presenterà le caratteristiche principali di tutti i prodotti per auto, furgoni e veicoli commerciali. Sarà visibile allo stand la cosiddetta “officina mobile“, ove verrà effettuata dal vivo la sostituzione delle singole boccole del  braccio  oscillante dell’asse posteriore BMW.	

Gruppo di prodotti tiranteria e sterzo
Kit di boccole scanalate MEYLE-HD con tool 	
Soluzioni Innovative e senza eguali nell’aftermarket, con proposte intelligenti ed economiche, quale ad esempio Il kit di boccole scanalate MEYLE-HD, composto dalle boccole precompresse e pronte e da un idoneo utensile per l’installazione. E’ ora possibile sostituire singolarmente le boccole dell’asse posteriore dei modelli BMW della Serie 5, 6, 7 e X5. Un enorme risparmio, considerando che il kit in media costa meno di un decimo dei due bracci OE, che rappresentano l’unica alternativa di sostituzione presente ad oggi sul mercato.	



Kit braccio oscillante MEYLE-HD per BMW e MINI
Con il braccio oscillante MEYLE-HD per BMW e MINI, MEYLE presenta un braccio in alluminio con boccola sostituibile e materiale di fissaggio, tecnicamente migliorato rispetto all’OE: una soluzione disponibile attualmente solo da MEYLE. La produzione in alluminio garantisce un’ottima protezione dalla corrosione, oltre a una durata particolarmente lunga.	

Gruppo di prodotti refrigerazione e filtro 
Pompe dell’acqua MEYLE-HD con premistoppa rotativo SiC/SiC
Vasto assortimento delle sue pompe dell’acqua MEYLE-HD per numerose applicazioni veicolari. Le officine indipendenti approfittano in questo caso dei molti vantaggi dei premistoppa rotativi SiC/SiC impiegati nelle pompe dell’acqua MEYLE.

Gruppo di prodotti freno e propulsore
Nuovo kit di riparazione cuscinetto ruota MEYLE-ORIGINAL
Il nuovo kit MEYLE-ORIGINAL è un'ulteriore soluzione di riparazione intelligente che fa risparmiare tempo prezioso alle officine: Il cuscinetto e il mozzo ruota sono già premontati. La soluzione copre una car park a livello mondiale di oltre 3 milioni di veicoli.	

Pastiglie freni MEYLE-PD di "prossima generazione"	
Quanto più una pastiglia ha un assetto sportivo, tanto più i le pastiglie presenti sul mercato tendono a stridere. Con le pastiglie freno MEYLE-PD “di nuova generazione” viene ridotta al minimo la rumorosità. In totale sono state migliorate dal punto di vista tecnico 350 pastiglie freno MEYLE-PD.	



[bookmark: _GoBack]Gruppo di prodotti sospensione e smorzamento
Supporto motore ibrido MEYLE-HD
Il nuovo supporto motore ibrido MEYLE-HD combina le straordinarie proprietà del poliuretano, che assicura la massima longevità, e del Polyelast®, che garantisce un comfort ottimale. Grazie a questi due materiali ad alta tecnologia, il supporto motore ibrido assicura un funzionamento del motore pressoché privo di vibrazioni.	

Gruppo di prodotti elettronica e sensoria
Il produttore Tedesco presenterà la sua ampia gamma di sensori per l’intero circuito dei gas di scarico, tra cui il sensore di pressione differenziale e il sensore di temperatura MEYLE-ORIGINAL.	
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Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com. 

Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 

Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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