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Con l’olio adatto: le pompe idrauliche MEYLE-ORIGINAL disponibili sin da subito come pratico MEYLE-KIT
· Il MEYLE-KIT con l’olio adatto permette di risparmiare lunghe ricerche 
· Elimina il deposito dei componenti usati e consente di risparmiare tempo
· Istruzioni precise per lo sfiato e il lavaggio in ogni kit 

[bookmark: _GoBack]Amburgo, 8 aprile 2020. Parcheggiare senza servosterzo è oggi quasi inimmaginabile. Le pompe idrauliche supportano il sistema dello sterzo convertendo il movimento circolare del volante in un movimento lineare della ruota. In questo modo rendono la guida molto più facile. Il produttore di Amburgo MEYLE amplia la sua gamma di MEYLE-KITS e offre un’altra soluzione a basso costo per i lavori di riparazione in officina, in linea con il valore del veicolo. Per eliminare le fonti di errore durante la sostituzione e rendere più efficiente il lavoro quotidiano in officina, le apprezzatissime pompe idrauliche MEYLE-ORIGINAL sono ora disponibili come pratico MEYLE-KIT contenente l’olio raccomandato. 
Con i 10 riferimenti del kit pompe idrauliche MEYLE-ORIGINAL, ricercare l’olio giusto appartiene al passato. Anche il vecchio processo di deposito dei componenti usati non è più necessario e questo comporta molti vantaggi: la faticosa pulizia e il reso della pompa non sono più necessari, così come il complicato processo di fatturazione. Ogni MEYLE KIT viene inoltre fornito di istruzioni dettagliate per l’intero processo di sfiato e lavaggio. Di norma, le pompe sono sottoposte al controllo tecnico di qualità degli ingegneri MEYLE e sono quindi garantite al 100%. I nuovi MEYLE‑KITS completano la gamma di pompe idrauliche di alta qualità MEYLE‑ORIGINAL e saranno ampliati in linea con le esigenze del mercato e dei clienti.


Consiglio MEYLE: 
Essendo collegate allo sterzo, le pompe sono componenti rilevanti ai fini della sicurezza. un loro malfunzionamento metterebbe in pericolo tutti gli occupanti del veicolo. In caso di anomalia della pompa idraulica, ad esempio a causa di perdite o contaminazione dell’impianto, la stessa deve essere sostituita il più rapidamente possibile. Quando si sostituisce una pompa idraulica l’impianto deve essere sempre lavato e il fluido idraulico deve quindi essere rinnovato.

MEYLE-KITS – soluzioni intelligenti all-in-one per un uso efficiente in officina
I completissimi KIT MEYLE faranno risparmiare tempo e denaro rendendo più efficiente il lavoro quotidiano in officina. Il MEYLE-KIT rende le riparazioni decisamente più semplici e convenienti, ottimizza la capacità delle piattaforme di sollevamento e soprattutto garantisce clienti soddisfatti. Nell’ambito dello sviluppo dei MEYLE-KITS, il produttore di Amburgo pensa dal punto di vista del dipendente dell’officina mirando a renderne l’attività il più efficiente possibile a fronte di un risparmio di tempo. Nel 2018 il kit di boccole scanalate MEYLE-HD è stato premiato con l’Automechanika Innovation Award, assegnato alle novità particolarmente innovative nel settore automobilistico.

Maggiori informazioni sui MEYLE-KITS sono disponibili nella pagina www.meyle.com/meyle-kits. 
Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com.


Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 

Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – più di 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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