Esercitazione MEYLE Il nuovo video spiega come pulire il circuito di raffreddamento in 5 passaggi semplici 
[bookmark: _GoBack]Amburgo, 25. Ottobre 2018. Con un nuovo attrezzo, il produttore di Amburgo supporta le officine MEYLE per quanto riguarda il lavaggio appropriato del circuito di raffreddamento. Per mezzo dell'attrezzo, offerto da MEYLE in stretta collaborazione con il partner per attrezzi di qualità HAZET, il circuito di raffreddamento può essere pulito con acqua e aria compressa, senza detergenti e sostanze chimiche aggressive. L'attrezzo è adatto per 5 diametri di tubo (19, 29, 32, 36,5 e 40 mm), per cui è destinato all'uso universale in numerose applicazioni in officina. 

Un nuovo video spiegati i singoli passaggi del lavaggio del circuito di raffreddamento. Fatti: le impurità del circuito di raffreddamento e le inclusioni d'aria riducono le prestazioni di raffreddamento e possono comportare gravi conseguenze, come ad es. danni precoci alla tenuta meccanica delle pompe d'acqua. Pertanto è necessario eseguire periodicamente e in modo appropriato il lavaggio del circuito di raffreddamento, entro e non oltre la fase di sostituzione della pompa acqua. Inoltre, per le pompe acqua MEYLE, la garanzia è valida solo se il circuito di‑raffreddamento è stato lavato prima del montaggio. In ogni caso il lavaggio periodico è alla base di una lunga vita utile del prodotto.  

Nel nuovo video tutorial, il produttore di Amburgo spiega come pulire il circuito di raffreddamento in 5 passaggi semplici. Innanzitutto, far raffreddare il motore e spurgare/scaricare il liquido di raffreddamento. Quindi sciacquare, in successione, il radiatore, il blocco motore e, se possibile, lo scambiatore di calore. Rimuovere dal circuito le incrostazioni e il particolato che altrimenti, con gli anni, si depositano compromettendo il corretto funzionamento del circuito. 
Nel passaggio finale, riempire di liquidi di raffreddamento nuovo il circuito di raffreddamento, quindi sfiatare: il circuito è di nuovo operativo.

Grazie a dettagli avanzati, come la tenuta meccanica SiC/SiC a bassissima usura, applicata in tutte le pompe acqua MEYLE-HD, nella maggior parte delle pompe acqua MEYLE-ORIGINAL e nei relativi cuscinetti a rulli, le pompe acqua MEYLE sono estremamente affidabili. Per questo motivo MEYLE offre, per tutte le sue pompe acqua, la garanzia di 100.000 miglia di percorrenza (160.934 km) e, parallelamente, la garanzia di 4 anni per le pompe acqua MEYLE-HD. Il requisito preliminare per la garanzia[footnoteRef:1] di percorrenza è il lavaggio del circuito di raffreddamento.  [1:  Maggiori informazioni: www.meyle.com/guarantee. ] 


Il nuovo video di MEYLE si trova sul canale YouTube "MEYLE TV". Ulteriori informazioni sull'attrezzo sono disponibili qui www.meyle.com/it/autovetture/componenti-di-raffreddamento/pompe-acqua/

L'attrezzo per il lavaggio del circuito di raffreddamento è stato presentato ad Automechanika 2018 ed è ora disponibile con il codice MEYLE 999 990 0001. 
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Informazioni su MEYLE
Sotto l'egida del marchio MEYLE, MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce ricambi di alta qualità per auto, furgoni e veicoli commerciali per l'aftermarket indipendente. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE‑HD. MEYLE AG ha sede ad Amburgo ed è attiva in 120 Paesi. Oltre al centro logistico all'avanguardia di Amburgo, l'azienda ha filiali e stabilimenti di produzione in tutto il mondo. MEYLE AG è una società di Wulf Gaertner Autoparts AG, che celebra il suo 60° anniversario nel 2018. Fin dalla sua fondazione nel 1958 come Wulf Gaertner GmbH, l'azienda a conduzione familiare dà particolare importanza all'agire responsabilmente verso dipendenti, clienti e partner commerciali stabilendo relazioni a lungo termine con i clienti.	
Ulteriori informazioni: www.meyle.com 

Informazioni su HAZET 
HAZET, azienda familiare di Remscheid, è un produttore leader di attrezzi manuali, carrelli porta-attrezzi e attrezzature di qualità per uso professionale. HAZET vanta oltre 150 anni di esperienza nello sviluppo e nella produzione di attrezzi speciali e standard per i settori industria, commercio, automobilistico e aereonautico. L'azienda presenta un'elevata autonomia produttiva di oltre 5.500 attrezzi diversi - dagli estrattori alle pinze, dagli attrezzi speciali per la maggioranza delle famose case automobilistiche agli attrezzi dinamometrici, ai carelli porta-attrezzi di marca «Assistent». La quantità di prodotti finiti «Made in Germany» ammonta a circa l'80% dell'intero portfolio di prodotti. HAZET ha un organico di oltre 500 dipendenti in 4 stabilimenti (3 a Remscheid e 1 a Heinsberg). 
Ulteriori informazioni: www.hazet.de	
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