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Neuer Keilrippenriemensatz für NKW in Meyle-ORIGINAL-Qualität
[bookmark: _GoBack]Hamburg, 06. März 2018. Mit 13 neuen Referenzen für den Meyle-ORIGINAL-Keilrippenriemensatz für NKW bietet der Hamburger Hersteller Meyle ab sofort neue Lösungen für die NKW-Reparatur an. Damit verstärkt Meyle sein Sortiment an Keilrippenriemensätzen auf insgesamt 18 Referenzen. Der Komplettsatz, bestehend aus Riemenspanner, Umlenk- und Führungsrolle sowie Keilrippenriemen, wird unter einer Meyle-Nummer geliefert und ist sofort bereit für den Einbau. 

Meyle-ORIGINAL-Spann- und -Umlenkrollen sind aus Stahl gefertigt und sorgen im Gegensatz zu einer Fertigung aus Kunststoff für eine optimale Wärmeableitung. Damit bleibt die Rolle auch bei besonders hohen Temperaturbelastungen stabil. Von dieser Qualität ist auch das tankpool24 Racing Team überzeugt: Mit Meyle als technischem Kooperationspartner vertraut das Team seit fünf Jahren u.a. auf die Meyle‑ORIGINAL‑Spann- und Umlenkrollen für seine Renntrucks im Kampf um die Meisterschaft der FIA European Truck Racing Rennserie. 
Ab März versorgt Meyle alle Truck-Liebhaber, die in Zukunft keine aktuellen Meldungen zum Thema Nutzfahrzeuge verpassen möchten, mit einem eigenen NKW-Newsletter. Dieser ergänzt zukünftig den bestehenden Newsletter zu allen Entwicklungen aus der Meyle-Welt. Die Anmeldung zum neuen Meyle-NKW-Newsletter ist hier möglich.

Meyle-Werkstatt-Tipp: Der Keilriemen ist der wichtigste Antriebsriemen im Fahrzeug. Mit seiner Hilfe werden eine Reihe von Fahrzeugkomponenten, wie die Wasserpumpe und Lichtmaschine, angetrieben. Wenn es zum Defekt eines Keilrippenriemens kommt, sollten daher auch die Spann- und Umlenkrollen erneuert werden, um einem möglichen vorzeitigen Ausfall des Systems – bis hin zum Motor-Totalschaden – entgegenzuwirken. 


Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel.: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de  
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60-jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger Kundenbeziehungen.
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