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Nuevo kit de correas poly-V para vehículos industriales en calidad MEYLE-ORIGINAL
[bookmark: _GoBack]Hamburgo, 06 de marzo de 2018. Con las nuevas 13 referencias de kit de correas poly-V MEYLE-ORIGINAL para vehículos industriales, el fabricante hamburgués MEYLE ofrece nuevas soluciones para la reparación de vehículos industriales. Con ello, MEYLE amplía su gama de kits de correas poly-V hasta un total de 18 referencias. El kit completo, que consta de tensor de correa, polea de reenvío, polea de guía y correa poly-V, se suministra con un número MEYLE y está listo para ser montado inmediatamente.

Las poleas tensoras y de reenvío MEYLE-ORIGINAL se fabrican en acero y, en contraposición a las de plástico, garantizan una evacuación óptima de calor. Por lo tanto, la polea se mantiene estable incluso al ser sometida a temperaturas particularmente altas. Esta calidad ha convencido al equipo de carreras Tankpool24:  con MEYLE como socio de cooperación técnica, el equipo confía desde hace cinco años, entre otras cosas, en las poleas tensoras y de reenvío MEYLE-ORIGINAL para sus camiones de carreras en la batalla por el Campeonato ​​de Carreras Europeas de Camiones, de la FIA. 
Sugerencia de MEYLE para el taller: la correa trapezoidal es la correa de transmisión más importante del vehículo. Con ella se accionan varios componentes, a saber, la bomba de agua y el alternador. Cuando una correa poly-V falla, también deben renovarse las poleas tensoras y de reenvío para evitar un fallo prematuro del sistema o hasta un daño total del motor.

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. MEYLE AG es una empresa de Wulf Gaertner Autoparts AG que celebra su LX. Aniversario en 2018. Desde la fundación en 1958, la empresa familiar considera muy importante comunicarse de forma responsable con los empleados, clientes y socios comerciales, y establecer largas relaciones con los clientes.
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