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Nowy zestaw pasków klinowych dla samochodów użytkowych w jakości MEYLE-ORIGINAL
[bookmark: _GoBack]Hamburg, 06 marca 2018. Wraz z 13 nowymi referencjami zestawów pasków żebrowych MEYLE-ORIGINAL dla samochodów użytkowych, producent z Hamburga oferuje od teraz nowe rozwiązania do napraw samochodów użytkowych. Tym samym MEYLE rozszerza swój asortyment w zestawach pasków żebrowych do łącznie 18 referencji. Kompletny zestaw, składający się  napinacza paska, rolek zwrotnej i prowadzącej oraz paska klinowego, jest dostępny pod jednym numerem MEYLE i jest od razu gotowy do zamontowania. 

Rolki napinające i zwrotne MEYLE-ORIGINAL są wykonane ze stali i zapewniają, w przeciwieństwie do wersji wykonaych z tworzyw sztucznych, optymalne odprowadzanie ciepła. Tym samym rolka nawet przy szczególnie wysokich obciążenia termicznych pozostaje stabilna. Pewny tej jakości przekonany jest także zespół tankpool24 Racing Team: Wraz z MEYLE jako technicznym partnerem kooperacyjnym, zespół od pięciu lat zaufał m.in. rolkom napinającym i zwrotnym MEYLE‑ORIGINAL w swoich wyścigowych ciężarówkach w walce o mistrzostwo, w serii wyścigów FIA European Truck Racing. 
Porada warsztatowa MEYLE: Pasek klinowy jest najważniejszym paskiem napędowym w samochodzie. Za jego pomocą napędzany jest cały szereg komponentów samochodu, takich jak choćby pompa wody, czy też alternator. Kiedy dojdzie do uszkodzenia paska wielożebrowego, powinny zostać wymienione także rolki napinające i zwrotne po to, aby zapobiec przedwczesnemu uszkodzeniu całego systemu – aż po całkowite zniszczenie silnika. 

Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki





Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel.: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de  
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. MEYLE AG jest przedsiębiorstwem córką firmy Wulf Gaertner Autoparts AG, która w roku 2018 obchodzi 60-lecie swojego istnienia. Od czasu powołania w roku 1958 rodzinna firma przykłada szczególną wagę do odpowiedzialnego działania wobec swoich współpracowników, klientów i partnerów handlowych oraz do rozbudowywania długoletnich stosunków ze swoimi klientami.
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