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Kleine Teile, große Wirkung: „tankpool24“-Team setzt auf 
Meyle-ORIGINAL-Kupplungsverstärker  
· Hamburger Ersatzteilhersteller Meyle liefert Kupplungsverstärker in Meyle-ORIGINAL-Qualität für Renntrucks des „tankpool24“ Racing Teams 
· Kupplungsverstärker sind aufgrund der hohen Anzahl an Schaltvorgängen während der Rennen besonders hohen Belastungen ausgesetzt 
Hamburg, 01. August 2017. In der Motorsportwelt sind selbst kleinste Teile im Fahrzeug für den Erfolg eines Rennens entscheidend. Bereits im vierten Jahr in Folge vertraut das „tankpool24“ Racing Team um die beiden Fahrer Norbert Kiss und André Kursim für die FIA European Truck Racing Championship, der europäischen NKW-Profi-Rennserie, auf die Qualität und Langlebigkeit der Meyle-Teile. In dieser Saison setzt das Team zusätzlich zu den Bremsscheiben und -belägen,  Motorlagern und Drehzahlsensoren in Meyle-ORIGINAL-Qualität auch auf den Meyle-ORIGINAL-Kupplungsverstärker. 	
Während eines Rennens hat auch das kleinste Teil einen wichtigen Anteil daran, dass ein Fahrzeug sicher und schnell im Ziel ankommt. Tritt hier ein Defekt auf, kann das gravierende Folgen für den weiteren Verlauf des Rennens oder der Saison haben. Aufgrund der hohen Anzahl an Schaltvorgängen sind Kupplungsverstärker in den Rennfahrzeugen während der Rennen besonders hohen Belastungen und Anforderungen  ausgesetzt. Das „tankpool24“ Racing Team hat in dieser Saison deshalb erstmals den Meyle-ORIGINAL-Kupplungsverstärker verbaut. „Bei  unseren Fahrzeugteilen stehen Funktionalität, Zuverlässigkeit und Langlebigkeit der Teile im Vordergrund“, so Stefan Honens, Chef-Ingenieur des „tankpool 24“ Racing Teams. “Im Renneinsatz darf man sich keine Fehler oder Ausfälle erlauben. Deswegen verbauen wir so viele Meyle-Teile wie möglich. Mit diesen Teilen haben wir die besten Erfahrungen gemacht.“ 


Folgen Sie den Facebook- und Instagram-Seiten von Meyle, um zu den Rennen und Ergebnissen der aktuellen Truck Racing-Saison auf dem Laufenden zu bleiben. 
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 20.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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