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Per andare sul sicuro scegli i cuscinetti ruota a bassa usura MEYLE‑ORIGINAL
· Cuscinetti ruota MEYLE‑ORIGINAL: bassa usura, speciale flangia temprata , grasso idrorepellente ad alte prestazioni e guarnizione  su misura.
·  Vasta gamma e kit completi – accessori con specifiche O.E. – per tutte le  piu importanti applicazioni in officina
Amburgo, 24 ottobre 2017. Per tutte le applicazioni le officine indipendenti possono contare su di un ampio assortimento di cuscinetti ruota MEYLE‑ORIGINAL e sui relativi kit completi. Costruiti usando materiali di qualita’ e sottoposti a severi controlli la lunga durata dei cuscinetti ruota MEYLE‑ORIGINAL è garantita.

I cuscinetti ruota sono componenti rilevanti per la sicurezza, perché garantiscono la tenuta di strada. Come componente della sospensione dell’asse, guidano le ruote e, a seconda dei modelli, trasmettono anche la forza motrice. In alcune applicazioni loro sensori o gli anelli terminali  forniscono delle informazioni al sistema antibloccaggio (ABS) ed al programma elettronico di stabilità (ESP). I cuscinetti ruota sono sollecitati soprattutto nella percorrenza delle curve con grandi forze assiali e radiali. Se un cuscinetto è difettoso, lo si nota ad esempio dai rumori metallici o dal maggiore gioco al ribaltamento sulla ruota. Per prevenire un guasto totale, un cuscinetto difettoso va cambiato prima possibile da un’officina specializzata. Se un cuscinetto si rompe la stabilità del veicolo può essere pregiudicata ed il sistema ABS potrebbe non funzionare. Ciò causerebbe, un allungamento degli spazi di frenata. 

Cuscinetti ruota MEYLE‑ORIGINAL: bassa usura, speciale tempra delle flange, grasso ad alte prestazioni idrorepellente e guarnizione su misura
MEYLE offre alle officine un’ampia gamma di cuscinetti MEYLE‑ORIGINAL ed i relativi kit completi di accessori con specifiche di primo equipaggiamento. I cuscinetti MEYLE‑ORIGINAL hannor le seguenti specifiche:

· Bassa usura: per i cuscinetti e le sfere all’interno si utilizzano esclusivamente  acciai di qualità. Questi si distinguono per un’elevata resistenza alla rottura e per le ottime caratteristiche anticorrosive, migliori dei prodotti realizzati con acciai comuni.

· Guarnizione su misura: mentre alcuni concorrenti sono soliti utilizzare sempre la stessa tecnologia, ogni cuscinetto originale MEYLE-ORIGINAL è dotato di una guarnizione adatta alla relativa applicazione. In tal modo la ruota scorre senza problemi ed aumenta la durata del componente.
· Tempra speciale: la flangia della ruota è molto importante per la sicurezza, perché su di essa viene montato il cerchione. Per questo nella produzione dei cuscinetti MEYLE-ORIGINAL, al contrario di quelli di alcuni concorrenti, ogni flangia è formata da una tempra speciale.
· Grasso idrorepellente ad alte prestazioni: per i cuscinetti MEYLE-ORIGINAL sono stati sviluppati quattro tipi di grasso ad alte prestazioni, che sono utilizzati in funzione degli specifici requisiti di ciascuna applicazione. I grassi ad alte prestazioni hanno speciali caratteristiche idrorepellenti e garantiscono una particolare scorrevolezza dei cuscinetti MEYLE-ORIGINAL – anche a temperature estreme.

Breve rassegna delle generazioni di cuscinetti

	Ganerazioni di cuscinetti
	Dettagli sulle versioni MEYLE-ORIGINAL

	1a generazione
	I cuscinetti della 1a generazione sono dotati di una o due file di cuscinetti a rulli conici o di due file di cuscinetti obliqui.

	2a generazione
	I cuscinetti dalla 2a generazione sono dotati di flange di fissaggio per l’avvitamento al supporto della ruota. I cuscinetti MEYLE‑ORIGINAL sono disponibili sia per gli assali motore che per gli assali portanti.

	3a generazione
	I cuscinetti della 3a generazione sono costituiti da un’unità con due flange di fissaggio per il montaggio della ruota e del disco freno e per il fissaggio alla sospensione del veicolo. In alcuni casi sono inoltre dotati di sensori integrati per la rilevazione del numero di giri che consentono di trasmettere dati ai sistemi ABS ed ESP. 



I° consiglio MEYLE per l’officina:  durante la riparazione di un cuscinetto difettoso controllare anche l’altro cuscinetto dell’assale – in definitiva è stato sottoposto alle stesse sollecitazioni e potrebbe aver raggiunto la fine della sua vita . 




II° consiglio MEYLE per l’officina: per garantire il funzionamento del sistema ABS, nei cuscinetti di prima generazione è importante osservare che l’encorder ad anello magnetico sia rivolto nella direzione giusta.
Per il montaggio dei tipi di cuscinetto MEYLE‑ORIGINAL di seconda generazione si deve utilizzare uno speciale attrezzo che va posizionato dietro il corpo del cuscinetto e previene che questo venga danneggiato internamente. I “meccanici MEYLE” spiegano come fare nel Video: https://youtu.be/d5RVdebCHzM.

III° consiglio MEYLE per l’officina: per i cuscinetti non chiusi di prima generazione si raccomanda assolutamente di utilizzare un grasso ad alte prestazioni per rulli per riempire il corpo del cuscinetto. I grassi comuni, ad esempio il grasso alla grafite, causano il bloccaggio dei corpi dei rulli e danneggiano i componenti del cuscinetto dopo breve tempo.
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Contatto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, e-mail: annika.fuchs@meyle.com

Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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