Digital, inovador, individual: a MEYLE levou a MEYLExperience digital a mais de 700 participantes	

Hamburgo, 19 de novembro de 2020. Nas últimas semanas, o fabricante de Hamburgo MEYLE apresentou, na MEYLExperience digital, uma variedade de produtos e inovações para o aftermarket independente. Depois de cancelada a feira Automechanika deste ano em Frankfurt, a MEYLE conseguiu, em pouco tempo, criar uma forma digital e exclusiva de vivenciar a marca, evento esse que, agora, depois de oito semanas, chegou ao fim. Desde o dia 8 de setembro, que era a data prevista para o início da Automechanika Frankfurt, os clientes e parceiros tiveram a oportunidade de se inteirar da qualidade dos produtos MEYLE e das suas áreas temáticas e de entrar em contacto com os especialistas MEYLE das áreas de distribuição, marketing, assim como as próprias áreas de produtos, numa plataforma virtual e interativa, no âmbito da MEYLExperience 2020.	

“As últimas semanas mostraram que também conseguimos entusiasmar os nossos clientes por via digital. Através da plataforma MEYLExperience, conseguimos levar aos nossos clientes e parceiros no mundo inteiro a experiência de participar numa feira por via digital, dando-lhes a oportunidade de falarem individualmente com os nossos especialistas e gestores de conta MEYLE sobre os aspetos centrais e as áreas temáticas nos seus mercados. "Queremos continuar a aproveitar as oportunidades do mundo digital no futuro e a desenvolver oportunidades inovadoras, como a MEYLExperience", referiu André Sobottka, diretor de vendas, marketing e comunicação da MEYLE, avaliando como positivo o evento MEYLExperience. No decorrer da MEYLExperience, os especialistas MEYLE tiveram mais de 270 eventos com mais de 700 participantes do mundo inteiro. Foi possível replicar a sensação de feira em ambiente virtual graças à solução digital concebida especificamente com base no Microsoft Teams e nas funções de interação conhecidas, o que contribuiu para uma comunicação de sucesso.

Produtos de destaque e inovações para o aftermarket independente	
Na MEYLExperience, o fabricante de Hamburgo apresentou de forma criativa, empolgante e interativa, os seus grandes destaques no que toca a produtos bem como novidades e inovações do mundo MEYLE. O novo filtro do habitáculo MEYLE-PD foi um dos produtos em estreia nesta plataforma: o material de filtragem de alta qualidade com carvão ativado impregnado por uma técnica especial protege contra NOx e pó fino e, desta forma, contribui para uma maior pureza do ar no habitáculo. Em reuniões individuais, os clientes e parceiros não só puderam informar-se junto da MEYLE sobre temas atuais, soluções existentes e produtos novos, como também tiveram a oportunidade de conversar pessoalmente com os especialistas das áreas de distribuição, marketing e as áreas de produtos.	

Feedback positivo dos clientes: tiro de partida para mais formatos digitais	
“Obtivemos muito feedback positivo dos nossos clientes e parceiros, o que reforçou a certeza acerca da nossa decisão de realizar uma feira digital. Apesar de não nos ter sido possível conviver com os nossos clientes e parceiros fisicamente, e até beber um café com eles no local, isso não nos impediu de ter muitas conversas interessantes através da plataforma digital”, realçou André Sobottka, diretor da MEYLE. “E agora queremos retribuir os elogios: ficámos muito contentes com o número de clientes e parceiros que participaram na feira virtual, revelador da recetividade a este novo formato.” No futuro, o fabricante de Hamburgo quer continuar a ampliar a utilização das plataformas digitais em diversas ocasiões. Neste contexto, em breve, irá surgir uma nova plataforma que servirá de ponto de contacto com os clientes, onde poderão encontrar compiladas todas as informações relevantes sobre a parceria com a empresa. A MEYLExperience também foi o ponto de partida para ações de formação e visitas digitais e serviu para dar uma panorâmica dos temas do mundo MEYLE.	

[bookmark: _GoBack]Pode descarregar um resumo da MEYLExperience aqui.
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Sobre a empresa 
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Com a marca MEYLE, a MEYLE AG desenvolve, produz e comercializa peças de substituição de alta qualidade para automóveis, veículos comerciais e pesados para o aftermarket independente. Com as três linhas de produtos MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑PD e MEYLE‑HD, a MEYLE oferece peças e soluções à medida de cada situação e de cada condutor – do competente funcionário da oficina, passando pela ambiciosa piloto de rali e pelo amante de carros antigos, até ao comum condutor ou condutora em qualquer parte do mundo, que tenha de confiar em pleno no seu carro. A MEYLE comercializa para os seus clientes mais de 24.000 peças de substituição fiáveis e de alto desempenho, produzidas em fábricas próprias e por parceiros de produção selecionados. A gama de produtos MEYLE é, assim, sofisticada.	
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A gama completa do fabricante de Hamburgo cobre quase todas as exigências habituais, sendo composta pelos seguintes produtos: 
· MEYLE-ORIGINAL: Ajuste exato como a peça original. 	
Com esta extensa gama de produtos, os clientes estão sempre do lado seguro no que diz respeito à qualidade.
· MEYLE-PD: Reformulação com melhoria de produto. 	
Na MEYLE-PD, o que importa é o Performance Design: As peças MEYLE-PD ajustam-se na perfeição, tal como as peças originais, porém, destacam-se pelo claro aumento de potência que proporcionam e pelo design apurado. A MEYLE dispõe de cerca de 1200 soluções MEYLE-PD de alta qualidade nas áreas de travões e filtros.
· MEYLE‑HD: Melhor do que as peças originais.	
A MEYLE-HD é sinónimo de High Durability: Os engenheiros da MEYLE já desenvolveram mais de 1250 peças MEYLE-HD para milhares de modelos de veículos diferentes: face à qualidade dos fabricantes originais, são tecnicamente otimizadas e especialmente resistentes e de longa duração. A característica exclusiva das peças MEYLE‑HD tecnicamente melhoradas vale quatro anos de garantia.
Em todo o mundo, trabalham na rede da empresa cerca de 1000 pessoas, das quais quase 500 em Hamburgo, o centro de logística e sede da nossa empresa. Juntamente com os parceiros comerciais, oficinas e mecânicos auto em 120 países espalhados pelo mundo inteiro, trabalhamos para ajudar os condutores a confiar nas nossas melhores peças e soluções – deste modo, a MEYLE ajuda as oficinas a serem o DRIVER’S BEST FRIEND.
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