MEYLE repasa el éxito de la feria Motortec Madrid

· 60,000 visitantes de la Península Ibérica y varios otros países visitan la Feria Internacional Líder para la Industria de Automoción en España
· [bookmark: _GoBack]Presentación en vivo y bricolaje: Montaje de los kits MEYLE de casquillos ranurados MEYLE-HD en un brazo del eje trasero de BMW

Hamburgo, 21 marzo 2019. El fabricante de recambios con sede en Hamburgo, MEYLE, ha vuelto a estar presente en la Motortec Automechanika de este año en Madrid. El evento está considerado como la feria central de talleres, fabricantes y distribuidores de la Península Ibérica para los mercados de España y Portugal. El fabricante de piezas de recambio de Hamburgo utiliza la feria Motortec para presentar los productos estrellas de las líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD, así como encontrarse con clientes y socios existentes y potenciales. MEYLE presentó la sustitución individual de los casquillos ranurados del brazo del eje trasero de los modelos BMW 5, 6, 7 y X5 a los clientes, a los responsables de la industria y a los mecánicos en un carro de taller móvil.

MEYLE estuvo de nuevo presente en Motortec Automechanika Madrid y se presentó en una ubicación nueva y más céntrica en el pabellón 3. Con un stand de casi 100 m², los expertos de MEYLE lograron del 13 al 16 de marzo celebrar una feria exitosa y aprovecharon la ocasión para mantener un intercambio profesional con los visitantes de la feria procedentes de todas partes del mundo. Motortec Automechanika Madrid es el punto de encuentro central del mercado de recambios ibérico, norteafricano y sudamericano.

"La Motortec fue un gran éxito para nosotros. Además de varias presentaciones de productos, pudimos mostrar uno de nuestros productos estrella - el kit de casquillo ranurado MEYLE-HD - en acción en un carro de taller móvil que atrajo una gran atención. Nuestro objetivo era compartir un conocimiento profundo técnico con visitantes y clientes para apoyar a los talleres en su vida diaria", dice Juan Miguel Soriano Lloret, Gerente de Meycar Automotive S.L..   

Aquí encontrará un breve vídeo de la presentación de la feria. 


Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, tel.: +49 69 719168-174, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com

La empresa
Mejores piezas y soluciones para el mercado libre posventa – confiable como un amigo.

MEYLE AG desarrolla, fabrica y comercializa en el Mercado Libre de Recambios repuestos de gran calidad para automóviles. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLEPD y MEYLE-HD – la empresa ofrece soluciones precisas y piezas para mecánicos competentes, ambiciosos pilotos de rallyes para los entusiastas de los coches clásicos y para todos los conductores de todo el mundo que necesiten confiar en su coche. MEYLE ofrece a sus clientes más de 24.000 piezas de recambio fiables y duraderas, fabricadas en sus propias fábricas y en socios de producción seleccionados.

La gama íntegra, con la que el fabricante MEYLE cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox. 1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

La red mundial de la empresa emplea alrededor de 1.000 personas, 500 de las cuales trabajan en el centro logístico y sede de su empresa en Hamburgo, Alemania. MEYLE trabaja con sus socios, clientes y talleres en 120 países para que los conductores puedan confiar en nuestras mejores piezas y soluciones, ayudando a los talleres a ser el MEJOR AMIGO DEL CONDUCTOR.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





