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El soporte de motor MEYLE-HD híbrido aúna materiales de avanzada tecnología para mejorar la calidad 
· Larga vida útil y confort con la combinación de poliuretano y Polyelast® 
· En comparación con las piezas de recambio originales es un soporte de motor optimizado técnicamente con 4 años de garantía.
· Cubre el parque de automóviles mundial de 500.000 vehículos 
[bookmark: _GoBack]Hamburgo, 26 septiembre 2018. El nuevo soporte de motor MEYLE-HD Hybrid aúna por vez primera las extraordinarias características de los materiales poliuretano, para proporcionar una larga vida útil, y el Polyelast® para obtener un confort extraordinario – una verdadera novedad en el mercado de los repuestos[footnoteRef:1]. Con la combinación de estos materiales de alta tecnología el soporte del motor MEYLE-HD Hybrid proporciona una suspensión libre de vibraciones del motor y una amortiguación fiable de las vibraciones del motor. Incluso con las cargas máximas el soporte del motor asegura un confort de marcha permanente debido a sus características mejoradas. El fabricante de Hamburgo de piezas de repuesto cubre con su nuevo soporte del motor alrededor de 500.000 vehículos de las marcas Citroën, Fiat y Peugeot.  [1:  Versión de septiembre de 2018.] 

El soporte del motor MEYLE-HD-Hybrid consigue un perceptible valor añadido para los clientes del taller. En comparación con la pieza de repuesto original la calidad mejorada así como el diseño optimizado técnicamente consiguen una vida útil más larga de piezas importantes para la seguridad. Esto lo ha demostrado la pieza MEYLE-HD en el centro de pruebas MEYLE con por ejemplo más de 100.000 ciclos de prueba (7 kN / 2 Hz): Al contrario que con el repuesto original del soporte del moto la pieza MEYLE-HD no presentó ningún desgaste ni avería técnica en el cuerpo del amortiguador. Los clientes consiguen 4 años de garantía con el soporte de motor optimizado técnicamente MEYLE-HD Hybrid, así como para todos los demás productos MEYLE-HD.

Debido al permanente cambio de cargas en el motor el soporte del motor queda sometido a fuertes esfuerzos. Las cargas térmicas extremas así como las variaciones del entorno y del servicio pueden producir un fuerte desgaste y un fallo prematuro del soporte del motor – las consecuencias son fuertes vibraciones y molestos ruidos en todo el vehículo. Con la pieza mejorada MEYLE-HD puede aumentarse en mucho la vida útil de la pieza, al mismo tiempo puede mantenerse el confort de marcha y el rendimiento de amortiguación. 
MEYLE ofrece un surtido de 640 diferentes referencias de soporte del motor para en total 172 millones de vehículos en todo el mundo. 
El soporte de motor de MEYLE-HD fue presentado en la feria Automechanika 2018 y está disponible con el número de pieza de MEYLE 214 030 0080/HD.
Puede descargarse los artículos de prensa y las fotografías en www.meyle.com o solicitarlos en forma de archivo. 
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1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, tel.: +49 69 719168-174, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com





La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. MEYLE AG es una empresa de Wulf Gaertner Autoparts AG que celebra su LX. Aniversario en 2018. Desde la fundación en 1958, la empresa familiar considera muy importante comunicarse de forma responsable con los empleados, clientes y socios comerciales, y establecer largas relaciones con los clientes.
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
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