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I cuscinetti del motore ibridi MEYLE-HD riuniscono materiali altamente tecnologici per una qualità migliorata
· Durevolezza e comfort grazie alla combinazione di poliuretano e Polyelast® 
· Cuscinetti del motore tecnicamente ottimizzati rispetto ai pezzi OEM con 4 anni di garanzia
· Copre 500.000 veicoli in tutto il mondo
Amburgo, 26 settembre 2018. I nuovi cuscinetti del motore ibridi MEYLE-HD riuniscono per la prima volta le straordinarie caratteristiche materiali del poliuretano per la durevolezza e del Polyelast® per un particolare comfort – una vera novità per il post vendita automobilistico[footnoteRef:1]. Grazie alla combinazione di questi materiali altamente tecnologici, i cuscinetti del motore ibridi MEYLE‑HD garantiscono una sospensione del motore priva di vibrazioni e un’ammortizzazione affidabile delle oscillazioni del motore. Anche in presenza delle oscillazioni più severe, i cuscinetti del motore garantiscono un durevole comfort di guida grazie alle loro caratteristiche migliorate. Con il suo ultimo cuscinetto del motore, il produttore amburghese di ricambi automobilistici copre in tutto il mondo circa 500.000 veicoli di Citroën, Fiat e Peugeot.  [1: 1 Ultimo aggiornamento: settembre 2018.] 

I cuscinetti del motore ibridi MEYLE-HD generano un sensibile valore aggiunto per i clienti delle officine. La qualità migliorata rispetto al pezzo OEM e il design ottimizzato tecnicamente garantiscono una durata maggiore dei pezzi rilevanti per la sicurezza. Il pezzo MEYLE-HD ha dimostrato tutto ciò, ad esempio, in oltre 100.000 cicli di test (7 kN / 2 Hz) nel centro di test MEYLE: rispetto ai cuscinetti del motore OEM il pezzo MEYLE-HD non ha evidenziato nessun tipo di usura o guasto tecnico al corpo ammortizzante. Sul cuscinetto del motore ibrido MEYLE-HD ottimizzato tecnicamente i clienti ricevono 4 anni di garanzia, come per tutti gli altri prodotti MEYLE-HD.

Il cuscinetto del motore è sottoposto a forti sollecitazioni a causa del costante spostamento del carico nella trasmissione. Le sollecitazioni termiche estreme, come le oscillazioni della temperatura ambiente e operativa, possono inoltre causare una forte usura e la rottura precoce del cuscinetto del motore – le forti vibrazioni e il rumore fastidioso in tutto il veicolo ne sono la conseguenza. Grazie al pezzo MEYLE‑HD sviluppato ulteriormente è stato possibile moltiplicare la durata del pezzo, preservando inoltre il comfort di guida e la prestazione di ammortizzazione. 
MEYLE offre un assortimento di 640 diverse referenze per i cuscinetti del motore, per un totale di 172 milioni di veicoli in tutto il mondo. 
Il cuscinetto del motore MEYLE-HD è stato presentato ad Automechanika 2018 ed è ora disponibile con il codice MEYLE 214 030 0080/HD.
Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 
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Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

[bookmark: _GoBack]La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo. La MEYLE AG è un’azienda del gruppo Wulf Gaertner Autoparts AG, che nel 2018 festeggia i suoi 60 anni di vita. Dalla sua fondazione nel 1958 questa azienda familiare dà particolare importanza alla responsabilità d’impresa nei confronti die propri dipendenti, dei clienti e dei propri partner, ed alla costruzione di collaborazioni di lunga durata con i propri clienti.
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