La période de Noël avec MEYLE: moments forts et conseils à destination des ateliers pour la période à venir
[bookmark: _GoBack]Hambourg, le 30 novembre 2020. Cette année a été très différente. Les plans ont été forgés et remodelés ou mis en œuvre d'une manière complètement différente de celle prévue. Les salons n’ont pas pu avoir lieu ou seulement virtuellement. Mais une chose n'a pas changé, la même qu’ en 2020: MEYLE se tient à vos côtés, aussi fiable qu'un ami. Nous avons préparé pour les comptes annuels une petite sélection de trucs et astuces, de nouvelles et de faits marquants de l'année 2020. Chaque lundi après les week-ends de l'Avent, nous vous les enverrons et vous accompagnerons pendant toute la période de l'Avent jusqu'à Noël. Nous commençons aujourd'hui avec les nouvelles rotules de barre d'accouplement de qualité MEYLE-HD et une vidéo de montage pratique.
Rotules de barre d'accouplement MEYLE-HD: en toute sécurité sur la voie
La précision avec laquelle un véhicule est dirigé dépend de plusieurs composants. Par exemple, les extrémités des tirants garantissent que la force est transférée des tirants à la fusée d'essieu pendant la conduite et que les roues suivent l'angle de braquage du conducteur. Cela permet de garder le véhicule sur la bonne voie.

En 2020, MEYLE a lancé plus de 60 nouvelles rotules de barre d’accouplement en qualité HD améliorée. Leur point fort est l'augmentation du diamètre de la tête de pivot sphérique, qui est conçu pour être nettement plus grand que sur les pièces de MEYLE-ORIGINAL. Leur durée de vie est ainsi prolongée, car les forces agissant sur la rotule sont réparties sur une plus grande surface, ce qui réduit la pression superficielle entre le siège en plastique et la rotule. Cela réduit l'usure de l'axe de la rotule et rend les embouts des barres de traction MEYLE-HD beaucoup plus durables.

En tant que pièces d'usure typiques, les extrémités des barres de traction doivent également être remplacées à un moment donné. Le fabricant MEYLE, basé à Hambourg, montre comment faire dans une vidéo sur la chaîne de télévision MEYLE, en prenant comme exemple la VW T4. 
Avec l'élargissement de son portefeuille, MEYLE propose désormais plus de 700 solutions d'embouts de bielles pour différents véhicules - dont plus de 200 en qualité MEYLE HD techniquement améliorée. 
Si vous voulez en savoir plus sur ce sujet, visitez www.meyle.com.
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La société MEYLE AG développe, produit et distribue sous la marque MEYLE des pièces de rechange de grande qualité pour le marché libre des pièces de rechange destinées aux voitures, camionnettes et utilitaires. Avec les trois gammes de produits MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD et MEYLE-HD, MEYLE offre des solutions et des pièces sur mesure pour chaque situation et pour chaque conducteur, du collaborateur d’atelier compétent à tous les conducteurs et conductrices du monde, en passant par l’ambitieuse pilote de rallye et l’amoureux des voitures de collection qui, tous, doivent pouvoir compter sur leur voiture. MEYLE propose à ses clients plus de 24 000 pièces de rechange fiables et permettant des kilométrages élevés, fabriquées dans ses propres usines et chez des partenaires de production sélectionnés. L’assurance d’un éventail d’articles MEYLE sophistiqués.	
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La gamme de produits avec laquelle le fabricant hambourgeois répond à l’ensemble des demandes du marché est organisée en différentes catégories : 
· MEYLE-ORIGINAL : parfaitement ajusté comme les pièces de rechange d’origine. 	
Avec cette vaste gamme de produits, les clients sont toujours du bon côté en matière de qualité.
· MEYLE-PD : une conception et une réalisation optimisées. 	
Chez MEYLE-PD tout est affaire de Performance et de Design : les pièces MEYLE-PD se montent comme les pièces d’origine, mais se démarquent par une augmentation significative de la performance et un design raffiné. MEYLE propose près de 1 200 solutions MEYLE-PD de haute qualité dans les domaines des freins et des filtres.
· MEYLE-HD : mieux que les pièces de rechange d’origine.	
MEYLE-HD est synonyme de Haute Durabilité : les ingénieurs MEYLE ont déjà développé plus de 1 250 pièces MEYLE-HD pour des milliers de modèles de véhicules différents. Elles sont optimisées techniquement par rapport à la qualité des équipementiers d’origine et sont particulièrement résistantes et durables. La qualité améliorée des pièces MEYLE-HD leur permet de se démarquer avec une garantie de quatre ans.
Près de 1 000 collaborateurs sont employés dans le réseau de l’entreprise, dont près de 500 à Hambourg, le centre logistique et le siège de notre entreprise. Nos partenaires commerciaux, ateliers et mécaniciens automobiles répartis dans 120 pays travaillent pour que les conducteurs puissent se fier à nos pièces et solutions de qualité optimale – c’est ainsi que MEYLE aide les garages à être le MEILLEUR AMI DU CONDUCTEUR.
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