[bookmark: _Toc50754172]Schutz vor NOx und Feinstaub: Der neue MEYLE-PD-Innenraumluftfilter sorgt für saubere Luft im Fahrzeuginneren
· Hochwertiges Filtermedium mit speziell imprägnierter Aktivkohle schützt vor NOx und Feinstaub
· Nachhaltige Wirkung: NOx wird dauerhaft gebunden und nicht wieder freigesetzt
· MEYLE bietet 38 neue Referenzen des MEYLE-PD-Innenraumluftfilters an
Hamburg, 13. Januar 2021. Das Bewusstsein für Gesundheit und Umweltverschmutzung wächst auch beim Autofahren. Fahrer und Insassen wollen vor gefährlichen Gasen und Partikeln geschützt sein – neben Smog, Abgasen, Ruß, Ozon und Pollen insbesondere auch vor Feinstaub und Stickoxiden (NOx). Eine wichtige Rolle spielt dabei der Innenraumluftfilter im Fahrzeug. Er verhindert eine Verunreinigung der Fahrerkabine und sorgt für saubere und frischere Luft im Fahrzeug. Mit dem neuen MEYLE-PD-Innenraumluftfilter bietet der Hamburger Hersteller MEYLE den passenden Filter dafür: Die hochwertigen Filtermedien werden mit speziell imprägnierter Aktivkohle angereichert und können damit eine besonders hohe Menge von NOx adsorbieren. Sie bieten außerdem eine sehr hohe Filtereffizienz sowie eine enorm hohe Abscheidung von Feinstaub. Damit ist der Filter insbesondere für Großstädte mit starkem Verkehrsaufkommen und hohen Feinstaubbelastungen geeignet und sorgt bei geringem Druckverlust für einen einwandfreien Luftstrom.	

Das Besondere am neuen MEYLE-PD-Innenraumluftfilter und ein Novum im Markt: Anders als bei herkömmlichen Innenraumluftfiltern mit Aktivkohle wird gefiltertes NOx im Filtermaterial chemisch als Salz gebunden und auch bei der Entsorgung nicht wieder freigesetzt. Damit reduziert der neue Innenraumluftfilter dauerhaft und nachhaltig NOx in der Umwelt und unmittelbar in der Fahrzeugkabine.
MEYLE ist bislang der einzige Hersteller im Aftermarket, der einen Filter mit dieser Eigenschaft anbietet. MEYLE bietet 38 neue Referenzen des MEYLE-PD-Innenraumluftfilters an. 
Die Schichten des neuen MEYLE-PD-Innenraumluftfilters in der Übersicht:
1. Das Abdeckvlies filtert grobe Staubpartikel vor.
2. Das Partikelmedium sorgt für eine hervorragende Abscheidung von Feinstaub.
3. Die zwei imprägnierten Aktivkohleschichten binden NOx chemisch.
4. Das Trägervlies dient als Basis für die Aktivkohleschicht und das Partikelmedium.
Die neuen MEYLE-PD-Innenraumluftfilter verstärken die bestehende MEYLE-Range von knapp 400 Innenraumluftfiltern und erweitern zudem die MEYLE-PD-Produktlinie. PD steht für Performance Design und beinhaltet nach dem Erfolg der MEYLE-PD-Bremskomponenten nun auch weitere Ersatzteile mit performance-orientierteren Eigenschaften und hohem Leistungsversprechen.	

Zweimal im Jahr den Filter wechseln		
Für eine optimale Filterleistung empfiehlt MEYLE den Wechsel des Innenraumluftfilters alle 15.000 Kilometer, besser noch zweimal im Jahr. Eine gute Gelegenheit ist der Reifenwechsel im Frühjahr und Herbst. Im Laufe der Zeit setzen sich Feinstaub, Ruß, Blütenpollen oder auch Insekten im Filter ab und die Funktionalität geht nach und nach verloren. Neben Innenraumluftfiltern bietet MEYLE auch ein umfangreiches Portfolio an leistungsstarken Öl-, Luft- und Kraftstofffilter für alle gängigen Fahrzeugmodelle. 	


[bookmark: _GoBack]MEYLE-Kategorie Filter	
Mit mehr als 1.400 originalgetreuen Filterlösungen ist MEYLE eine qualitative Erweiterung für das Portfolio der Aftermarket-Kunden. Für die Filterkategorie gilt das höchste MEYLE-Qualitätsversprechen: Alle vier Produkt-Unterkategorien Öl-, Luft, Kraftstoff- und Innenraumluftfilter punkten mit konsequenter Lieferantenauditierung und Tests im eigenen MEYLE-Qualitätslabor in Hamburg. Mit wettbewerbsfähigen Abdeckungsraten für europäische Märkte sowie europäische Fahrzeugbestände außerhalb Europas ist die MEYLE-Filter-Kategorie erste Wahl für ein umfassendes Produktportfolio.

Über MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht	
In der MEYLE-Produktlinie MEYLE-PD dreht sich alles um Performance: MEYLE-PD-Teile passen wie OE-Teile, punkten jedoch mit einer deutlichen Leistungssteigerung im Vergleich zum OE-Produkt. Die MEYLE-Ingenieure haben das Design auf die jeweiligen Anspruchsgruppen und Fahrzeugtypen in einem mehrstufigen Re-Engineering-Prozess optimiert und begleiten den Entstehungs- und Produktionsprozess bis hin zur Herstellung sehr eng. Das Ergebnis ist ein MEYLE-PD-Teil, das in puncto Komfort, Funktionseigenschaften und Leistung neue Maßstäbe setzen. MEYLE bietet aktuell knapp 1.200 MEYLE-PD-Teile in den Kategorien Bremse und Filter an.
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. 	
Mit diesem umfangreichen Produktsortiment fahren Kunden in Sachen Qualität immer auf der sicheren Seite.
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. 	
Bei MEYLE-PD dreht sich alles um Performance Design: MEYLE-PD-Teile passen wie OE-Teile, zeichnen sich jedoch durch eine sehr hohe Leistungsfähigkeit und anspruchsvollem Design aus. MEYLE bietet rund 1.200 hochwertige MEYLE-PD-Lösungen in den Bereichen Bremse und Filter an.
· MEYLE-HD: Besser als OE.	
MEYLE-HD steht für High Durability: Mehr als 1.250 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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