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[bookmark: _Toc50754172]Protección frente a los NOx y al polvo fino: el nuevo filtro de habitáculo MEYLE-PD garantiza el aire limpio del interior del vehículo
· Un medio filtrante de gran calidad con carbón activo especialmente impregnado protege frente a los NOx y al polvo fino
· Una reducción duradera: los NOx se adhieren y no se vuelven a liberar
· MEYLE ofrece 38 nuevas referencias del filtro de habitáculo MEYLE-PD.
Hamburgo, 13 enero de 2021. La concienciación sobre la salud y la contaminación ambiental crece también en la conducción de automóviles. Los conductores y los pasajeros buscan estar protegidos frente a gases y partículas peligrosas, pero también, más allá de la polución, los gases de escape, el hollín, el ozono y el polen, desean protegerse del polvo fino y de los óxidos de nitrógeno (NOx). En este sentido, el filtro de habitáculo desempeña un papel importante en el vehículo. Evita que la cabina del conductor se contamine y proporciona un aire más limpio y fresco en el vehículo. Con el nuevo filtro de habitáculo MEYLE-PD, el fabricante alemán MEYLE proporciona la solución adecuada para ello: los medios filtrantes de alta calidad están enriquecidos con carbón activo especialmente impregnado y ofrecen una adsorción particularmente alta de NOx. Además, ofrecen una eficiencia del filtro muy alta y una separación del polvo fino elevadísima. Por ello, el filtro resulta adecuado en especial para grandes ciudades con unos altos niveles de tráfico y una gran contaminación por polvo fino y, con una pérdida de presión reducida, garantiza un flujo del aire sin problemas.
¿Qué es lo que hace que el nuevo filtro de habitáculo MEYLE-PD sea especial y una novedad en el mercado? A diferencia de los filtros de habitáculo convencionales con carbón activo, los NOx filtrados se adhieren químicamente como sal en el material del filtro y no se liberan ni siquiera cuando se desecha. De esta forma, el nuevo filtro de habitáculo reduce los NOx del medioambiente de forma permanente y sostenible y directamente de la cabina del vehículo.

Hasta la fecha, MEYLE es el único fabricante del mercado de piezas de repuesto que ofrece un filtro con estas características. MEYLE ofrece 38 nuevas referencias del filtro de habitáculo MEYLE-PD. 
Resumen de las capas del nuevo filtro de habitáculo MEYLE-PD:
1. El fieltro de cobertura filtra las partículas de polvo gruesas.
2. El medio para partículas garantiza una separación excelente del polvo fino.
3. Las dos capas de carbón activo impregnadas adhieren químicamente los NOx.
4. El fieltro de soporte sirve como base para la capa de carbón activo y el medio para partículas.
Los nuevos filtros de habitáculo interior de MEYLE-PD refuerzan la oferta existente de cerca de 400 filtros de habitáculo interior, además de ampliar la línea de productos de MEYLE-PD. «PD» hace referencia a Performance Design y, tras el éxito de los componentes de frenos MEYLE-PD, incluye ahora también otras piezas de repuesto con características orientadas al rendimiento y una gran expectativa de respuesta. 	

Cambio de filtro dos veces al año		
Para que el filtro ofrezca un rendimiento óptimo, MEYLE recomienda cambiar el filtro de habitáculo cada 15 000 kilómetros o, todavía mejor, dos veces al año. Un buen momento es con el cambio de neumáticos en primavera y otoño. Con el tiempo, el polvo fino, el hollín, el polen o incluso los insectos se adhieren al filtro y la funcionalidad se va perdiendo. Además de filtros de habitáculo, MEYLE cuenta también con un amplio surtido de potentes filtros de aceite, aire y combustible para todos los modelos de vehículos habituales. 
Categoría de filtros de MEYLE	
Con más de 1400 soluciones de filtrado equivalentes a las originales, MEYLE ofrece una ampliación de calidad para la cartera de productos de los clientes del mercado independiente de las piezas de repuesto. La garantía de calidad de MEYLE es máxima en la categoría de los filtros: las cuatro subcategorías de productos de filtros de aceite, aire, combustible y habitáculo destacan en las auditorías de los proveedores y en pruebas en el laboratorio de calidad propio de MEYLE de Hamburgo. Con unas tasas de cobertura competitivas para los mercados europeos y las existencias de vehículos europeos fuera de Europa, la categoría de los filtros de MEYLE es la primera opción para una amplia cartera de productos.	

Acerca de MEYLE-PD: Piezas más desarrolladas y mejoradas	
En la línea de productos MEYLE-PD, todo gira en torno al rendimiento: las piezas MEYLE-PD funcionan como piezas de repuesto originales, pero ofrecen un rendimiento significativamente más elevado que el producto original. Los ingenieros de MEYLE han optimizado el diseño a cada tipo de necesidad y de vehículo en un proceso de reingeniería de varias etapas y participan estrechamente en todo el proceso de creación y producción hasta la fabricación. El resultado es una pieza MEYLE‑PD que sienta nuevas bases en cuanto a confort, características funcionales y rendimiento. En la actualidad, MEYLE ofrece cerca de 1200 piezas MEYLE-PD en las categorías de frenos y filtros.


Contacto: 
1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel.: +49 40 3020881-07, dirección electrónica: meyle@klenkhoursch.de 
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, dirección electrónica: press@meyle.com

Sobre la empresa 
Bajo la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, fabrica y distribuye repuestos de alta calidad para el mercado de repuestos libre destinados a turismos y vehículos para transporte y uso comercial. Con las tres líneas de producto MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD y MEYLE-HD, MEYLE ofrece soluciones y piezas a medida para cualquier situación y cualquier conductor, desde el competente mecánico del taller hasta la ambiciosa piloto de rally y el amante de los coches antiguos, pasando por cualquier conductor o conductora del mundo que necesite confiar en su vehículo. MEYLE ofrece a sus clientes más de 24 000 piezas de repuesto fiables y duraderas, hechas en las fábricas propias y con los socios de producción seleccionados. Así de especial es el surtido de productos MEYLE.	
El catálogo completo con el que el fabricante de Hamburgo cubre casi toda la demanda habitual de piezas se estructura del modo siguiente: 
· MEYLE-ORIGINAL: con nivel OE. 	
Con esta amplia gama de productos, los clientes conducen siempre con la máxima calidad y seguridad.
· MEYLE-PD: piezas más desarrolladas y mejoradas. 	
En MEYLE-PD todo gira en torno al Performance (rendimiento) y al Diseño: las piezas MEYLE-PD funcionan como piezas de repuesto originales, pero destacan por su alto rendimiento y su sofisticado diseño. MEYLE ofrece en torno a 1200 soluciones MEYLE-PD de calidad para los segmentos de frenos y filtros.
· [bookmark: _GoBack]MEYLE-HD: mejor que equipamientos OE.	
MEYLE-HD hace referencia a High Durability (alta durabilidad): dentro de la gama MEYLE‑HD, los ingenieros de MEYLE han desarrollado más de 1250 piezas para miles de distintos modelos de automóvil: en ellas está optimizada técnicamente la calidad del equipamiento original para dotarlas de particular capacidad de esfuerzo y duración. El rasgo diferenciador de las piezas MEYLE-HD, técnicamente mejoradas, está cubierto con cuatro años de garantía.
La red mundial de la empresa da trabajo a unas 1000 personas, unas 500 de ellas empleadas en Hamburgo, centro logístico y sede central de nuestra empresa. Junto con socios, talleres y mecánicos de automóviles, trabajamos en 120 países de todo el mundo para que los conductores puedan confiar en nuestras mejores piezas y soluciones; es decir, MEYLE contribuye a que los talleres pasen a ser EL MEJOR AMIGO DEL CONDUCTOR.
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