[bookmark: _Toc50754172]Protetti da NOx e polveri sottili: il nuovo filtro abitacolo MEYLE-PD assicura aria pulita all'interno del veicolo
· Il materiale  filtrante di alta qualità con carbone attivo appositamente impregnato protegge dai gas NOx e dalle polveri sottili
· Effetto a lungo termine: il NOx è “legato“ in modo permanente e non viene rilasciato di nuovo
· MEYLE offre 38 nuove referenze del filtro abitacolo MEYLE-PD
Amburgo, 13 gennaio 2021. La consapevolezza della salute e dell'inquinamento ambientale cresce anche quando si guida. Conducenti e passeggeri vogliono essere protetti da gas e particelle nocive. Oltre che da smog, gas di scarico, fuliggine, ozono e polline, soprattutto da polveri sottili e ossidi di azoto (NOx). Il filtro abitacolo gioca un ruolo importante in questo caso. Previene la contaminazione dell’abitacolo e garantisce un'aria più pulita e fresca all'interno. Con il nuovo filtro abitacolo MEYLE‑PD, il produttore di Amburgo MEYLE offre il filtro giusto: i materiali filtranti di alta qualità sono arricchiti con carbone attivo appositamente impregnato e possono assorbire una quantità particolarmente elevata di NOx. Offrono inoltre un'efficienza di filtrazione e una separazione delle polveri sottili enormemente elevata. Ciò rende il filtro particolarmente adatto alle grandi città con traffico pesante e alti livelli di particolato, assicurando un perfetto flusso d'aria con perdite di pressione ridotte.	
La particolarità del nuovo filtro abitacolo MEYLE-PD e una novità sul mercato: a differenza dei tradizionali filtri abitacolo con carbone attivo, i gas NOx che vengono filtrati sono chimicamente legati nel materiale filtrante e non vengono più rilasciati durante lo smaltimento. Il nuovo filtro abitacolo riduce così in modo permanente e sostenibile i gas NOx nell'ambiente e all’interno dell’abitacolo.	

Ad oggi MEYLE è l'unico produttore nell’aftermarket ad offrire un filtro con queste caratteristiche. MEYLE offre 38 nuove referenze del filtro abitacolo MEYLE-PD. 
Panoramica degli strati filtranti del nuovo filtro abitacolo MEYLE-PD:
1. Il vello di copertura filtra le particelle di polvere grossolane.
2. Il media particellare assicura un'eccellente separazione delle polveri sottili.
3. I due strati di carbone attivo impregnato legano chimicamente gli NOx.
4. Il vello portante funge da base per lo strato di carbone attivo e il mezzo particellare.
I nuovi filtri abitacolo MEYLE-PD potenziano la gamma MEYLE esistente (quasi 400 filtri abitacol) e ampliano la linea di prodotti MEYLE-PD. PD è l'acronimo di Performance Design e, dopo il successo dei componenti freno MEYLE-PD, ora la gamma comprende anche altri ricambi con caratteristiche più orientate alle performance e promesse di alte prestazioni, i filtri abitacolo.	

Sostituire il filtro due volte all'anno		
Per una prestazione ottimale MEYLE raccomanda di sostituire il filtro abitacolo ogni 15.000 chilometri, o meglio ancora due volte all'anno. Una buona occasione è il cambio gomme in primavera e in autunno. Nel corso del tempo, polveri sottili, fuliggine, polline o persino insetti si depositano nel filtro e la funzionalità si perde gradualmente. Oltre ai filtri abitacolo, MEYLE offre anche una gamma completa di filtri olio, aria e carburante ad alte prestazioni per tutti i modelli di veicoli più diffusi. 

Categoria dei filtri MEYLE	
Con oltre 1.400 soluzioni di filtrazione MEYLE è un'aggiunta qualitativa al portafoglio dei clienti aftermarket. La massima qualità dei filtri MEYLE si ritrova su tutte e quattro le sottocategorie - olio, aria, carburante e filtri abitacolo – che convincono grazie a controlli e test coerenti nel laboratorio di qualità MEYLE di Amburgo. Con copertura per veicoli europei ed extra europei i filtri MEYLE sono la prima scelta per un portafoglio prodotti completo.
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MEYLE-PD: Rielaborati e migliorati.	
La linea di prodotti MEYLE MEYLE-PD è tutta una questione di prestazioni: i componenti MEYLE-PD si adattano come i componenti OE, ma sono caratterizzati da un significativo aumento delle prestazioni . Gli ingegneri MEYLE hanno ottimizzato il design per i rispettivi gruppi di interesse e i tipi di veicoli in un processo di reingegnerizzazione in più fasi e controllano attentamente il processo di sviluppo e produzione fino alla produzione. Il risultato è un componente MEYLE-PD che fissa nuovi standard in termini di comfort, caratteristiche funzionali e prestazioni. MEYLE offre attualmente quasi 1.200 componenti MEYLE-PD nelle categorie dei freni e dei filtri.



Contatto: 
1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel.: +49 40 3020881-07, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506 7425, e-mail: press@meyle.com

L'azienda 
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Sotto l'egida del marchio MEYLE, MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce ricambi di alta qualità per auto, furgoni e veicoli commerciali per l'aftermarket indipendente. Con le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD, MEYLE offre soluzioni e componenti su misura per ogni situazione e ogni tipo di conducente - dai competenti dipendenti di officine ai piloti di rally ambiziosi e agli appassionati di auto classiche a tutti i conducenti e piloti di tutto il mondo, che devono fare affidamento sulla propria auto. MEYLE offre ai propri clienti oltre 24.000 pezzi di ricambio affidabili e ad alte prestazioni, prodotti nei propri stabilimenti e da partner di produzione selezionati. La gamma di prodotti MEYLE è molto ampia.	
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L'intera gamma, con la quale il produttore di Amburgo è in grado di soddisfare pressoché tutti i requisiti più comuni, è composta come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Proprio come gli OE. 	
Con questa vasta gamma di prodotti, i clienti sono sempre al sicuro quando si tratta di qualità.
· MEYLE-PD: Rielaborati e migliorati. 	
In MEYLE-PD tutto è questione di Performance Design: I componenti MEYLE-PD si installano come i componenti originali ma sono caratterizzati da un significativo aumento delle prestazioni e da un design accurato. MEYLE offre circa 1.200 soluzioni MEYLE-PD di alta qualità nel campo dei freni e dei filtri.
· MEYLE-HD: Meglio degli OE.	
MEYLE-HD è sinonimo di High Durability: Gli ingegneri MEYLE hanno già sviluppato circa 1.250 componenti MEYLE-HD per migliaia di modelli di veicolo: sono tecnicamente ottimizzati rispetto alla qualità OEM e sono particolarmente resistenti e di lunga durata. Sull’unique selling proposition dei pezzi MEYLE-HD migliorati tecnicamente sono forniti quattro anni di garanzia.
In tutto il mondo, nella rete dell’impresa, sono occupati circa 1.000 collaboratori, quasi 500 dei quali ad Amburgo, il centro logistico e la sede principale della nostra impresa. Insieme ai nostri partner commerciali, alle officine e ai nostri meccanici di autoveicoli in 120 Paesi, operiamo per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando così le officine a divenire il DRIVER'S BEST FRIEND.
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