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Preisgekrönte Innovationskraft: MEYLE erhält TOP 100 Innovationsaward
Hamburg, 1. Dezember 2021. Bereits im März wurde der Hamburger Hersteller MEYLE mit dem TOP 100 Innovationsaward ausgezeichnet. Damit zählt MEYLE zu den innovativsten Unternehmen des deutschen Mittelstands. Am vergangenen Freitag, den 26. November, fand nun die offizielle Preisverleihung im Rahmen des 7. Deutschen Mittelstands-Summit in Ludwigsburg statt – aus aktuellem Anlass in rein digitaler Form.

Übermittelt wurden die digitalen Glückwünsche an die glücklichen Gewinner von Ranga Yogeshwar, der den Innovationswettbewerb seit zehn Jahren als Mentor begleitet. „Wahre Innovatoren verändern sich ständig, erfinden sich neu und stoßen dabei auf überraschende Lösungen“, würdigte Yogeshwar die Leistungen der TOP 100-Unternehmen. „Während der Coronakrise haben sie zum Beispiel Chancen erkannt und innovative Prozesse in Rekordzeit erarbeitet“, sagte er. Der Hamburger Hersteller MEYLE wurde erstmalig mit dem TOP 100 Innovationsaward ausgezeichnet. „Auszeichnungen wie der TOP 100-Award bestärken uns darin, unseren Weg, den Independent Aftermarket mit innovativen, nachhaltigen und digitalen Lösungen weiter zu stärken und konsequent weiterzugehen“, erklärt Dr. Karl-J. Gaertner, Vorstandsvorsitzender der MEYLE AG. Auch in Zukunft möchte MEYLE an seinem Digitalisierungs- und Innovationsanspruch festhalten. Bereits im vergangenen Jahr punktete das Unternehmen mit individuellen digitalen Angeboten wie Online-Trainings für Werkstattmitarbeiter, digitalen Kundenbesuchen und einem onlinebasierten Eventangebot als Alternative zur Branchenmesse Automechanika. Erst vor wenigen Monaten punktete MEYLE mit der interaktiven, digitalen MEYLE Exhibition, einem exklusiven Messe-Erlebnis für MEYLE-Kunden und -Partner aus dem Independent Aftermarket. 

[bookmark: _Hlk89242338]Weitere Informationen, Stimmen und Zitate zur Auszeichnung für MEYLE gibt es in diesem Video.
TOP 100: der Wettbewerb
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissenschaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirtschaftsuniversität Wien. Mit 25 Forschungspreisen und über 200 Veröffentlichungen gehört er international zu den führenden Innovationsforschern. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yogeshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewandten Forschung und der Mittelstandsverband BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten den Unternehmensvergleich als Medienpartner. Mehr Infos und Anmeldung unter www.top100.de.
Mehr Informationen sowie allgemeines Bildmaterial zum TOP 100-Wettbewerb finden Sie im Internet unter www.top100.de/presse oder per E-Mail an presse@compamedia.de. 	
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Über das Unternehmen	
Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. 	
Mit diesem umfangreichen Produktsortiment fahren Kunden in Sachen Qualität immer auf der sicheren Seite.
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. 	
Bei MEYLE-PD dreht sich alles um Performance Design: MEYLE-PD-Teile passen wie OE-Teile, zeichnen sich jedoch durch eine sehr hohe Leistungsfähigkeit und anspruchsvollem Design aus. MEYLE bietet rund 1.200 hochwertige MEYLE-PD-Lösungen in den Bereichen Bremse und Filter an.
· MEYLE-HD: Besser als OE.	
MEYLE-HD steht für High Durability: Mehr als 1.250 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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