Nuovo kit di riparazione cuscinetto ruota MEYLE-ORIGINAL 
· Kit di riparazione MEYLE-ORIGINAL premontato, composto da cuscinetto e mozzo ruota già pressati
· Il kit di riparazione pronto per il montaggio fa risparmiare tempo e denaro alle officine
· Per car park europeo di oltre 3 milioni di veicoli
Amburgo, 07 novembre 2018. Il nuovo kit all-in-one del produttore di Amburgo MEYLE è un'ulteriore soluzione di riparazione intelligente che fa risparmiare tempo prezioso alle officine: Il cuscinetto e il mozzo ruota (del kit di riparazione cuscinetto ruoto MEYLE-ORIGINAL) sono già premontati - dunque sono soppresse le operazioni di estrazione/inserimento del mozzo per mezzo della pressa prima del montaggio; operazioni che richiedono molto tempo. La soluzione copre una car park a livello mondiale di oltre 3 milioni di veicoli, tra i quali modelli delle marche Audi, Ford, Mercedes-Benz e VW.
Soprattutto nelle officine: il tempo è denaro. Questo lo sanno anche i tecnici di MEYLE che per questo sviluppano e realizzano soluzioni di riparazione che fanno risparmiare tempo e denaro. Il nuovo kit di riparazione cuscinetto ruota MEYLE‑ORIGINAL premontato offre al meccanico d'officina tutti i componenti importanti in un set completo, in cui persino il mozzo e il cuscinetto ruota sono già pressati, pronti per il montaggio. I due componenti sono già assemblati per consentire un montaggio più rapido – si risparmia così il tempo trascorso per andare (e lavorare) alla pressa. 
Fatti: Nell'estrarre con il mozzo ruota può accadere che parti del cuscinetto rimangano sul mozzo ruota o che il mozzo ruota subisca danni. Inoltre, durante il re-inserimento con la pressa, si rischia di danneggiare l'anello del sensore ABS (se presente). L'utilizzo del kit di riparazione già pressati di MEYLE garantisce il rispetto delle tolleranze (ad es. centratura ed eccentricità), in quanto i componenti sono perfettamente armonizzati tra loro. Anche riguardo all'ordinazione e allo stoccaggio il kit MEYLE offre vantaggi: La ricerca dei componenti adatti è soppressa e può essere montato con una sola operazione. Dunque il tempo di riparazione in officina si riduce notevolmente: In fase di montaggio, il risparmio di tempo ottenibile è pari a ¼ (rispetto al tempo necessario per la pressa e il montaggio dei singoli componenti). 
[bookmark: _Hlk528853357][bookmark: _Hlk528853730]Il kit di riparazione cuscinetto ruota MEYLE-ORIGINAL è stato presentato ad Automechanika 2018 ed è ora disponibile con il codice MEYLE 014 753 0003, 100 653 0033, 100 653 0034 e 100 653 0035. È previsto un ampliamento del portafoglio con ulteriori referenze.



Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 
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Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

[bookmark: _GoBack]MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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