Nowy zestaw naprawczy do łożysk kół MEYLE-ORIGINAL ułatwia codzienną pracę warsztatów 
· Wstępnie zamontowany zestaw naprawczy MEYLE-ORIGINAL składający się z wciśniętego już łożyska koła i piasty koła
· Gotowy do montażu zestaw naprawczy oszczędza czas i koszty w codziennej pracy warsztatu
· Dla europejskiego parku samochodowego liczącego ponad 3 miliony pojazdów
Hamburg, 07 listopad 2018 r. Nowy zestaw All-In-One hamburskiego producenta MEYLE jest kolejnym inteligentnym rozwiązaniem naprawczym, dzięki któremu warsztaty mogą oszczędzić cenny czas: w zestawie naprawczym do łożysk kół MEYLE-ORIGINAL łożysko koła i piasta koła są już wstępnie zamontowane – tym samym niepotrzebne jest czasochłonne wyciskanie i wciskanie piasta koła przed montażem. Rozwiązanie pokrywa potrzeby światowego parku samochodowego liczącego ponad trzy miliony pojazdów, wśród których znajdują się modele Audi, Ford, Mercedes-Benz i VW.
W warsztacie obowiązuje główna zasada: czas to pieniądz. Wiedzą to także inżynierowie w firmie MEYLE, którzy rozwijają i projektują rozwiązania naprawcze pozwalające skrócić czas i obniżyć koszty. Nowy wstępnie zamontowany zestaw naprawczy do łożysk kół MEYLE-ORIGINAL dostarcza pracownikom warsztatów wszystkie ważne części w kompletnym zestawie, w którym nawet łożysko koła i piasta koła są już wciśnięte i gotowe do montażu. Oba komponenty są już połączone, aby umożliwić jak najszybszy montaż – dzięki temu nie trzeba pokonywać drogi do prasy. 
Ponieważ: podczas wyciskania piasta koła łożyska koła części łożyska mogą pozostać na piaście lub uszkodzić piastę. Dodatkowo podczas ponownego wciskania może dojść do uszkodzenia delikatnych czujników ABS (jeśli występują). Zastosowanie wstępnie wciśniętego kołnierza i piasty firmy MEYLE umożliwia dodatkowo dokładne dopasowanie wszystkich tolerancji, takich jak ruch obrotowy czy bicie boczne, ponieważ komponenty są do siebie optymalnie dobrane. Zestaw firmy MEYLE ma dodatkowe zalety również podczas składania zamówienia i składowania: nie trzeba szukać pasujących komponentów, natomiast montaż można wykonać w trakcie jednej operacji roboczej. Dzięki temu znacznie skraca się czas naprawy w warsztacie: podczas montażu można zaoszczędzić nawet jedną czwartą czasu (w porównaniu do wyciskania i wciskania oraz montażu poszczególnych elementów).
Zestaw naprawczy do łożysk kół MEYLE-ORIGINAL został zaprezentowany na targach Automechanika 2018 i jest już dostępny pod numerem części MEYLE 014 753 0003, 100 653 0033, 100 653 0034 i 100 653 0035. Planowane jest rozszerzenie oferty o kolejne referencje.


Teksty dla prasy i zdjęcia prasowe można pobrać ze strony www.meyle.com lub zamówić jako pliki.


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 
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O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Dzięki trzem liniom produktów MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD i MEYLE-HD firma MEYLE oferuje rozwiązania i części dopasowane do każdej sytuacji i dla każdego kierowcy – od kompetentnych pracowników serwisu, przez ambitnych kierowców rajdowych i miłośników pojazdów zabytkowych, po wszystkich kierowców na świecie, którzy muszą polegać na swoich samochodach. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE‑HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

[bookmark: _GoBack]Na całym świecie w sieci zatrudnionych jest 1000 pracowników, z tego 500 w centrum logistycznym w centrali firmy w Hamburgu. Wspólnie z partnerami, klientami i warsztatami, MEYLE pracuje nad tym, aby kierowcy mogli polegać na lepszych częściach i rozwiązaniach - pomagając warsztatom MEYLE być DRIVER’S BEST FRIEND (NAJLEPSZYM PRZYJACIIEM KIEROWCY).
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





