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MEYLE e DRIFT UNITED al via assieme dal 2018
Amburgo, 16 maggio 2018. Nel prossimo fine settimana della Pentecoste prenderà il via la nuova stagione della serie di corse DRIFT UNITED. In qualità di nuovo sponsor principale, il produttore di ricambi amburghese MEYLE sosterrà gli eventi automobilistici nel segmento del drifting a partire dalla prima corsa di quest’anno. La competizione DRIFT UNITED è stata fondata nel 2011 e offre agli spettatori degli eventi spettacolari con derapate mozzafiato e corse appassionanti.
Oltre alla sponsorizzazione, al centro dell’attenzione c’è anche il costante confronto e trasferimento di competenze tra gli ingegneri MEYLE e i partecipanti alla DRIFT UNITED nel corso della stagione. Grazie all’analisi delle prestazioni dei pezzi automobilistici in condizioni estreme, il produttore amburghese è in grado di acquisire preziose conoscenze per lo sviluppo ulteriore dei prodotti. Veicoli e pezzi devono infatti fornire le massime prestazioni nel drifting: diversamente da quanto accade in una normale corsa, nel drifting sono richieste le massime prestazioni di tutti i componenti della meccanica, mentre i pezzi automobilistici devono essere in grado di sostenere sollecitazioni particolarmente elevate. 

“Siamo fieri di aver potuto acquisire quale sponsor principale un partner come MEYLE, che condivide la nostra passione per le auto e per le corse e che ci sostiene al meglio nelle questioni tecniche con il suo know-how di produttore”, dice Alexander Fürstenberg, amministratore alla DRIFT UNITED. “Non vediamo l’ora di iniziare la collaborazione”.

Con la serie DRIFT UNITED, MEYLE amplia le proprie attività di sponsorizzazione con un ulteriore impegno nel settore delle corse e degli sport motoristici: MEYLE è da poco anche sponsor del pilota di rally libanese Eddy Abou Karam e sostiene la sua partecipazione al rally del Libano. MEYLE è inoltre già impegnata da anni quale 


partner di cooperazione tecnico della squadra corse Tankpool24 nel truck racing e sostiene squadra e piloti con i pezzi MEYLE e con il know-how ingegneristico.

Maggiori informazioni sulle corse della serie DRIFT UNITED sulle pagine Facebook e Instagram di MEYLE. 


Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 


Contatti: 

1. [bookmark: _GoBack]Klenk & Hoursch AG, Konrad Lange, Tel.: +49 40 3020881-07, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de  
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo. La MEYLE AG è un’azienda del gruppo Wulf Gaertner Autoparts AG, che nel 2018 festeggia i suoi 60 anni di vita. Dalla sua fondazione nel 1958 questa azienda familiare dà particolare importanza alla responsabilità d’impresa nei confronti die propri dipendenti, dei clienti e dei propri partner, ed alla costruzione di collaborazioni di lunga durata con i propri clienti.
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