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MEYLE PERFORMANCE: MEYLE mit umfangreichem Sponsoring-Programm für 2019
· MEYLE als technischer Kooperationspartner für SL TruckSport 30 
· [bookmark: _Hlk959077]MEYLE unterstützt T3 Motorsport-Team in den Serien ADAC GT Masters, 24H Series, NES 500
· Kooperation mit Driftserie DRIFT UNITED verlängert
· Kontinuierlicher Austausch und technischer Know-how-Transfer im Fokus
[bookmark: _GoBack]Hamburg, 05. April 2019. Auch 2019 engagiert sich der Hamburger Hersteller MEYLE aktiv im Motorsport und setzt seine Sponsoringaktivitäten beim Truck Racing und mit der DRIFT UNITED-Rennserie fort. Zusätzlich wird MEYLE offizieller Sponsor des Teams T3 Motorsport in den Serien ADAC GT Masters, 24H Series, NES 500. 	

[bookmark: _Hlk959320][bookmark: _Hlk959089]Beim Truck Racing, in der Drift-Szene und nun auch im Tourenwagensport, MEYLE unterstützt dort, wo Fahrzeuge und Fahrzeugteile unter Höchstleistungen größten Belastungen standhalten müssen. Seit 2014 engagiert sich MEYLE bereits im Truck Racing und setzt dieses Engagement auch 2019 fort. In der kommenden Saison unterstützt MEYLE das Team rund um den Rennfahrer Sascha Lenz in der FIA European Truck Racing Championship Rennserie. Neben der technischen Ausrüstung des mehr als 1.000 PS-starken Renntrucks mit hochwertigen MEYLE‑Teilen stehen die MEYLE-Ingenieure am Rennwochenende und im Workshop als technischer Partner zur Verfügung.
In diesem Jahr erweitert MEYLE seine Aktivitäten um ein Engagement in einer weiteren professionellen Rennserie mit dem Team T3 Motorsport GmbH. Gemeinsam mit MEYLE als Sponsor startet das Team mit einem Audi R8 LMS GT3 in die 13. Saison des ADAC GT Masters. Die MEYLE-Ingenieure stehen dem Team um die Nachwuchspiloten Maximilian Paul und Simon Reicher mit ihrer technischen Expertise zur Seite. Gleichzeitig unterstützt MEYLE auch das Nachwuchsförderprogramm des Teams T3 Motorsport, bei dem ein AUDI RS3 LMS TCR und ein VW Scirocco Cup eingesetzt werden. Die Fahrzeuge und das Team werden nicht nur in der NES 500 sondern auch in der 24H Series zu sehen sein. Die neue Saison der ADAC GT Masters startet am 26. April 2019 in Oschersleben. Der offizielle Vorsaisontest der ADAC GT Masters findet am 9. und 10. April 2019 ebenfalls in der Magdeburger Börde statt. 

Zusätzlich zu diesen Engagements ist MEYLE auch 2019 wieder Hauptsponsor der populären deutschen Drift-Serie DRIFT UNITED. Durch die Analyse der eingebauten Einsatzteile werden wertvolle Erkenntnisse für die Weiterentwicklung der Produkte gesammelt. Im letzten Jahr entstand aus dieser Zusammenarbeit der Prototyp einer Vorderachse für ein individuelles Driftfahrzeug. Entwicklung und Testbetrieb wurden Hand in Hand mit DRIFT UNITED umgesetzt.
Das Thema Motorsport ist für MEYLE ein Thema mit Tradition: Der Firmengründer Wulf Gaertner selbst stand als passionierter Rennfahrer in Südamerika vor der Herausforderung, hochwertige Autoersatzteile für seinen Rennwagen zu bekommen – die er dann schließlich aus Deutschland bezog und damit den Grundstein für den Exporthandel legte. Viele der mehr als 50 MEYLE-Ingenieure sind selbst – wie auch der Firmengründer Wulf Gaertner – Motorsport-Enthusiasten. Die Partnerschaften im Motorsport sind das Ergebnis von persönlicher Leidenschaft gepaart mit Ingenieursarbeit in Erstausrüsterqualität.
Nähere Informationen finden Sie hier.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com


Über das Unternehmen 
Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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