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EL RENDIMIENTO DE MEYLE: MEYLE con un amplio programa de patrocinio para 2019
· MEYLE es socio de cooperación técnica de SL TruckSport 30
· [bookmark: _Hlk959077]MEYLE apoya al T3 Motorsport-Team en las series ADAC GT Masters, 24H Series, NES 500
· Prorrogada la cooperación con el campeonato de DRIFT UNITED
· Focalizados en el intercambio continuo y transferencia de conocimientos
[bookmark: _GoBack]Hamburgo, 05 abril de 2019. También en 2019 el fabricante de Hamburgo MEYLE se compromete de forma activa con los deportes de motor y continúa sus actividades de patrocinio de Truck Racing y de las series de carreras DRIFT UNITED. Además, MEYLE será patrocinador oficial del equipo T3 Motorsport en las series ADAC GT Masters, 24H Series, NES 500. 	

[bookmark: _Hlk959320][bookmark: _Hlk959089]En el caso de Truck Racing, en el ámbito de los campeonatos y ahora también en las carreras de turismos, MEYLE sirve de apoyo allí donde los vehículos y sus componentes deban resistir sometidos a grandes esfuerzos. MEYLE auspicia a Truck Racing desde 2014 y sigue haciéndolo en 2019. En la próxima temporada, MEYLE apoyará por primera vez al equipo del piloto Sascha Lenz. Junto con el equipamiento técnico de los camiones de carreras de más de 1.000 caballos con componentes de alta calidad de MEYLE, sus ingenieros estarán disponibles los fines de semana de carreras y como socios técnicos en los talleres.
Este año MEYLE ampliará sus actividades en el deporte profesional respaldando al equipo Team T3 Motorsport GmbH. Con el patrocinio de MEYLE, el equipo comenzará la 13ª edición de ADAC GT Masters con un Audi R8 LMS GT3. Los ingenieros de MEYLE ofrecen su apoyo al equipo y a los jóvenes pilotos Maximilian Paul y Simon Reicher con su experiencia técnica. Al mismo tiempo, MEYLE colabora con el programa de fomento de la juventud del equipo T3 Motorsport, donde se utilizan un AUDI RS3 LMS TCR y un VW Scirocco Cup. Los vehículos y el equipo podrán verse no sólo en la NES 500 sino también en la 24H Series. La nueva temporada de ADAC GT Masters comienza el 26 de abril de 2019 en Oschersleben. La temporada oficial de entrenamientos de la ADAC GT Masters tiene lugar el 9 y el 10 de abril de 2019, también en Magdeburger Börde. 

Junto con el patrocinio del campeonato europeo de camiones y de turismos, MEYLE es en 2019 patrocinador principal de la popular carrera DRIFT UNITED en Alemania. El análisis de los repuestos empleados redunda en información muy valiosa para el desarrollo de los productos. El año pasado surgió de esta colaboración el prototipo de un eje delantero para un vehículo de carreras individual. El desarrollo y los tests de funcionamiento se llevaron a cabo con DRIFT UNITED.
El deporte de motor es para MEYLE un tema con tradición: el fundador de la empresa, Wulf Gaertner, fue un apasionado piloto de carreras en Sudamérica que afrontó el reto de conseguir piezas de repuesto de alta calidad para su coche de carreras; finalmente, las adquirió en Alemania y, de ese modo, puso la primera piedra del comercio de exportación. Muchos de los más de 50 ingenieros de MEYLE – como el propio fundador Wulf Gaertner– son entusiastas del automovilismo. Las asociaciones en el ámbito del automovilismo también son el resultado de la pasión personal unida al trabajo de ingeniería con calidad de equipamiento original.
Puede encontrar más información aquí.


Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, tel.: +49 69 719168-174, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com


La empresa
Mejores piezas y soluciones para el mercado libre posventa – confiable como un amigo.

MEYLE AG desarrolla, fabrica y comercializa en el Mercado Libre de Recambios repuestos de gran calidad para automóviles. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLEPD y MEYLE-HD – la empresa ofrece soluciones precisas y piezas para mecánicos competentes, ambiciosos pilotos de rallyes para los entusiastas de los coches clásicos y para todos los conductores de todo el mundo que necesiten confiar en su coche. MEYLE ofrece a sus clientes más de 24.000 piezas de recambio fiables y duraderas, fabricadas en sus propias fábricas y en socios de producción seleccionados.

La gama íntegra, con la que el fabricante MEYLE cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox. 1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

La red mundial de la empresa emplea alrededor de 1.000 personas, 500 de las cuales trabajan en el centro logístico y sede de su empresa en Hamburgo, Alemania. MEYLE trabaja con sus socios, clientes y talleres en 120 países para que los conductores puedan confiar en nuestras mejores piezas y soluciones, ayudando a los talleres a ser el MEJOR AMIGO DEL CONDUCTOR.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





