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Пошаговые инструкции по замене амортизаторов на автомобиле VW T5 от «Механиков MEYLE»
Свежий видеоролик на YouTube-канале MEYLE TV содержит ценную практическую информацию и рекомендации по ремонту для профессиональных механиков

Гамбург, 12.12.2017. Амортизаторы играют важную роль в обеспечении безопасности, поэтому в случае обнаружения неисправности они подлежат замене. Производители рекомендуют выполнять проверку амортизаторов на СТО через каждые 80 000 км пробега. В новом видеоролике «Механики MEYLE» демонстрируют процесс замены амортизаторов для автомобиля VW Transporter V, используя амортизаторы MEYLE ORIGINAL, известные своей износостойкостью.
На протяжении всего срока службы амортизаторы непрерывно подвергаются износу. Больше всего они страдают из-за выбоин и кочек на дорогах, во время перевозки тяжелых грузов и буксировки. Воздействие различных факторов окружающей среды, таких как грязь, повышенная влажность и дорожная соль, может резко сократить срок службы амортизаторов. Со временем, в зависимости от пробега автомобиля, настройки подвески становятся «мягче», так как демпфирующие характеристики амортизаторов ухудшаются. Это может негативно повлиять на уровень безопасности – от увеличения тормозного пути и снижения эффективности вспомогательных систем для водителя, таких как ABS и ESP, до ухудшения сцепления с дорожным полотном и повышения риска аквапланирования.
Чтобы избежать подобных неприятных последствий, компания MEYLE предлагает ассортимент из 650 наименований высококачественных амортизаторов MEYLE ORIGINAL, обеспечивающий покрытие почти 214 миллионов автомобилей, зарегистрированных в Европе.

Конструкция амортизаторов MEYLE ORIGINAL отличается повышенной износостойкостью: электромеханический процесс нанесения покрытия гарантирует надежную защиту штока амортизатора от абразивного износа. Кроме того, испытания в солевом тумане показали, что шток амортизатора MEYLE обладает лучшей коррозионной стойкостью среди семи испытанных продуктов от конкурирующих производителей.
В новой видеоинструкции «Механики MEYLE» покажут, как профессионально снять и установить амортизаторы. Они расскажут, почему амортизаторы всегда следует менять попарно, а также о том,  какие меры предосторожности следует предпринимать во время ремонта.
Новый видеоролик о замене амортизаторов доступен по ссылке: https://youtu.be/_e1yn6bpIiY.

Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:

1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
1. MEYLE AG, Eva Schilling, тел.: +49 40675067425, e-mail: eva.schilling@meyle.com
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О компании
Компания MEYLE AG производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания под брендом MEYLE широкий ассортимент запасных частей премиум-класса для легковых автомобилей, фургонов и коммерческого транспорта. Номенклатура MEYLE представлена тремя линейками изделий: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD и MEYLE-PD. 
Широкий ассортимент MEYLE охватывает практически все популярные марки автомобилей и разделен на три продуктовые линейки:
· MEYLE-ORIGINAL: точное соответствие OE. — Эта линейка включает порядка 20 000 высококачественных запасных частей.
· MEYLE-PD: Продумано и улучшено. — которая включает порядка 2000 усовершенствованных тормозных дисков и колодок. Они отличаются повышенной эффективностью торможения и передовой технологией покрытия.
· MEYLE-HD: Лучше, чем OE. — Линейка MEYLE-HD, разработанная инженерами компании, включает порядка 1000 деталей для тысяч моделей транспортных средств. Комплектующие 

MEYLE-HD по своей эффективности превосходят оригинальные детали благодаря высочайшей прочности и долговечности. На уникальную по качеству и надежности, технически усовершенствованную продукцию MEYLE-HD предоставляется четырехлетняя гарантия.

Компания MEYLE AG, штаб-квартира которой расположена в Гамбурге (Германия), ведет свою деятельность в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





