Zuverlässige Partner: MEYLE und T3 Motorsport wollen auch 2020 gemeinsam auf die Rennstrecke und rufen neues E-Racing-Format ins Leben
[bookmark: _Hlk38461854]Hamburg, 19. Mai 2020. Viele Bereiche des öffentlichen Lebens sind aktuell von großer Ungewissheit geprägt, so auch Wirtschaft und Sport. Weil gerade in diesen herausfordernden Zeiten zuverlässige Partner essentiell sind und gegenseitige Unterstützung wertvoller ist denn je, halten der Hamburger Hersteller MEYLE und das Dresdner Rennteam T3 Motorsport an ihrer Partnerschaft fest. Damit Motorsport-Fans aktuell nicht vollständig auf Rennaction verzichten müssen, haben die Partner den virtuellen MEYLE-Sprint-Cup ins Leben gerufen.
[bookmark: _Hlk38462167]Obwohl derzeit physisch noch kein Motorsport auf der Rennstrecke stattfinden kann, steht MEYLE auch in dieser Saison dem Team von T3 Motorsport als Partner zur Seite. Die MEYLE-Ingenieure werden auch 2020 ihre tägliche Entwicklungsarbeit mit der Motorsport-Leidenschaft verbinden und das Know-how von der Rennstrecke auf die hauseigene Teileentwicklung übertragen. „Gerade in dieser Zeit ist es wichtig, zusammenzuhalten und die Stärke unserer Partnerschaft zu nutzen und zu unterstreichen“, so Stefan Bachmann, Teamleiter für den MEYLE-Produktbereich Bremse und Antrieb.
Partnerschaft auf allen Ebenen	
Eine besondere Stärke, die die Partnerschaft von MEYLE und T3 Motorsport ausmacht, ist das Thema Nachwuchsförderung. Bei MEYLE spielen Aus- und Weiterbildung seit jeher eine zentrale Rolle, sowohl für die eigenen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, als auch für Kunden und Werkstätten. „Darum freuen wir uns ganz besonders, dass wir mit T3 einen Partner haben, bei dem junge Nachwuchspiloten ihre ersten großen Erfolge einfahren können“, so André Lang-Herfurth, Leiter Marketing und Kommunikation bei MEYLE.
T3-Nachwuchspiloten wie Max Paul profitieren von der technischen Expertise der MEYLE-Ingenieure an der Rennstrecke: Neben der direkten Analyse unzähliger Datenmengen stehen die MEYLE-Experten auch für den persönlichen Austausch nach den einzelnen Rennsessions zur Verfügung. 
Neues Sim-Racing-Format „MEYLE-Sprint-Cup“	
In Zeiten von Corona sehen Motorsport-Begeisterung und Partnerschaft jedoch anders aus als sonst. Weil „echte“ Rennen zurzeit nicht möglich sind, haben die beiden Partner den MEYLE-Sprint-Cup ins Leben gerufen: ein Sim-Racing-Format, bei dem sich Motorsport-Fans auf 5 Strecken in virtuellen Rennen messen können. Diese werden u. a. auf YouTube und Twitch live übertragen. Insgesamt stehen im MEYLE-Sprint-Cup 40 Startplätze zur Verfügung, die im Vorfeld in einem Qualifying vergeben werden. Für die Teilnahme am Cup ist – ausschließlich nach erfolgreicher Qualifikation – ein Nenngeld von 20 Euro zu entrichten. Als Preise winken ein 500 €-Gutschein von MEYLE sowie weitere Geldpreise. Interessierte können sich hier anmelden: https://acc.t3-esports.com/t3_gt_meyle_cup_2020.html
Jens Feucht, Geschäftsführer der T3 Motorsport GmbH, ist begeistert von der einzigartigen Möglichkeit: „E-Racing ist mittlerweile ein fester Bestandteil der Motorsportwelt. Unsere Fahrer trainieren schon seit längerem mit Sim-Racing, da die Daten äußerst realitätsnah sind. Auch bei den virtuellen Rennen muss das Team genauso eng zusammenarbeiten und taktieren wie im reellen Sport. Mit dem MEYLE -Sprint-Cup bringen wir nun virtuellen und realen Motorsport zusammen.“
[bookmark: _GoBack]Motorsport-Enthusiasmus mit langer Tradition	
Die Verbindung des Ersatzteilherstellers MEYLE zum Motorsport hat eine lange Tradition. Bereits der Firmengründer Wulf Gaertner war begeisterter Rennfahrer und legte 1958 mit dem Import von hochqualitativen Ersatzteilen für seinen Rennwagen aus Deutschland das Fundament für einen florierenden Exporthandel. Auch deshalb bleiben der Rennsport und die Partnerschaft mit T3 Motorsport ein wichtiger Bestandteil des Firmenengagements.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos unter www.meyle.com herunterladen.
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungs-technologie.
· MEYLE-HD: Besser als OE. – Mehr als 1.000 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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