Überzeugend innovativ: MEYLE mit TOP 100 Innovationsaward ausgezeichnet 
· Hamburger Auto-Ersatzteilhersteller MEYLE überzeugt bei Innovationswettbewerb
· TOP 100-Siegel zeichnet besondere Innovationskraft und überdurchschnittliche Innovationserfolge deutscher mittelständischer Unternehmen aus 
· Innovation: ein fester Teil der Firmen-DNA bei MEYLE
Hamburg, 4. März 2021. Preisgekrönte Innovationskraft: Die MEYLE AG zählt erneut zu den besonders innovativen Unternehmen und wurde mit dem begehrten TOP 100 Siegel 2021 ausgezeichnet. Im Auftrag von compamedia, dem Ausrichter des Innovationswettbewerbs TOP 100, untersuchten der Innovationsforscher Prof. Dr. Nikolaus Franke und sein Team die Innovationskraft der knapp 400 teilnehmenden Unternehmen. Die Forscher legten rund 120 Prüfkriterien aus fünf Kategorien zugrunde: Innovationsförderndes Top-Management, Innovationsklima, Innovative Prozesse und Organisation, Außenorientierung/Open Innovation und Innovationserfolg. Zudem wurden Maßnahmen rund um die unternehmerische Reaktion auf die Corona-Krise untersucht und bewertet.	

Besonders in den Kategorien "Innovationsförderndes Top-Management" und "Innovative Prozesse und Organisation" konnte MEYLE bei TOP 100 überzeugen. Unter anderem punktete das Unternehmen mit Maßnahmen und Prozessen rund um Digitalisierung und bewies insbesondere unter Corona-Bedingungen Innovationsstärke: MEYLE hat äußerst schnell reagiert und sichergestellt, Kunden mit individuellen Angeboten wie der MEYLExperience, als digitaler Alternative zur Branchenmesse Automechanika, sowie mit Online-Trainings und Kundenbesuchen weiterhin erfolgreich zu begleiten. Auch die schnelle unternehmerische Reaktion auf die Corona-Pandemie unterstreichen den hohen Digitalisierungsgrad bei MEYLE: So wurden flexible mobile Arbeitszeitregelungen für die MitarbeiterInnen implementiert und innerhalb kürzester Zeit auf fast ausschließlich digitalisierte Abläufe umgestellt – inklusive umfassendem technischen Set-Up rund um MS Teams sowie SharePoint. „Corona hat auch uns gezeigt: Digital geht einiges!“, fasst Dr. Karl-J. Gaertner, Vorstandsvorsitzender der MEYLE AG, zusammen. „Wir konnten Arbeitsweisen und digitale Prozesse implementieren und trotz Kontaktbeschränkungen unseren Arbeitsalltag zu fast 100% aufrechterhalten – und alles durch das große Engagement unserer MitarbeiterInnen, von jetzt auf gleich auf die digitale Arbeitsweise umzusteigen. Daher geht ein sehr großer Dank auch an alle MitarbeiterInnen bei MEYLE.“	

[bookmark: _GoBack]Ergebnisse der ausgezeichneten Innovationskraft sind auch die Produktlinien MEYLE‑HD, MEYLE‑PD sowie die MEYLE‑KITS. „Gerade mit unserer Produktlinie MEYLE-HD zeigen wir, wie innovativ wir sind und welcher Mehrwert für unsere Kunden und die Freien Werkstätten besteht“, bekräftigt André Sobottka, Vorstand Vertrieb - Marketing und Kommunikation. Bereits 2018 konnte MEYLE die Jury der Automechanika Frankfurt mit dem MEYLE-HD-Schlitzbuchsen-Kit überzeugen und sich über den Innovation Award in der Kategorie Repair and Maintenance freuen. „Auch der TOP 100 Award ist ein starkes Signal, das unserem Anspruch nach besseren Teilen, Lösungen sowie Services absolut entspricht. Ein schöner Motivator, um genau damit weiter zu machen“, freut sich Sobottka.	

Prof. Dr. Nikolaus Franke, der wissenschaftliche Leiter von TOP 100, ist von den ausgezeichneten mittelständischen Unternehmen beeindruckt. „Die TOP 100‑Unternehmen haben sich konsequent danach ausgerichtet, möglichst innovativ zu sein“, stellt er fest. Die offizielle Preisverleihung findet am 26. November 2021 statt. Die Preisträger des aktuellen TOP 100‑Jahrgangs werden auf dem 7. Deutschen Mittelstands-Summit in Ludwigsburg die Glückwünsche von Ranga Yogeshwar entgegennehmen, der den Innovationswettbewerb seit zehn Jahren als Mentor begleitet.	

TOP 100: der Wettbewerb
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100‑Siegel für besondere Innovationskraft und überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissenschaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirtschaftsuniversität Wien. Mit 25 Forschungspreisen und über 200 Veröffentlichungen gehört er international zu den führenden Innovationsforschern. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yogeshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewandten Forschung und der Mittelstandsverband BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten den Unternehmensvergleich als Medienpartner. Mehr Infos und Anmeldung unter www.top100.de.	

Mehr Informationen sowie allgemeines Bildmaterial zum TOP 100-Wettbewerb finden Sie im Internet unter www.top100.de/presse oder per E-Mail an presse@compamedia.de.
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. 	
Mit diesem umfangreichen Produktsortiment fahren Kunden in Sachen Qualität immer auf der sicheren Seite.
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. 	
Bei MEYLE-PD dreht sich alles um Performance Design: MEYLE-PD-Teile passen wie OE-Teile, zeichnen sich jedoch durch eine sehr hohe Leistungsfähigkeit und anspruchsvollem Design aus. MEYLE bietet rund 1.200 hochwertige MEYLE-PD-Lösungen in den Bereichen Bremse und Filter an.
· MEYLE-HD: Besser als OE.	
MEYLE-HD steht für High Durability: Mehr als 1.250 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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