Innovativa e convincente: MEYLE insignita del premio per l'innovazione TOP 100
· L’azienda produttrice di ricambi automobilistici MEYLE di Amburgo vince il concorso per l'innovazione
· Il sigillo TOP 100 onora la speciale forza innovativa e gli straordinari successi innovativi delle medie imprese tedesche 
· Innovazione: parte integrante del DNA aziendale di MEYLE 
[bookmark: _GoBack]Amburgo, 4 marzo 2021. Premiata la forza dell’innovazione: MEYLE AG è ancora una volta una delle aziende più innovative ed è stata insignita dell'ambito sigillo TOP 100 2021. Per conto di compamedia, organizzatrice del concorso di innovazione TOP 100, il ricercatore Prof. Dr. Nikolaus Franke e il suo team hanno esaminato la forza innovativa delle quasi 400 aziende partecipanti. I ricercatori hanno usato quale base circa 120 criteri di test di cinque categorie: Top management che promuove l'innovazione, Clima di innovazione, Processi e organizzazione innovativi, Orientamento verso l’esterno/innovazione aperta e Successo dell'innovazione. Inoltre, sono state esaminate e valutate le misure relative alla risposta data dall’azienda alla crisi dovuta al Coronavirus. 
MEYLE è risultata particolarmente convincente nelle categorie TOP 100 "Top Management che promuove l'innovazione" e "Processi e organizzazione innovativi". Tra le altre cose, l'azienda è stata in grado di conquistare la giuria grazie a misure e processi legati alla digitalizzazione, dimostrando spiccata forza innovativa, soprattutto in tempi di pandemia: MEYLE ha reagito con estrema rapidità e si è assicurata di poter continuare a restare con successo a fianco dei clienti con offerte individuali come la MEYLExperience, quale alternativa digitale alla fiera di settore Automechanika, così come con la formazione online e le visite. La rapida risposta aziendale alla pandemia di Coronavirus sottolinea anche l'alto livello di digitalizzazione di MEYLE: per esempio, sono stati implementati regolamenti sull’orario di lavoro mobile flessibile per i dipendenti e le attività sono state in breve tempo convertite in processi quasi esclusivamente digitalizzati - incluso un set-up tecnico completo su MS Teams e SharePoint. “Il Coronavirus ha mostrato anche a noi che il digitale fa passi da gigante!" riassume il Dr. Karl-J. Gaertner, CEO di MEYLE AG. "Siamo stati in grado di implementare metodi di lavoro e processi digitali mantenendo inalterata la nostra giornata lavorativa quasi al 100% nonostante le restrizioni di contatto - e tutto grazie al grande impegno dei nostri dipendenti a favore di un passaggio ai metodi di lavoro digitali da un momento all'altro. Pertanto, un grande ringraziamento va anche a tutti i dipendenti di MEYLE". 
I risultati dell'eccellente forza innovativa sono rappresentati anche dalle linee di prodotti MEYLE‑HD, MEYLE‑PD e MEYLE‑KITS. "In particolare con la nostra linea di prodotti MEYLE‑HD, mostriamo quanto siamo innovativi e quale valore aggiunto vi sia per i nostri clienti e le officine indipendenti", afferma André Sobottka, direttore Vendite - Marketing e Comunicazione. Già nel 2018, MEYLE è riuscita a conquistare la giuria di Automechanika Francoforte con il kit di boccole scanalate MEYLE‑HD ed è stata lieta di ricevere il Premio Innovazione nella categoria Repair and Maintenance. "Anche il TOP 100 Award è un segnale forte che corrisponde assolutamente alla nostra ricerca di componenti, soluzioni e servizi migliori. Una bella motivazione per continuare a fare esattamente quanto abbiamo sempre fatto con successo", afferma con piacere Sobottka. 
Il Prof. Dr. Nikolaus Franke, il direttore scientifico di TOP 100, è impressionato dalle medie imprese premiate. "Le aziende TOP 100 si sono costantemente impegnate a essere il più innovative possibile", osserva. La cerimonia ufficiale di premiazione avrà luogo il 26 novembre 2021. I premiati della TOP 100 di quest’anno saranno presentati in occasione del 7° Summit tedesco delle PMI a Ludwigsburg, ricevendo le congratulazioni di Ranga Yogeshwar, mentore del concorso sull’innovazione per dieci anni.



TOP 100: la competizione
Dal 1993, compamedia assegna il sigillo di qualità TOP 100 alle aziende di medie dimensioni per la loro particolare forza innovativa e per il loro straordinario successo innovativo. Dal 2002, la direzione scientifica è nelle mani del Prof. Dr. Nikolaus Franke, fondatore e direttore dell'Istituto per l'imprenditorialità e l'innovazione della Facoltà di Economia e Commercio dell’Ateneo di Vienna. Con 25 premi di ricerca e oltre 200 pubblicazioni, è uno dei principali ricercatori sull’innovazione a livello internazionale. Il mentore di TOP 100 è il giornalista scientifico Ranga Yogeshwar. I partner del progetto sono la Società Fraunhofer per la promozione della ricerca applicata e l'associazione di medie imprese BVMW. Le riviste manager magazin e impulse accompagnano il confronto aziendale in qualità di media partner. Per maggiori informazioni e per la registrazione consultate https://www.top100-germany.com/home.html.
Ulteriori informazioni e materiale fotografico generale sul concorso TOP 100 sono disponibili su Internet all'indirizzo www.top100.de/presse o inviando un'e-mail a presse@compamedia.de.
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L'azienda 
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Sotto l'egida del marchio MEYLE, MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce ricambi di alta qualità per auto, furgoni e veicoli commerciali per l'aftermarket indipendente. Con le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD, MEYLE offre soluzioni e componenti su misura per ogni situazione e ogni tipo di conducente - dai competenti dipendenti di officine ai piloti di rally ambiziosi e agli appassionati di auto classiche a tutti i conducenti e piloti di tutto il mondo, che devono fare affidamento sulla propria auto. MEYLE offre ai propri clienti oltre 24.000 pezzi di ricambio affidabili e ad alte prestazioni, prodotti nei propri stabilimenti e da partner di produzione selezionati. La gamma di prodotti MEYLE è molto ampia.	
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L'intera gamma, con la quale il produttore di Amburgo è in grado di soddisfare pressoché tutti i requisiti più comuni, è composta come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Proprio come gli OE. 	
Con questa vasta gamma di prodotti, i clienti sono sempre al sicuro quando si tratta di qualità.
· MEYLE-PD: Rielaborati e migliorati. 	
In MEYLE-PD tutto è questione di Performance Design: I componenti MEYLE-PD si installano come i componenti originali ma sono caratterizzati da un significativo aumento delle prestazioni e da un design accurato. MEYLE offre circa 1.200 soluzioni MEYLE-PD di alta qualità nel campo dei freni e dei filtri.
· MEYLE-HD: Meglio degli OE.	
MEYLE-HD è sinonimo di High Durability: Gli ingegneri MEYLE hanno già sviluppato circa 1.250 componenti MEYLE-HD per migliaia di modelli di veicolo: sono tecnicamente ottimizzati rispetto alla qualità OEM e sono particolarmente resistenti e di lunga durata. Sull’unique selling proposition dei pezzi MEYLE-HD migliorati tecnicamente sono forniti quattro anni di garanzia.
In tutto il mondo, nella rete dell’impresa, sono occupati circa 1.000 collaboratori, quasi 500 dei quali ad Amburgo, il centro logistico e la sede principale della nostra impresa. Insieme ai nostri partner commerciali, alle officine e ai nostri meccanici di autoveicoli in 120 Paesi, operiamo per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando così le officine a divenire il DRIVER'S BEST FRIEND.
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