Testate e sviluppate nel truck racing: le nuove pastiglie del freno nella qualità MEYLE-PD
· Pastiglie del freno MEYLE-PD a norma ECE R90 per i veicoli commerciali
· Materiale d’attrito ottimale per una potenza al freno sicura e ottimale
· Pronte per l’installazione: scatola di montaggio completa con tutti i materiali di montaggio
Amburgo, 06 marzo 2019. MEYLE è da molti anni un partner di cooperazione tecnica nelle gare europee di truck racing. Al centro della cooperazione si trova il trasferimento di know-how: le conoscenze acquisite sulle piste della serie professionale europea per veicoli commerciali confluiscono nello sviluppo di pezzi propri. Con le nuove pastiglie del freno MEYLE-PD sono stati sviluppati per la prima volta dei pezzi sulla base della cooperazione con una squadra corsa. Le pastiglie del freno in cinque referenze sono offerte in una scatola di montaggio completa di tutti i materiali di montaggio – per una sostituzione rapida e conveniente in officina.
Le nuove pastiglie del freno MEYLE-PD fermano anche gli autocarri più pesanti: con l’aiuto di una speciale miscela della guarnizione d’attrito testata in processi multistadio è possibile migliorare la potenza al freno e ridurre lo spazio di frenata. Le nuove pastiglie del freno sono state prodotte a norma ECE R90 e sono pensate per le enormi sollecitazioni del truck racing e del traffico stradale quotidiano. MEYLE supporta la squadra da alcuni anni e rappresenta un referente per dei pezzi di ricambio affidabili e durevoli. 

Con le pastiglie MEYLE-PD per gli autocarri di Mercedes-Benz, MEYLE potenzia il proprio assortimento in aggiunta alle pastiglie MEYLE-PD per furgoni e autovetture e offre un assortimento completo e armonizzato per praticamente qualsiasi applicazione. “Il nostro obiettivo era quello di sviluppare delle pastiglie del freno adatte alle grandi esigenze qualitative dei nostri clienti e, ovviamente, della nostra squadra corse. I nuovi componenti frenanti possono affrontare qualsiasi situazione di guida – come ampiamente testato sui circuiti. Anche se l’impiego nelle corse è destinato a rimanere un’eccezione, ai nostri clienti fa piacere sapere che i componenti frenanti MEYLE sono in grado di affrontare qualsiasi situazione”, dice Sven Nielsen, direttore della strategia e dello sviluppo dei prodotti alla MEYLE.

Consiglio per l’oficina MEYLE 1: MEYLE consiglia di sostituire anche gli indicatori di usura quando si sostituiscono le guarnizioni dei freni, poiché in genere non è possibile continuare ad utilizzare i contatti di avvertimento.

Consiglio per l’oficina MEYLE 2: Per alcune guarnizioni dei freni è necessario utilizzare un attrezzo speciale per il montaggio e lo smontaggio. Nei nuovi pattini MEYLE-PD per autocarri, questi sono già inclusi nel kit per garantire una riparazione senza problemi con l'apposito attrezzo speciale.  

Le pastiglie dei freni MEYLE-PD per autocarri sono state presentate ad Automechanika 2018 e sono ora disponibile.


Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com o richiederne i file. 
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Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. [bookmark: _GoBack]MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 


Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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