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Новые тормозные колодки MEYLE-PD: разработаны и испытаны с учетом специфики грузовых автомобилей
· Тормозные колодки MEYLE-PD соответствуют требованиям стандарта ECE-R 90 для коммерческих автомобилей.
· Оптимизированный фрикционный материал обеспечивает надежное и эффективное торможение.
· Полностью готовы к установке: в комплект поставки входит все необходимое для монтажа.
Гамбург, 06 марта 2019 года. Компания MEYLE на протяжении последних пяти лет является техническим партнером Европейского чемпионата по автогонкам на грузовиках (European Truck Racing). Ключевое направление сотрудничества — обмен техническими ноу-хау. Естественно, опыт и знания, полученные в ходе участия в профессиональных гонках на грузовиках, активно используются при создании компонентов для коммерческого транспорта. К примеру, новые тормозные колодки MEYLE-PD стали первым результатом сотрудничества с одной из гоночных команд. Для быстрой и экономичной замены в комплект поставки тормозных колодок входит полный набор необходимых для монтажа компонентов.
Новые тормозные колодки MEYLE-PD остановят даже самый тяжелый грузовик. Специально разработанный фрикционный материал особого состава, протестированный в ходе различных многоэтапных испытаний, позволяет повысить эффективность торможения и сократить тормозной путь. Новые тормозные колодки изготавливаются в соответствии со стандартом ECE-R 90 и способны выдерживать огромные нагрузки, возникающие как в ходе гонок на грузовых автомобилях, так и при повседневной эксплуатации на дорогах общего пользования. Будучи настоящим экспертом в производстве надежных и долговечных автокомпонентов, компания MEYLE уже на протяжении нескольких лет успешно оказывает поддержку чемпионату по автогонкам на грузовиках. Тормозные колодки MEYLE-PD для коммерческих автомобилей отличаются высокой прочностью и готовы демонстрировать максимальную эффективность как при повседневной эксплуатации, так и в рамках гоночных соревнований.

Колодки MEYLE-PD для грузовых автомобилей Mercedes-Benz дополняют ассортимент надежных тормозных колодок, куда входят изделия для фургонов и легковых автомобилей. В настоящий момент выбор данных компонентов MEYLE способен обеспечить по-настоящему большое количество вариантов применений. «Нашей целью было создание тормозных колодок, которые соответствуют жестким требованиям, предъявляемым к качеству данных изделий как нашими клиентами, так и, конечно, нашими партнерами из гоночной команды. Новые компоненты тормозной системы легко справляются с любой дорожной ситуацией, ведь они прошли по-настоящему интенсивные испытания на гоночной трассе. Несмотря на то, что использование наших деталей в гонках коммерческих автомобилей является скорее исключением, нашим клиентам тем не менее приятно осознавать, что компоненты MEYLE для тормозной системы способны легко справиться с любыми нагрузками», — говорит Свен Нильсен (Sven Nielsen), директор по продуктовой стратегии и разработкам MEYLE. 

Совет MEYLE для СТО №1. Одновременно с заменой тормозных колодок рекомендуется производить замену датчиков износа колодок, поскольку дальнейшая эксплуатации старых датчиков фактически невозможна.

Совет MEYLE для СТО №2. Для установки и демонтажа некоторых тормозных колодок требуется специальный инструмент. Для удобной и быстрой работы он уже входит в комплект поставки новых тормозных колодок MEYL-PD для грузовых автомобилей.

Тормозные колодки MEYLE-PD для грузовых автомобилей были представлены на выставке Automechanika 2018 и уже поступили в продажу.

Пресс-релизы, а также фотографии можно скачать на www.MEYLE.com или получить в виде файла. 
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О компании 

Усовершенствованные запчасти и удобные решения для рынка послепродажного обслуживания автомобилей. Надежные, как ваш лучший друг.
Компания MEYLE AG проектирует, производит и продает высококачественные автокомпоненты для рынка послепродажного обслуживания автомобилей. Благодаря наличию трех продуктовых линеек – MEYLE ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD – компания способна предлагать адресные решения и качественные компоненты, предназначенные для квалифицированных механиков, амбициозных раллийных пилотов, энтузиастов классических автомобилей, а также для каждого водителя, ценящего исключительную надежность собственного транспортного средства. Ассортимент MEYLE насчитывает более 24 000 наименований надежных и долговечных автозапчастей, произведенных как на собственных заводах, так и на площадках тщательно отобранных партнеров. 
В ассортименте MEYLE присутствуют изделия из различных товарных групп, обеспечивающие огромное количество вариантов применений и широчайшее покрытие автопарка:
· MEYLE-ORIGINAL: точное соответствие спецификациям оригинальной детали. – Ассортимент данной продуктовой линейки насчитывает около 21 000 наименований высококлассных запчастей. 
· MEYLE-PD: оптимизированная конструкция и передовые технологии. – Около 2000 наименований тормозных дисков и колодок, обладающих улучшенными рабочими характеристиками и изготовленных с применением передовой технологии нанесения покрытия.
· MEYLE-HD: лучше, чем оригинальная деталь. – Свыше 1 000 наименований автозапчастей линейки MEYLE-HD, разработанных инженерами MEYLE, обеспечивают тысячи вариантов применений. По сравнению с оригинальными деталями, автокомпоненты MEYLE-HD обладают улучшенными рабочими характеристиками, исключительной прочностью и долговечностью. На эти технически усовершенствованные детали непревзойденного качества распространяется четырехлетняя гарантия.

Штат MEYLE AG, включая аффилированные компании, насчитывает около 1000 человек, которые трудятся в различных регионах мира. Из них около 500 человек работает непосредственно в штаб-квартире компании, расположенной в немецком Гамбурге. Компания присутствует на ранках 120 стран, благодаря чему обеспечивается доступность высококачественной продукции MEYLE для автомобилистов и специалистов автосервисов в разных уголках мира. Именно поэтому MEYLE – ЛУЧШИЙ ДРУГ ВОДИТЕЛЯ. 
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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