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Neues „MEYLE‑Mechaniker“‑Video: Defekte Stoßdämpfer erkennen und Gefahren vorbeugen
Video zum Stoßdämpfer-Check auf dem YouTube-Kanal „MEYLE TV“
Hamburg, 15 August 2017. Alle 80.000 Kilometer sollten Stoßdämpfer in der Werkstatt überprüft werden. Sie werden im Fahrbetrieb stark beansprucht und ihre Funktion ist sicherheitsrelevant: Bei einem Defekt verlängert sich der Bremsweg und die Stabilität des Fahrzeugs nimmt ab. Ein Austausch ist in einem solchen Fall dringend notwendig. Wie leicht ein regelmäßiger Stoßdämpfer-Check zur Routine in der Werkstatt wird, erklären die „MEYLE‑Mechaniker“ in ihrem neuesten Video auf dem YouTube-Kanal „MEYLE TV“.
Schlaglöcher, unwegsames Gelände, schwere Beladung oder Anhängerbetrieb zählen zu den großen Belastungen, denen Stoßdämpfer ausgesetzt sind. Hinzu kommen Umwelteinflüsse wie Schmutz, Nässe oder Streusalz, die sich negativ auf ihre Lebensdauer auswirken können. Lässt die Funktion eines Stoßdämpfers nach, kann dies für den Autofahrer gefährlich werden: Die Bodenhaftung der Reifen verringert sich. Darunter leidet die Stabilität des Fahrzeugs und der Bremsweg verlängert sich. Gleichzeitig mindert die schlechtere Bodenhaftung die Seitenführung der Reifen bei Kurvenfahrten und moderne Sicherheitssysteme wie ABS, ESP und ASR funktionieren nicht mehr wie vorgesehen. 
Mit einem Stoßdämpfer-Check können Werkstätten ihren Kunden deshalb einen wichtigen Service bieten. Welche Möglichkeiten der Stoßdämpfer-Diagnose es gibt und wie sich diese umsetzen lassen, erklären die „MEYLE‑Mechaniker“ in ihrem neuen Video. Manchmal reicht beispielsweise schon ein Blick auf die Reifen, da ein punktueller Reifenverschleiß auf defekte Stoßdämpfer hindeutet. Bei einer Probefahrt lassen sich defekte Stoßdämpfer an einem schwammigen Fahrgefühl – besonders bei Kurvenfahrten – häufigen Lenkkorrekturen bei Geradeausfahrten sowie an polternden Geräuschen erkennen. 

Für die Reparatur bietet Meyle ein umfangreiches Sortiment von über 650 hochwertigen Meyle‑ORIGINAL‑Stoßdämpfern für rund 214 Millionen Fahrzeuge in Europa. Die Meyle‑ORIGINAL‑Stoßdämpfer sind besonders resistent gegen Verschleiß: Eine durch ein elektrochemisches Verfahren aufgebrachte Schutzschicht schützt die Kolbenstange vor abrasiven Einflüssen und starken Beanspruchungen. Salzsprühtests haben zudem eine erheblich geringere Korrosion an der Kolbenstangenoberfläche als bei allen sieben getesteten Wettbewerbsprodukten gezeigt.
Meyle‑Werkstatt‑Tipp: Die Ingenieure des Hamburger Ersatzteileherstellers empfehlen, Stoßdämpfer unbedingt paarweise auszutauschen, um die Abweichungen der Dämpfung zwischen der linken und rechten Seite so gering wie möglich zu halten. Andernfalls kann es zu schlechtem oder sogar kritischem Fahrverhalten kommen.
 
Das neue „MEYLE‑Mechaniker“-Video zum Stoßdämpfer-Check finden Sie unter: https://youtu.be/ImVIg2xLYbo.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
Kontakt: 
1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de 
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-159, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com

Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 20.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.

· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

[bookmark: _GoBack]Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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