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La escudería tankpool24 va viento en popa hacia la segunda mitad de la temporada 
Hamburgo, 23 de agosto de 2018. Por quinto año consecutivo, el fabricante de piezas de repuesto de Hamburgo MEYLE apoya a la escudería tankpool24 en calidad de socio de cooperación técnica en el Campeonato de Europa de Carreras de Camiones. Además del suministro de piezas de repuesto de alta calidad, los ingenieros de MEYLE aportan su experiencia al equipo. El pistoletazo de salida para la temporada de 2018 tuvo lugar en mayo en Italia, mientras que la segunda mitad de la temporada dará comienzo el 1 de septiembre en Most. Cuatro de los ocho eventos ya han tenido lugar, equipos y pilotos disfrutan de un merecido descanso de verano y la escudería tankpool24 presenta unos resultados positivos en esta primera mitad.
La escudería tankpool24 arrancó la nueva temporada del Campeonato de Europa FIA de Carreras de Camiones (FIA ETRC) con grandes ambiciones: en el Misano World Circuit, el hábil mecánico de coches Steffen Faas debutó junto a su experto colega de equipo Norbert Kiss en el tankpool24 Racing Mercedes Actros. Kiss está en el negocio de las carreras de camiones desde hace más de diez años, comenzó en el FIA ETRC en 2012 y ha ganado el título de campeón de Europa dos veces. Para Faas, se trata de su primera temporada completa. En la nueva alineación, el jefe de la escudería, Markus Bauer, pretende continuar con los éxitos alcanzados en la temporada pasada: «Tenemos muy claro nuestro objetivo: que Norbert también esté entre los 3 mejores este año. Además, queremos mejorar nuestra clasificación de equipo. Tras el primer fin de semana, tengo muchas esperanzas de poder conseguirlo. Estamos muy satisfechos con los resultados obtenidos hasta ahora, ojalá sigamos así». En 2017, el equipo terminó en cuarto lugar en la clasificación general y Kiss quedó en el tercer puesto entre los pilotos.
Los cuatro primeros fines de semana de la temporada actual de Misano, en el Hungaroring, el Nürburgring y el Slovakiaring, han sido positivos para la escudería tankpool24. Con 160 puntos, el equipo se sitúa en tercer lugar dentro de la clasificación general en este primer tiempo; los pilotos Faas y Kiss se posicionan en los puestos 3 y 14. 	

En la Grammar Truck Cup, una clasificación paralela a las carreras del ETRC para los llamados pilotos Chrome, Faas se situó en segunda posición con una ventaja considerable. En el punto álgido de la temporada en el Nürburgring, el equipo se subió al podio cinco veces, mientras que en Eslovaquia consiguió cuatro puestos. Kiss subió un poquito más la tensión y, en la última carrera del cuarto fin de semana, obtuvo su primera victoria de la temporada.
«El equipo se merecía realmente esta victoria. Todos han trabajado muy duro. Era importante irse al descanso veraniego con una victoria entre las manos. Ya tengo muchas ganas de que se reanuden las carreras después de esta larga pausa», afirma Kiss. Su colega Faas añade: «Mi objetivo personal ahora es avanzar todo lo posible y, después de las primeras carreras, está claro que aún tenemos por delante una temporada llena de acción y emociones». El recién llegado se muestra impresionado: «Es fascinante el rendimiento que tienen los vehículos y es un reto correr con ellos al límite».

La segunda mitad de la temporada del Campeonato de Europa FIA de Carreras de Camiones comienza el 31 de agosto en Most (República Checa). Otras sedes del campeonato serán Zolder (Bélgica), Le Mans (Francia) y, para la final, Jarama (España). Hombres y máquinas tendrán que darlo todo los ocho fines de semana, con cuatro vueltas cada uno. En la carrera, los camiones de 1050 CV se someten a cargas máximas, un reto que los soportes de motor, sensores de revoluciones, componentes de frenado y potenciadores de embrague MEYLE-ORIGINAL superan con maestría: desde el principio de la colaboración, el equipo apuesta por las piezas del fabricante de Hamburgo y las instala en los vehículos de emergencia.
Siga a MEYLE en Facebook e Instagram para estar al corriente de lo que ocurre en las carreras de camiones. Más información sobre la Truck Race y las clasificaciones en: http://www.fiaetrc.com/. 

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
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Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, tel.: +49 69 719168-174, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel: +49 40 67506 7425, correo electrónico: press@meyle.com


La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. MEYLE AG es una empresa de Wulf Gaertner Autoparts AG que celebra su LX. Aniversario en 2018. Desde la fundación en 1958, la empresa familiar considera muy importante comunicarse de forma responsable con los empleados, clientes y socios comerciales, y establecer largas relaciones con los clientes.
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