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“Los Mecánicos de MEYLE” reparan el autobús del equipo de balonmano del FC St. Pauli Handball
Una extraordinaria visita a la sede de la fábrica MEYLE en Hamburgo
Hamburgo, 11 julio de 2017. Desde 2016, MEYLE AG es principal patrocinador de los equipos masculino y femenino de primera del club de balonmano FC St. Pauli Handball. Ambas partes mostraron de una manera muy particular por qué se entienden tan bien: „Los mecánicos de MEYLE“ acaban de reparar el autobús del equipo de balonmano, un viejo Mercedes Benz T1". „El T1 es un miembro fijo de nuestro equipo" dice el capitán Arne Dohren. „No sólo nos lleva a los partidos fuera de casa, sino también transporta siempre todo nuestro equipamiento.“
[bookmark: _GoBack]Durante una visita del equipo a la central de MEYLE en Hamburgo, el carro volvió a ser reparado por “Los Mecánicos de MEYLE”. Muchos de los empleados de MEYLE  que asisten regularmente a los partidos del FC St. Pauli Handball, se alegraron durante la visita de poder mostrar al equipo su entorno laboral. Dentro del edificio, el equipo finalmente celebró un juego de balonmano especial y también visitó el almacén central para las aproximadamente 23.000 diferentes piezas MEYLE. El vídeo “Los Mecánicos de MEYLE” con el equipo del FC St. Pauli Handball y los detalles de las reparaciones realizadas en el autobús del equipo, ​​se puede ver en el siguiente enlace en "MEYLE TV": https://youtu.be/5kyeCvXtYSQ. Entre otras cosas se muestra en él como cambiar los amortiguadores y las bujías de incandescencia del Mercedes T1. 
	
Con el vídeo, MEYLE sortea al mismo tiempo un paquete para aficionados del FC St. Pauli Handball y de “Los Mecánicos de MEYLE". Para participar en él se debe responder simplemente una pregunta sobre el autobús del equipo de balonmano: http://www.meyle.com/en/promotion-stpauli. La respuesta se encuentra en el nuevo vídeo.




Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, tel: +49 40 3020881-03, correo electrónico: meyle@klenkhoursch.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, correo electrónico: annika.fuchs@meyle.com

La empresa
Con la marca MEYLE, MEYLE AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL: Encaja a la perfección como las piezas OEM. – Aprox. 20.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD: Más ideas y mejor realización.. – En esta línea se encuentran aprox. 2.000 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD: Mejor que las piezas OEM. – Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya aprox.1.000 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 

MEYLE AG tiene su sede en Hamburgo y desarrolla  actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





