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I “meccanici MEYLE” hanno rimesso a posto il pullman della squadra di pallamano FC St. Pauli
Una visita straordinaria alla sede aziendale del produttore amburghese MEYLE
Amburgo, 11 luglio 2017. Dal 2016 la MEYLE AG è lo sponsor principale della 1a squadra maschile e femminile di pallamano FC St. Pauli. Ora i due partner dimostrano in un modo del tutto speciale quanto siano ben abbinati: i “meccanici MEYLE” hanno revisionato il pullman della squadra, un vecchio Mercedes Benz T1. “Il T1 è un titolare nella nostra squadra”, spiega il capitano Arne Dohren. “Non porta alle partite in trasferta solo noi, ma anche il nostro intero equipaggiamento.” 
[bookmark: _GoBack]Durante una visita nella sede aziendale centrale della MEYLE ad Amburgo, il veicolo è stato rimesso in ordine dai “meccanici MEYLE”. Molti dipendenti MEYLE vanno a vedere regolarmente le partite di pallamano della FC St. Pauli e sono stati molto lieti di poter mostrare il proprio ambiente di lavoro alla squadra durante la visita. Nell’edificio la squadra ha quindi disputato una partita di pallamano tutta particolare ed ha visitato il magazzino centrale con i circa 23.000 diversi componenti MEYLE. Il video sui “meccanici MEYLE” con la squadra di pallamano della FC St. Pauli ed i dettagli sulle riparazioni effettuate sul pullman sono disponibili al seguente link su “MEYLE TV”: https://youtu.be/8R_OJwpczwE. Qui si può vedere tra l’altro la sostituzione degli ammortizzatori e delle candele del Mercedes Benz T1. 

Con il video MEYLE mette in palio un kit del tifoso della squadra di pallamano FC St. Pauli e dei “meccanici MEYLE”. Per partecipare al sorteggio si deve semplicemente rispondere ad una domanda sul pullman della squadra di pallamano: http://www.meyle.com/en/promotion-stpauli. La risposta alla domanda sarà disponibile in un nuovo video.




Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 


Contatto: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, e-mail: meyle@klenkhoursch.de 
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, e-mail: annika.fuchs@meyle.com

Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





