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„Mechanicy MEYLE“ odnawiają autobus drużyny piłki ręcznej FC St. Pauli   
Niezwykła wizyta w siedzibie firmy producenta z Hamburga - MEYLE
Hamburg, 11 lipiec 2017. Od roku 2016 MEYLE AG jest głównym sponsorem pierwszych drużyn pań i panów klubu piłki ręcznej FC St. Pauli. Teraz obaj partnerzy w szczególny sposób pokazali, dlaczego tak do siebie pasują: „Mechanicy MEYLE“ odnowili autobus drużyny piłkarzy ręcznych - poczciwego Mercedesa Benz T1. „Ten T1 jest stałym członkiem zespołu“ mówi kapitan Arne Dohren. „Nie tylko dowozi drużynę na wyjazdowe mecze, ale także całe niezbędne do rozegrania spotkania wyposażenie.“ 
Przy okazji wizyty drużyny w centrali firmy MEYLE w Hamburgu, pojazd został poddany renowacji przez „Mechaników MEYLE“. Wielu pracowników MEYLE, którzy regularnie uczęszczają na mecze piłki ręcznej klubu FC St. Pauli, cieszyło się, że mogą podczas ich odwiedzin pokazać otoczenie, w którym pracują. Drużyna podczas wizyty w budynku dała krótki pokaz gry w piłkę ręczną i przy okazji zwiedziła centralny magazyn, gdzie znajduje się ponad 23 tysiące części zamiennych MEYLE.  Wideo „Mechanicy MEYLE“ z drużyną klubu piłki ręcznej FC St. Pauli i szczegóły napraw przeprowadzonych w drużynowym autobusie, można znaleźć pod następującym linkiem na „MEYLE TV“: https://youtu.be/9be7JbtLYnQ. Zobaczycie tam między innymi, jak wymieniane są amortyzatory i świece żarowe w autobusie Mercedes Benz T1. 

Jednocześnie z promocją nowego wideo, MEYLE organizuje konkurs gdzie do wygrania jest Pakiet Fana klubu FC St. Pauli Handball i „Mechaników MEYLE“. W tym celu trzeba odpowiedzieć po prostu na pytanie o autobus drużyny piłkarzy ręcznych: http://www.meyle.com/en/promotion-stpauli. Podpowiedź można znaleźć w nowym wideo.
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Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Inka Heitmann, Tel: +49 40 3020881-03, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 


O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma MEYLE AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL: Dopasowany jak oryginał. – tutaj jest niemal 20.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD: Bardziej przemyślane i zrobione lepiej. – tutaj posiadamy niemal 2.000 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD: Lepsze niż oryginał. – inżynierowie MEYLE skonstruowali już niemal 1.000 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.

Firma MEYLE AG ma swoją główną siedzibę w Hamburgu i działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. 
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