Mit MEYLE durch den Advent: Highlights und Werkstatt-Tipps für die besinnliche Zeit 
Hamburg, 30. November 2020. In diesem Jahr war vieles anders. Pläne wurden geschmiedet und wieder verworfen oder völlig anders umgesetzt als gedacht. Messen konnten nicht oder nur virtuell stattfinden. Aber eines hat sich auch 2020 nicht geändert: MEYLE steht an Ihrer Seite – zuverlässig wie ein Freund. Für den Jahresabschluss haben wir für Sie eine kleine Auswahl an Tipps &Tricks, Neuigkeiten und Highlights aus dem Jahr 2020 vorbereitet. Jeweils am Montag nach den Adventswochenenden senden wir Ihnen diese zu und begleiten Sie durch die Adventszeit. Heute starten wir mit den neuen MEYLE‑HD-Spurstangenköpfen und einem praktischen Einbau-Video.
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MEYLE-HD-Spurstangenkopf: Sicher in der Spur 

Ob und wie präzise ein Fahrzeug lenkt, hängt von mehreren Bauteilen ab. Die Spurstangenköpfe sorgen beispielsweise dafür, dass die Kraft beim Lenken von den Spurstangen auf den Achsschenkel übertragen wird und die Räder dem Lenkeinschlag des Fahrers folgen. So bleibt das Fahrzeug in der Spur.

2020 hat MEYLE mehr als 60 neue Spurstangenköpfe in verbesserter HD-Qualität auf den Markt gebracht. Das besondere Highlight ist der vergrößerte Kugeldurchmesser des Kugelbolzen, der deutlich größer ausgelegt ist als bei OE‑Teilen. Das verlängert ihre Lebensdauer, da die Kräfte, die auf die Kugel wirken, über eine größere Oberfläche verteilt werden und damit die Flächenpressung zwischen Kunststoffsitz und Kugelgelenk verringert wird. Das sorgt für weniger Verschleiß des Kugelbolzens und macht die MEYLE-HD-Spurstangenköpfe deutlich langlebiger.

Als typische Verschleißteile müssen auch Spurstangenköpfe irgendwann einmal ausgetauscht werden. Der Hamburger Hersteller MEYLE zeigt in einem Video auf dem MEYLE TV-Kanal am Beispiel des VW T4, wie das geht. 
Mit der Erweiterung des Portfolios, bietet MEYLE nun mehr als 700 Spurstangenkopf-Lösungen für verschiedene Fahrzeuge an – mehr als 200 davon in technisch verbesserter MEYLE-HD-Qualität. Damit deckt MEYLE 93%, also nahezu den kompletten Fahrzeugbestand in Deutschland, ab.
Wenn Sie noch mehr über dieses Thema erfahren wollen, besuchen Sie www.meyle.com.
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. 	
Mit diesem umfangreichen Produktsortiment fahren Kunden in Sachen Qualität immer auf der sicheren Seite.
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. 	
Bei MEYLE-PD dreht sich alles um Performance Design: MEYLE-PD-Teile passen wie OE-Teile, zeichnen sich jedoch durch eine sehr hohe Leistungsfähigkeit und anspruchsvollem Design aus. MEYLE bietet rund 1.200 hochwertige MEYLE-PD-Lösungen in den Bereichen Bremse und Filter an.
· MEYLE-HD: Besser als OE.	
MEYLE-HD steht für High Durability: Mehr als 1.250 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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