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Mit MEYLE durch den Advent: MEYLE‑HD‑Gelenkscheibe punktet mit inneren Werten
Hamburg, 14. Dezember 2020. Seit gestern brennt bereits die dritten Kerze auf dem Adventskranz. Nachdem der Hamburger Hersteller MEYLE letzte Woche einige seiner Range-Erweiterungen des fast vergangenen Jahres vorgestellt hat, liegt der Fokus diese Woche – passend zur Adventszeit – voll und ganz auf den inneren Werten: die neue MEYLE‑HD‑Gelenkscheibe wartet mit überragenden Produkteigenschaften auf, wie zum Beispiel mit einer verbesserten Fadenstabilität im Inneren der Scheibe. Damit beim Wechsel alles reibungslos funktioniert, gibt es dazu ein praktisches Einbau-Video am Beispiel des Mercedes Benz S211.
MEYLE-HD-Gelenkscheibe: Besonders belastbar	
Gelenkscheiben müssen einiges aushalten: Hohe Kräfte, Stoßbewegungen sowie Hitze führen zu Abnutzung und Verschleiß oder, im schlimmsten Fall, zum Defekt oder Bruch der Gelenkscheibe – mit weitreichenden Folgen für Fahrzeug und Fahrer.
Darum wurde die MEYLE-HD-Gelenkscheibe speziell mit Fokus auf die Wickeltechnik designed, die die innere Reibung und dadurch Wärmeentwicklung innerhalb der Gelenkscheibe verringert. Zudem führen die optimierten Zug- und Schubeigenschaften zu weniger Verschleiß. Neben der verbesserten Fadenstabilität im Inneren der MEYLE‑HD‑Gelenkscheibe für eine überlegene Bruchlast, sorgen vollflächige, umfassende Garnpakete im Inneren für eine hohe Drehmomentbeständigkeit bis 3000 Nm. Auch beim Thema Temperaturbeständigkeit punktet die Scheibe: die Gummimischung ist bis 130°C hitzbeständig, OE-Teile halten meist nur Temperaturen bis 90°C stand. All dies zusammen macht die MEYLE‑HD‑Gelenkscheibe langlebiger als OE-Teile.
In einem Video-Tutorial erklärt MEYLE neben den Vorteilen der neuen MEYLE‑HD‑Werkstattlösung auch die Besonderheiten beim Ein- und Ausbau des Ersatzteils am Beispiel eines Mercedes S211. Aber auch für weitere Fahrzeuge geben die Hamburger Produktexperten wertvolle Tipps für den Ein- und Ausbau.
Aktuell bietet MEYLE 80 Referenzen der MEYLE-HD-Gelenkscheibe für einen Fuhrpark von mehr als 67 Mio. Fahrzeugen in Europa, u. a. Mercedes, BMW, VW, Audi und viele weitere. Die MEYLE Ingenieure entwickeln und erweitern kontinuierlich das Portfolio. Auch im kommenden Jahr 2021, sind wieder zahlreiche Neuzugänge in Planung, die dem Werkstatt-Mitarbeiter auch 2021 den Alltag erleichtern.
Wenn Sie noch mehr über dieses Thema erfahren wollen, besuchen Sie www.meyle.com.
Hier können sie ein Foto der MEYLE-HD-Gelenkscheibe herunterladen. 
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Unter der Marke MEYLE entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit den drei Produktlinien MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD und MEYLE-HD bietet MEYLE passgenaue Lösungen und Teile für jede Situation und jeden Fahrer – vom kompetenten Werkstattmitarbeiter über die ambitionierte Rallyefahrerin und den Oldtimer-Liebhaber bis hin zu jedem Fahrer und jeder Fahrerin weltweit, die sich auf das eigene Auto verlassen müssen. MEYLE bietet seinen Kunden über 24.000 zuverlässige und laufleistungsstarke Ersatzteile, hergestellt in eigenen Fabriken und bei ausgewählten Produktionspartnern. Entsprechend ausgefeilt ist das MEYLE-Produktsortiment.	
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Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· MEYLE-ORIGINAL: Passgenau wie OE. 	
Mit diesem umfangreichen Produktsortiment fahren Kunden in Sachen Qualität immer auf der sicheren Seite.
· MEYLE-PD: Weitergedacht und besser gemacht. 	
Bei MEYLE-PD dreht sich alles um Performance Design: MEYLE-PD-Teile passen wie OE-Teile, zeichnen sich jedoch durch eine sehr hohe Leistungsfähigkeit und anspruchsvollem Design aus. MEYLE bietet rund 1.200 hochwertige MEYLE-PD-Lösungen in den Bereichen Bremse und Filter an.
· MEYLE-HD: Besser als OE.	
MEYLE-HD steht für High Durability: Mehr als 1.250 MEYLE-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die MEYLE-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten MEYLE-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Weltweit sind im Netzwerk des Unternehmens rund 1.000 Mitarbeiter beschäftigt, knapp 500 davon in Hamburg, dem logistischen Zentrum und Hauptsitz unseres Unternehmens. Gemeinsam mit Handelspartnern, Werkstätten und Kfz-Mechanikern in 120 Ländern weltweit arbeiten wir daran, dass sich Fahrer auf unsere besseren Teile und Lösungen verlassen können – damit hilft MEYLE Werkstätten dabei, DRIVER’S BEST FRIEND zu sein.
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