Passo passo il cambio olio nelle trasmissioni automatiche con i kit MEYLE-ORIGINAL

In un nuovo video MEYLE, produttore di parti di ricambio di Amburgo, mostra i passaggi necessari per il cambio dell’olio nelle trasmissioni automatiche. Sul canale YouTube MEYLE-TV e' gia’ disponibile il video tutorial di un cambio dell’olio di una Mercedes Benz con trasmissione automatica 7-G Tronic Plus.

Amburgo, 18 luglio 2019. Con i kit MEYLE-ORIGINAL per cambi automatici l’officine possono offrire ai clienti un servizio di manutenzione di alta qualità. Per questo il produttore di ricambi con sede ad Amburgo amplia continuamente la sua gamma di kit completi per una facile manutenzione: MEYLE offre attualmente più di 60 kit per il cambio dell'olio nelle trasmissioni automatiche. I kit coprono più di 6.000 applicazioni per veicoli con ogni tipo di trasmissione automatica e contengono tutti i componenti necessari per la manutenzione. Contengono filtro, guarnizioni, viti, vite di scarico o aspirazione, magneti e, in base all’applicazione, la quantità di olio necessaria. In questo modo le officine possono eseguire un cambio dell’olio in un tempo brevissimo.

L'olio della trasmissione è soggetto a stress elevati. A causa dalle alte temperature e dai processi chimici perde le sue qualità primarie. Questo può portare a cambiare le condizioni di cambio marcia e ridurre il comfort di guida fino a costosi difetti di trasmissione. Il cambio dell'olio dovrebbe quindi essere effettuato ogni 60.000 - 80.000 chilometri, a seconda del tipo di trasmissione adottata.	




Kit cambio olio MEYLE-ORIGINAL per Mercedes 7-G Tronic e 7-G Tronic Plus per cambi automatici
A causa della forte domanda del mercato, MEYLE offre anche un kit cambio olio per il cambio automatico Mercedes 7 marce 7-G Tronic e 7-G Tronic Plus. Contiene lo speciale filtro idraulico Combi-Media® e Smart-Media™-Triple, che corrisponde al codice speciale Mercedes A89 (riduzione dell'attrito). Il design multistrato, adattato alle applicazioni speciali e attuali del veicolo, garantisce prestazioni ottimali del filtro: quattro diversi materiali filtranti assicurano l'assorbimento delle particelle ultra sottili prodotte nella trasmissione.
Il nuovo kit di cambio olio MEYLE-ORIGINAL codice 014 135 0402 è attualmente l'unico sul mercato che contiene questo speciale filtro e garantisce all'utente la massima sicurezza di funzionamento.
[bookmark: _GoBack]Le informazioni a catalogo possono essere richiamate attraverso pure una microsite con funzione catalogo: qui l’utente troverà il kit adatto per il cambio dell’olio, cercando o il modello del veicolo oppure il tipo di trasmissione. La microsite è disponibile in otto lingue diverse.
Consiglio dell'officina: se l'olio trasmissione viene cambiato regolarmente, generalmente non e’ necessario il lavaggio. Il lavaggio è sconsigliato per i cambi con chilometraggio elevato (a partire da 150.000 km), in quanto può causare danni alla trasmissione. Osservare le istruzioni del costruttore del veicolo.

Maggiori informazioni sui MEYLE-KITS : www.meyle.com/it/meyle-kits
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Potete scaricare i testi e le foto per la stampa all’indirizzo www.meyle.com. 

Contatti: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168-174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: press@meyle.com 

Sull’azienda 
Migliori ricambi e soluzioni per l'aftermarket indipendente - affidabili come amic.
MEYLE AG sviluppa e produce ricambi di alta qualità per il mercato aftermarket indipendente. Le linee di prodotti MEYLE sono: MEYLE-Original, MEYLE-HD e MEYLE-PD - l'azienda offre soluzioni precise e componenti per meccanici competenti, ambiziosi piloti di rally agli appassionati di auto d'epoca e a tutti i piloti di tutto il mondo che hanno bisogno di affidarsi alla propria auto. MEYLE offre ai suoi clienti più di 24.000 pezzi di ricambio affidabili e durevoli, prodotti nei propri stabilimenti e presso partner di produzione selezionati.
Il completo assortimento con il quale il produttore MEYLE è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 21.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.

MEYLE AG e la sua rete di società collegate impiega circa 1.000 collaboratori in tutto il mondo, dei quali 500 lavorano ad Amburgo. Insieme ai suoi partner, clienti e stabilimenti in 120 paesi, operia per garantire che i clienti possano contare su componenti e soluzioni di qualità, aiutando le officine ad essere il DRIVER'S BEST FRIEND.
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