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Más que sólo piezas: El foco de la presentación de Wulf Gaertner Autoparts en la feria lo ocupan los productos y también las prestaciones de servicio 

Hamburgo, 08 de septiembre de 2014. Wulf Gaertner Autoparts AG presenta en la Automechanika 2014 junto a una diversidad de nuevos productos su amplio surtido de las marcas MEYLE y MEYLE-HD para coches de turismo y vehículos industriales. Fiel a su lema “Más que sólo piezas“, la empresa hamburguesa presenta, además, prestaciones de servicio prácticas para talleres. Los visitantes profesionales encontrarán las siguientes novedades:
Grupo de productos Frenos
MEYLE Platinum Pads

La mezcla del material de fricción de las nuevas pastillas de freno MEYLE ha sido modificada y mejorada con miras al confort y al rendimiento. 

MEYLE Platinum Discs 

Los nuevos discos de freno MEYLE llevan a partir de ahora un recubrimiento de laca UV. En los nuevos discos, junto a una notable reducción del consumo de energía en la fabricación, se pudo mejorar la protección anticorrosión de las superficies gracias a una moderna tecnología de lacado.

Grupo de productos Chasis y Dirección

Nuevos kits de brazos de suspensión MEYLE-HD para BMW y Mini

En los nuevos kits de brazos de suspensión MEYLE-HD para diversos modelos Mini y BMW están contenidas todas las piezas necesarias. Con ello no es necesario buscar piezas sueltas, y el cambio de piezas por parejas o en todo un eje está garantizado. 

Grupo de productos Refrigeración
Bombas de agua MEYLE-HD

Seis nuevas bombas de agua MEYLE-HD “Made in Germany“, desarrolladas para diversos modelos VAG, tienen componentes de alta calidad, como por ejemplo la junta de anillo deslizante y el rodamiento, adaptados de forma óptima a las exigencias de vehículos usados. 

Vehículos industriales

El surtido MEYLE para vehículos industriales comprende los grupos de productos Chasis y Dirección, Refrigeración, Frenos, Sistemas de aire comprimido y diversos kits de reparación para realizar trabajos en el taller de forma rápida y simple. En el stand se pueden apreciar discos y pastillas de freno MEYLE para vehículos industriales, como típicas piezas sometidas a esfuerzos extremos. Además, el 16 y 17 de septiembre, ante la nave 5 estará presente Antonio Albacete, Vice-Campeón Europeo de Carreras de Camiones, con su equipo y el camión de carreras. Antonio Albacete mostrará a los visitantes impresiones del deporte de carreras de camiones.
Ofertas de servicios

Kits MEYLE para el cambio de aceite

30 nuevos kits MEYLE para el cambio de aceite contienen todos los componentes necesarios para efectuar un cambio de aceite de calidad ahorrando tiempo. Cubren más de 2.800 aplicaciones de vehículos, de todos los fabricantes habituales de cajas de cambios.

App ‚MEYLE Cat‘

La nueva App ‚MEYLE Cat‘ muestra todas las piezas MEYLE-HD, de forma clara, con vastas informaciones técnicas, en seis idiomas y con ilustraciones de los productos, en el smartphone o en el tablet, facilitando al taller de automóviles la búsqueda de los repuestos adecuados. 
‚MEYLE TV‘

El canal ‚MEYLE TV‘ en YouTube ofrece apoyo en el desmontaje y montaje de piezas. Los empleados de taller y las personas interesadas en la técnica encuentran en él, además de informaciones sobre la empresa y los nuevos productos, vídeos con instrucciones y consejos. 
Wulf Gaertner Autoparts AG expone sus marcas MEYLE y MEYLE-HD en la Automechanika, del 16 al 20 de septiembre de 2014, en la Nave 5.1, Stand A10.
Para más información, por favor póngase en contacto con MEYCAR, tel. +34 91 846 72 56, correo electrónico contact@meycar.es, www.meycar.es.
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirlos como archivo. 
Personas de contacto en la feria: 

Wulf Gaertner Autoparts AG

Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, correo electrónico: annika.fuchs@meyle.com
Viktoria Wenz, tel: +49 40 67506-7419, correo electrónico: viktoria.wenz@meyle.com
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