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Non solo ricambi: durante la fiera Automechanika Wulf Gaertner Autoparts mettera’ in evidenza non solo i prodotti ma anche i molti servizi offerti ai clienti  
Amburgo, 8 settembre 2014. In occasione dell'Automechanika 2014 Wulf Gaertner Autoparts AG presentera’ il suo vasto assortimento di ricambi  MEYLE e MEYLE-HD per autovetture e veicoli industriali, assieme a molte interessanti novita’. Conformemente al suo motto “Non solo ricambi”, l’azienda tedesca esporrà anche pratici servizi studiati per le officine. Il pubblico specializzato trovera’ presso il nostro stand le seguenti novità:
Gruppo di prodotti: Freni
MEYLE Platinum Pads
La mescola per guarnizioni di attrito delle nuove pastiglie freno MEYLE è stata modificata e migliorata in termini di comfort e prestazioni.  

MEYLE Platinum Discs 
I nuovi dischi freno MEYLE sono da muniti di un rivestimento in vernice UV. Grazie alla moderna tecnologia di verniciatura si ottiene una decisa riduzione del dispendio energetico durante la produzione, nonostante le superfici dei nuovi dischi siano ancora meglio protette contro la corrosione.
Gruppo di prodotti: Autotelaio e sterzo
Nuovi set bracci trasversali di qualità MEYLE-HD per BMW e Mini
I nuovi set bracci traversali per diverse applicazioni Mini e BMW sono completi; questo permette di evitare la ricerca e l’ ordinazione singola dei componenti necessari per la riparazione e garantisce la sostituzione raccomandata per la coppia o l’ asse.  

Gruppo di prodotti: Raffreddamento
Pompe acqua di qualità MEYLE-HD

Le sei pompe acqua MEYLE-HD “Made in Germany” di nuovo sviluppo e adatte per diversi modelli VAG sono munite di componenti di alta qualità, come ad esempio la  tenuta meccanica e i cuscinetti volventi, particolarmente adatti a vetture usate con lungo chilometraggio.  

Veicoli industriali
L’assortimento MEYLE per veicoli industriali comprende i gruppi di prodotti Autotelaio e sterzo, Raffreddamento, Freni e Impianti ad aria compressa, oltre a diversi kit pronti per riparazioni facili e veloci. Presso lo stand saranno esposti i dischi e le pastiglie freno per veicoli industriali particolarmente soggetti a sollecitazioni. Nei giorni 16 e 17 settembre sarà inoltre presente, davanti al padiglione 5, il vicecampione europeo di truck racing Antonio Albacete accompagnato dal suo team e dal truck di gara, per fornire ai visitatori informazioni inerenti le gare di truck racing.
Servizi offerti
Kit cambio olio trasmissione cambio MEYLE
I 30 nuovi kit MEYLE includono tutti i componenti necessari per eseguire un cambio dell’olio del cambio rapido e di alta qualità. I kit coprono oltre 2.800 applicazioni dei maggiori costruttori di trasmissioni per autoveicoli.
App ‘MEYLE Cat’
La nuova app ‘MEYLE Cat’ offre una panoramica ben strutturata di tutti i ricambi MEYLE-HD con informazioni tecniche in sei lingue diverse e immagini di prodotti consultabili su smartphone o tablet, agevolando così le officine nella ricerca del prodotto adatto.  
‘MEYLE TV’
Il canale YouTube ‘MEYLE TV’ offre assistenza nelle operazioni di installazione e smontaggio dei ricambi. Oltre alle informazioni sull’azienda e sui nuovi prodotti, i collaboratori di officina come anche gli appassionati di tecnica vi possono trovare nei video istruzioni e consigli. 
La Wulf Gaertner Autoparts AG sarà presente con i propri marchi MEYLE e MEYLE-HD alla Automechanika in programma dal 16 al 20 settembre 2014 nel padiglione 5.1, stand A10.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito http://www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale. 

Contatti in fiera:

Wulf Gaertner Autoparts AG

Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, e-mail: annika.fuchs@meyle.com
Viktoria Wenz, tel: +49 40 67506-7419, e-mail: viktoria.wenz@meyle.com
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