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Mehr als nur Teile: Meyle und Meyle-HD auf der Automechanika 2014 

· Die Wulf Gaertner Autoparts AG präsentiert in Frankfurt Serviceleistungen rund um ihre Produkte

· Neuheiten aus den Produktgruppen Bremse, Fahrwerk und Lenkung sowie bei Meyle-HD

· Hoher Besuch aus dem Truck-Rennsport und Neuigkeiten aus dem Bereich NKW 

· Medienboxen auf dem Messestand vermitteln technische Inhalte auf interaktive Art und Weise

· Langlebigere Teile sichern hochwertige Reparatur und zufriedene Kunden; Komplettlösungen erleichtern den Werkstattalltag 

Hamburg, 08.07.2014. Mehr als nur Teile – unter diesem Motto präsentiert sich die Wulf Gaertner Autoparts AG auf der Automechanika 2014. Neben diversen Produktneuheiten stehen die Serviceleistungen des Hamburger Unternehmens für die Werkstatt und deren Mitarbeiter im Mittelpunkt des diesjährigen Messeauftritts. Hier zeigt das Unternehmen sein umfassendes Sortiment für PKW und NKW der Marken Meyle und Meyle-HD. Über große Medienboxen, die mit zahlreichen Animationen, Videos sowie Informationen in sechs verschiedenen Sprachen bestückt sind, haben Besucher die Möglichkeit, die Meyle-Produktwelt interaktiv und mit dem nötigen Spaßfaktor zu ‚erkunden‘. Ein weiteres Highlight des diesjährigen Messestandes: Aus dem Truck-Rennsport hat sich hoher Besuch für die ersten beiden Messetage angekündigt. 

Die Wulf Gaertner Autoparts AG entwickelt, produziert und vertreibt unter den Markennamen Meyle und Meyle-HD hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 17.500 Artikeln deckt das Unternehmen nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern.  So haben sie bis heute rund 700 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber den Originalen technisch optimiert. 
Auf dem Messestand des Unternehmens werden neue Produkte und Sortimentserweiterungen der Premiummarke Meyle-HD zu sehen sein. Diese geben mit einer Garantie von vier Jahren Werkstätten die Möglichkeit, ihre Kunden durch einen besseren Service stärker an sich zu binden: Eine Win-win-Situation für alle Beteiligten. Viele Teile der Meyle-Produktwelt kann man auf dem Messestand zudem über große interaktive Medienboxen näher kennenlernen. Diese lassen sich über berührungsempfindliche Bildschirme mit Multi-Touch-Gesten bedienen und sind mit zahlreichen Animationen, Videos und Informationen in sechs Sprachen bestückt. 

Auch für die Produktgruppe Bremse kommt Wulf Gaertner Autoparts mit Neuheiten nach Frankfurt. Präsentiert wird die von den Ingenieuren des Familienunternehmens weiterentwickelte Meyle Platinum Disc, die  einbaufertig und größtenteils inklusive Fixierschrauben geliefert wird. Dank ihrer besonderen UV-Beschichtung muss sie vor der Montage nicht mehr gereinigt werden und ist beständig gegen Felgenreiniger. Die moderne Lacktechnologie verleiht ihr zudem einen langanhaltenden Korrosionsschutz und senkt nebenbei den Energieverbrauch im Herstellungsprozess. Gezeigt werden auch neue Bremsbeläge, die speziell für Transporter und SUV entwickelt wurden. Um für diese stark nachgefragten Anwendungen optimale Lösungen anbieten zu können, kommt hier künftig eine neue Reibbelagsmischung zum Einsatz, die im Hinblick auf Komfort und Leistung modifiziert und verbessert wurde. 
Das NKW-Sortiment des Ersatzteileherstellers steht dieses Jahr ebenfalls im Fokus. Das Programm wird kontinuierlich erweitert. Ihre Expertise auf dem Gebiet NKW unterstreicht die Wulf Gaertner Autoparts AG einmal mehr mit einem besonderen Highlight für den Messestand: Vor der Messehalle 5 wird ein von Meyle gesponserter Renntruck samt Rennteam bereitstehen: Das Team setzt bei besonders beanspruchten Teilen für seinen Truck – Bremsscheiben und Bremsbelägen – auf die Technik von Meyle. Neben diesen Teilen werden auf dem Messestand weitere Neuheiten gezeigt.

Einen hohen Stellenwert nehmen in diesem Jahr auch Komplettlösungen auf dem Meyle-Stand ein, die dafür sorgen, dass Reparaturabläufe noch schneller und reibungsloser über die Bühne gehen können. Ausgestellt werden unter anderem die Meyle-Ölwechselkits. 30 reparaturfreundliche Meyle-Komplettsätze decken über 2.800 Fahrzeuganwendungen aller gängigen Getriebehersteller ab. Das Besondere: Die Kits enthalten alle notwendigen Komponenten wie Filter, Dichtungen, Schrauben, Ablass- oder Einlassschraube, Magnete sowie je nach Anwendung vier bis acht Liter ATF-Getriebeöl, um einen zeitsparenden, hochwertigen Ölwechsel vorzunehmen. 

Auf dem Messestand demonstrieren die Mitarbeiter der Wulf Gaertner Autoparts ihren Kunden auch, wie sie schnell und bequem an benötigte Informationen gelangen. Dazu stellen sie beispielsweise die neue ‚MEYLE Cat‘-App vor, die alle Meyle-HD-Teile übersichtlich mit umfassenden technischen Informationen in sechs Sprachen und Produktbildern zeigt. Mit fünf verschiedenen Einstiegsmöglichkeiten, beispielsweise über Fahrzeug- oder Produktgruppensuche, erleichtert die App Kfz-Werkstätten die Suche nach passenden Ersatzteilen. Auf den Verpackungen von immer mehr Meyle- und Meyle-HD-Artikeln finden sich außerdem QR-Codes, über welche Kunden mittels Smartphone auf umfangreiche Informationen zugreifen können. Um Unterstützung für den Aus- und Einbau von Teilen zu bieten, hat die Wulf Gaertner Autoparts AG zudem einen eigenen YouTube-Kanal: „MEYLE TV“. Neben Informationen über das Unternehmen und neue Produkte finden Werkstattmitarbeiter und Technik-Interessierte dort Videos mit Werkstatttipps. 
Die Wulf Gaertner Autoparts AG stellt mit ihren Marken Meyle und Meyle-HD bei der Automechanika  vom 16. bis zum 20. September 2014 in Halle 5.1 Stand A10 aus.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, E-Mail: anja.volkers@meyle.com
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