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„Experience MEYLE“ auf der Automechanika 2018 in Frankfurt
· Neuer Standplatz: Halle 4.0, Stand C 52 
· Hamburger Hersteller ist zuverlässiger Partner für bessere Teile und Lösungen seit 60 Jahren
· Treffpunkt für spannende Branchentalks mit über 100.000 Fachbesuchern
Hamburg, 6. Juli 2018. Vom 11. bis 15. September 2018 stellt der Hamburger Ersatzteilehersteller Meyle auf der Automechanika seine Produkthighlights dem Fachpublikum aus über 100 Ländern vor. Interessierte Besucher und Journalisten erleben auf dem Messestand in Frankfurt (Halle 4.0, Stand C 52) hochwertige, qualitätsgeprüfte Meyle-Ersatzteile für den Freien Teilemarkt. Die Fachexperten von Meyle stehen vor Ort mit Rat und Tat zur Seite.
[bookmark: _GoBack]Der Autoersatzteile-Spezialist präsentiert sich in diesem Jahr unter dem Motto „Experience MEYLE“ auf der internationalen Leitmesse der Automobilbranche für Ausrüstung, Teile, Zubehör, Management und Services. Der Hamburger Hersteller Meyle hat auf der Messe in diesem Jahr einen weiteren Grund zum Feiern: die Wulf Gaertner Autoparts AG, die Holdinggesellschaft der MEYLE AG, feiert im Juli 2018 ihr 60-jähriges Firmenjubiläum und wartet daher mit der einen oder anderen Überraschung auf. Die Fachbesucher können sich auf zwei Etagen mit insgesamt 420 m2 einen umfassenden Eindruck von den Neuheiten und Highlight-Produkten der Meyle-Produktlinien für PKW, Transporter und Nutzfahrzeuge sowie aus allen Meyle-Produktbereichen verschaffen. Branchengespräche in entspannter Atmosphäre, individuelle Beratungen durch Fachexperten und die Ausstellung eines Drift-Fahrzeugs aus der Kooperation mit DRIFT UNITED runden die Meyle-Erlebniswelt auf der Automechanika ab. 	
Interessierte Journalisten sind herzlich eingeladen, sich vor Ort mit Meyle-Fachleuten über das Produktsortiment auszutauschen und zudem ein Stück Meyle-Geschichte sowie Produkt-Highlights zu erleben.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 


Kontakt: 

1. Klenk & Hoursch AG, Anja Wente, Tel.: +49 69 719168 174, E-Mail: meyle@klenkhoursch.de
2. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel.: +49 40 67506 7425, E-Mail: eva.schilling@meyle.com



Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vermarktet die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL, Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 21.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.

Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. Die MEYLE AG ist ein Unternehmen der Wulf Gaertner Autoparts AG, die 2018 ihr 60‑jähriges Jubiläum feiert. Seit der Gründung im Jahr 1958 als Wulf Gaertner GmbH legt das Familienunternehmen besonderen Wert auf verantwortliches Handeln gegenüber Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern und den Aufbau langjähriger und vertrauensvoller Kundenbeziehungen.
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