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750ème pièce MEYLE-HD : Wulf Gaertner Autoparts propose un nouveau palier de boîte de vitesses pour Mercedes-Benz 
· Mélange de caoutchouc amélioré, conçu pour différents types de moteur

· Une seule pièce MEYLE-HD remplace plusieurs versions d'origine

· Quatre ans de garantie en raison d’une durée de vie prolongée grâce à la propriété d'amortissement améliorée 
Hambourg, 03 mars 2015. Sous sa marque MEYLE-HD, la société Wulf Gaertner Autoparts AG présente un nouveau palier de boîte de vitesses pour Mercedes-Benz : grâce à un mélange de caoutchouc nouvellement conçu, il est possible d'utiliser la pièce sur plusieurs types de moteurs. Cela facilite la commande des garages automobiles et la réparation de divers modèles Mercedes se fait plus vite.

À cause des fortes vibrations et des efforts requis au passage des vitesses, les paliers des boîtes de vitesses s'usent vite et il faut souvent les remplacer. À l'avenir, grâce à ce nouveau palier de vitesses MEYLE-HD, les garages automobiles pourront répondre à la demande des conducteurs de Mercedes de manière simplifiée : contrairement aux versions d'origine sur lesquelles on utilisait des caoutchoucs de différentes duretés selon le type de moteur, les ingénieurs du constructeur hambourgeois ont reconçu le mélange de caoutchouc. Il est conçu pour être utilisé sur différents modèles. Outre la construction compacte de la pièce-HD, le mélange de caoutchouc, adapté de manière optimale, amortit aussi mieux les vibrations. Ceci prolonge la durée de vie du palier de boîte de vitesses.

Les garages automobiles ont désormais besoin d'un seul type de pièce de rechange qui est, d’une durée de vie plus longue, pour réparer les paliers des boîtes de vitesses de véhicules différents. En raison de l’excellente qualité de cette nouvelle version, la société Wulf Gaertner Autoparts accorde une garantie de quatre ans sur les paliers MEYLE-HD de boîtes de vitesses pour Mercedes-Benz.

La pièce portant le numéro MEYLE 014 024 1100/HD est adaptée aux Mercedes-Benz Classes C, CLK, CLS, E, G, S, SL et SLK.
Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier.  

Pour nous contacter:  

1. Relations publiques de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél.:  +49 40 416208-17, E-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tél.: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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