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750esimo ricambio in qualità MEYLE-HD: la Wulf Gaertner Autoparts esce con un nuovo supporto trasmissioni per vetture Mercedes Benz 
· Mescola in gomma migliorata e predisposta per diversi tipi di motore
· Un solo pezzo MEYLE-HD sostituisce diverse versioni originali
· Quattro anni di garanzia grazie alla maggiore durata del pezzo dovuta a migliorate proprietà di ammortizzazione 
Amburgo, 03 marzo 2015. Con il proprio marchio MEYLE-HD, la Wulf Gaertner Autoparts AG presenta un nuovo supporto trasmissioni per vetture Mercedes Benz. Grazie alla mescola in gomma di nuova concezione, il supporto può essere utilizzato in vari tipi di motore. 
A causa delle forti vibrazioni e delle grandi forze che agiscono sul cambio, i supporti trasmissione sono soggetti a veloce usura e pertanto vanno frequentemente sostituiti. Mentre le versioni originali prevedono, a seconda del tipo di motore, l’impiego di gomma con durezza diversa, gli ingegneri del produttore tedesco hanno concepito una nuova miscela in gomma predisposta per l’uso in diversi modelli. Oltre alla struttura compatta del pezzo in qualità HD, la miscela in gomma perfettamente amalgamata fa sì che le vibrazioni vengano meglio ammortizzate. Si allunga così la vita del  supporto trasmissione, e si riesce a offrire questo ricambio, sempre estremamente sollecitato,  anche a chi lavora in condizioni di usura estrema, come ad esempio i parchi macchine delle impresi taxi.

Con il nuovo supporto MEYLE-HD, le officine possono usare un solo ricambio per la riparazione di diverse vetture Mercedes. Questo comporta una migliore gestione degli ordini. La Wulf Gaertner Autoparts concede una garanzia di quattro anni per i supporti trasmissione delle vetture Mercedes Benz. Il ricambio, che ha il codice MEYLE 014 024 1100/HD, è adatto per le vetture Mercedes Benz delle classi C, CLK, CLS, E, G, S, SL e SLK.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
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