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Il nuovo kit di riparazione assi MEYLE consente una sostituzione economica dei singoli componenti
· Perni dell'asse posteriore sostituibili singolarmente
· Kit di riparazione disponibili per i modelli Peugeot 206 CC, 206 berlina e 206 SW 

Amburgo, 05 maggio 2015. Sia gli anelli di tenuta logorati nei perni dell'asse posteriore che quelli dei cuscinetti volventi causano spesso una forte corrosione e un'elevata usura. Le conseguenze sono il gioco nel supporto, i rumori durante la marcia e rotazione falsata della ruota, fino ad arrivare ad una elevata usura degli pneumatici, pregiudicando perciò la sicurezza nel traffico stradale.
Per questo la Wulf Gaertner Autoparts AG ha introdotto un kit di riparazione completo per  Peugeot e Citroën, affinché sia possibile realizzare una manutenzione economica ed appropriata. Con il kit MEYLE è possibile effettuare una sostituzione mirata solo dei componenti usurati, mentre in passato era necessario sostituire l'intero asse posteriore. Questo kit di riparazione contribuisce notevolmente a risparmiare tempo e denaro sia alle officine che ai vostri clienti.
I pratici kit di riparazione MEYLE comprendono tutti i ricambi richiesti, quali ad esempio perni asse, cuscinetti esterni e interni, anelli di tenuta, viti di plastica dello stabilizzatore, dadi d'estrazione e anche grasso ad alto rendimento MEYLE. I kit sono disponibili per i modelli Peugeot 206 CC, 206 berlina compatta e 206 SW indicando il codice MEYLE 11-14 753 0000. 
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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