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Tre nuovi kit MEYLE per sostituire l'olio dei cambi automatici

· Wulf Gaertner Autoparts AG estende il programma per offrire ancora più applicazioni

· I nuovi kit completi consentono un facile servizio di manutenzione anche per Mini, VW Golf III/IV e VW Tiguan

· Sul canale YouTube „MEYLE TV“ si trova un video-tutorial che spiega nei dettagli come effettuare il cambio dell’ olio trasmissione in modo ottimale

Amburgo, lì 16 giugno 2015. Con i tre nuovi kit MEYLE per la sostituzione dell’ olio dei cambi automatici le officine possono offrire un servizio di manutenzione eccellente a un numero di clienti ancora maggiore. Wulf Gaertner Autoparts estende la propria gamma di kit completi di riparazione agevolata per i modelli Mini nonché, in esclusiva, per i modelli VW Golf III/IV e VW Tiguan. Riceverete tutti i componenti necessari per effettuare il cambio dell'olio della trasmissione e questo vi fara’risparmiare tempo.

L'olio per trasmissioni automatiche è soggetto a notevoli sollecitazioni quali usura, elevate temperature e processi chimici. Ciò può comportare una riduzione del comfort di marcia fino ad arrivare a costosi guasti del cambio. L’ l'olio dovrebbe essere cambiato ogni 60.000 - 80.000 chilometri, a seconda della dinamica di guida. In seguito al crescente numero di veicoli con cambio automatico, crescono anche le richieste di riparazione alle officine, che possono così incrementare il proprio fatturato.

Al fine di poter rispondere al meglio a queste necessita’ Wulf Gaertner Autoparts ha ulteriormente esteso il proprio assortimento di kit completi per cambio olio trasmissione. Sono disponibili tutti i componenti necessari quali ad esempio filtri, guarnizioni, viti, viti di scarico e rabbocco, magneti come pure, a seconda dell'applicazione, da quattro fino a otto litri d'olio per trasmissioni ATF. D’ ora in poi le officine potranno effettuare il cambio dell'olio in un tempo brevissimo anche su Mini, VW Golf III/IV e VW Tiguan. 

I kit MEYLE per il cambio olio trasmissione coprono oggi circa 3.000 applicazioni – prima erano 2.800. 

I nuovi kit per cambio olio del cambio automatico sono disponibili con i seguenti codici MEYLE: 

· 300 135 0307: Mini Cooper-S, cambio automatico a 6 marce

· 100 135 0014: VW Golf III/IV, cambio automatico a 4 marce

· 100 135 0107: VW Tiguan, cambio automatico a 6 marce

Il catalogo si trova pronto da scaricare sul sito web www.meyle.com.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 
Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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