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Расширение ассортимента топливных фильтров MEYLE «Сделано в Германии»
· Высокая эффективность фильтрования на протяжении всего срока службы
· Немецкий производитель из Гамбурга предлагает широкий ассортимент высококачественных деталей для регулярных технических работ 
Гамбург, 14 июль 2015 г. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG расширяет под маркой MEYLE свой ассортимент топливных фильтров «Сделано в Германии» для различных моделей Audi, Seat, BMW и Mini. Эти фильтры производятся в Германии согласно спецификации производителей. Автомастерские могут использовать эти высококачественные запчасти для регулярных технических работ.
В линейку продуктов вошли десять новых наименований топливных фильтров MEYLE «Сделано в Германии» для более чем 370 моделей автомобилей. Их компоненты отличаются высокой устойчивостью к биотопливу и воздействию окружающей среды на протяжении всего срока службы. Проверка этих фильтров на герметичность с применением гелиевого газа гарантирует надежную работу всех топливных фильтров MEYLE.
Новые топливные фильтры «Сделано в Германии» для автомобилей Audi, Seat, BMW и Mini есть в наличии под следующими артикулами MEYLE:
· 100 323 0021 и 100 323 0018 (Audi и Seat)
· 114 323 0002, 114 323 0003, 114 323 0004 и 114 323 0005 (Audi)
· 314 323 0006, 314 323 0009, 314 323 0011 и  314 323 0012 (BMW и Mini)
Если не проводить постоянно техобслуживание фильтра, то он будет засоряться и подача топлива будет значительно затруднена. Это заметно уменьшает мощность двигателя и в экстремальных случаях приводит к полному прекращению подачи топлива. Для технических работ автомастерских компания MEYLE предлагает свой обширный ассортимент топливных фильтров, состоящий почти из 200 наименований для более чем 11 250 моделей.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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