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Ammortizzatori MEYLE: una guida piacevole e sicura 

· Il completo assortimento offre alle officine una vasta gamma di ricambi di alta qualità
· Il processo di lucidatura supplementare e lo strato protettivo più spesso garantiscono una durata notevolmente maggiore
· Gli accessori appositamente concepiti facilitano il lavoro in officina
Amburgo, lì 28.07.15. Nelle autovetture gli ammortizzatori sono soggetti a carichi elevati. Un difetto non sempre può essere localizzato immediatamente, e può avere quindi conseguenze fatali. Proprio per questo motivo Wulf Gaertner Autoparts AG col suo marchio MEYLE offre ricambi di alta qualità, particolarmente resistenti all'usura. Gli ingegneri dell'azienda hanno infatti prestato una particolare attenzione ad ottenere una migliore protezione contro la corrosione. L'assortimento attuale di ammortizzatori MEYLE  comprende circa 600 articoli.  

Gli ammortizzatori devono essere molto resistenti: buche nel manto stradale, terreni impervi, carichi pesanti, traino di rimorchi. Senza dimenticare gli influssi ambientali quali sporcizia, bagnato o sale antigelo. Tutti questi fattori comportano una rapida usura. Gli ammortizzatori hanno effetto sulla funzionalità dell'intero veicolo: solo l'utilizzo di ammortizzatori perfetti è in grado di garantire una riduzione dello spazio di frenata, un comportamento di marcia stabile in curva e una perfetta funzionalità dei moderni sistemi di sicurezza, quali ad esempio ABS, ESP e ASR. 
Affinché le officine possano offrire ai loro clienti pezzi di ricambio di alta qualità e sicurezza, Wulf Gaertner Autoparts AG offre un completo programma di ammortizzatori MEYLE, che sono dotati di uno strato protettivo piu’ spesso che protegge da influssi abrasivi e forti sollecitazioni. Dai test effettuati con i prodotti della concorrenza risulta una corrosione notevolmente inferiore nella superficie dell'asta dello stantuffo. Questo e’ dovuto a un trattamento successivo della superficie stessa, che prevede un processo di lucidatura che riduce notevolmente la quantità e profondità di microfissurazioni, con il risultato di una migliore tenuta. Gli ammortizzatori sono riconoscibili dal marchio di alta qualità MEYLE inciso nel tubo dell'ammortizzatore.  
Wulf Gaertner Autoparts offre inoltre componenti accessori, quali ad esempio respingenti di battuta e cappucci antipolvere, nonché un vasto assortimento di molle per autotelai e supporti per ammortizzatori a molla. 

Per gli automobilisti questo significa una guida piacevole anche con carichi dinamici elevati, sia nelle fasi di frenata che di accelerazione, in curva o in condizioni stradali difficili.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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