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Амортизатор MEYLE для долгой и надежной службы 
· Обширный ассортимент обеспечивает автомастерским наличие широкого спектра высококачественных запчастей
· Дополнительный метод полирования и более плотный защитный слой обеспечивают значительно большую долговечность
· Оптимально подобранные наборы комплектующих облегчают работу автомастерских
Гамбург, 28 июля 2015 г. Амортизатор в автомобиле подвергается особо сильным нагрузкам. Немедленно установить поломку можно не всегда, а она может иметь роковые последствия. Поэтому компания Wulf Gaertner Autoparts AG предлагает под своей торговой маркой MEYLE высококачественные запчасти, которые особенно устойчивы к износу. Для достижения этой цели инженеры компании обратили особое внимание на улучшение антикоррозионного покрытия. На настоящий момент ассортимент амортизаторов насчитывает около 600 наименований.
Амортизаторы должны выдерживать многие испытания: выбоины, бездорожье, перегрузку, эксплуатацию автомобиля с прицепом. Также они подвержены воздействию окружающей среды (грязь, влага или соль). Все это приводит к быстрому износу амортизатора. А состояние этого узла отражается на всем автомобиле: Только безупречно работающие амортизаторы обеспечивают короткий тормозной путь и стабильные ходовые качества на поворотах, а также способствуют безупречной работе таких современных систем безопасности как ABS, ESP и ASR.
Для того, чтобы автомастерские могли предложить своим клиентам высококачественные и надежные запчасти, компания Wulf Gaertner Autoparts AG предлагает обширный ассортимент амортизаторов MEYLE, которые не подвержены быстрому износу. Одним из методов предотвращения износа является использование более плотного защитного слоя, который предохраняет амортизатор во время воздействия абразивных факторов и высоких нагрузок. Тесты показали, что возникновение коррозии на поверхности штока поршня амортизатора MEYLE значительно меньше по сравнению со всеми остальными протестированными конкурентными продуктами. Благодаря дополнительной обработке поверхности штока поршня специальным методом полирования, количество и глубина микротрещин значительно уменьшается, что приводит к лучшему уплотнению. Амортизаторы имеют высококачественную штампованную маркировку MEYLE на трубе амортизатора.
Компания Wulf Gaertner Autoparts дополнительно предлагает такие согласованные компоненты, как буфер подвески и пыльники в комплекте, а также широкий ассортимент пружин подвески и опор стойки амортизатора. Это позволяет автомастерским полностью использовать запчасти MEYLE при замене быстроизнашивающихся деталей подвески.

Для водителей это значит, что срок службы запчастей будет длительным даже при высоких динамических нагрузках, несмотря на торможение, ускорение, на поворотах и в тяжелых дорожных условиях.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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