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I “Meccanici di MEYLE” spiegano: un braccio trasversale BMW di qualità MEYLE-HD riunisce in sé tre differenti versioni del componente originale 
· Un nuovo video pubblicato su “MEYLE TV” dimostra come la riparazione senza misurazione iniziale si traduce in un risparmio di tempo 
· Novità: set di bracci trasversali di qualità MEYLE-HD per BMW 5 (F10, F11) e BMW 6 (F12, F13) 
Amburgo, 11 agosto 2015. L’obiettivo dei “Meccanici di MEYLE” è di agevolare il lavoro quotidiano dei collaboratori di officina. Nel loro recentissimo video spiegano come installare facilmente e in tempi rapidi i bracci trasversali MEYLE-HD dei modelli BMW delle serie 5, 6 e 7, e perché non sia necessaria la misurazione iniziale. 
Nei video esplicativi pubblicati sul canale YouTube “MEYLE TV” i “Meccanici di MEYLE” non solo danno consigli preziosi ma spiegano anche come eseguire riparazioni poco dispendiose in termini di tempo e denaro. Il video più recente mostra come installare i bracci trasversali dei modelli BMW delle serie 5, 6 e 7. Questo lavoro implica spesso un grande dispendio di tempo e denaro, tra l’altro perché si rende necessaria la misurazione iniziale dell’asse al fine di identificare il braccio trasversale adatto. Il video è consultabile sul sito: https://youtu.be/pqkVpZ8ari8.
Grazie alla regolazione continua dello snodo del passaruota, il braccio trasversale MEYLE-HD riunisce in sé tre differenti versioni del pezzo originale. Nel video, i “Meccanici di MEYLE” spiegano come installare il braccio trasversale in posizione 0 e come dopo la successiva misurazione degli assi lo stesso debba essere solo spostato in posizione positiva o negativa. Ciò si traduce in un risparmio di tempo non solo durante il montaggio ma anche in sede di ordinazione del pezzo.
Per prolungare la durata del braccio trasversale MEYLE-HD rispetto alla versione originale, il produttore tedesco ha ottimizzato il ricambio anche dal punto di vista tecnico. Lo snodo della sospensione del braccio trasversale, ad esempio, dispone di un rivestimento anticorrosivo di alta qualità nonché di un alloggiamento del giunto snodato realizzato in plastica resistente all’attrito. Viste le migliorie tecniche del ricambio rispetto alla versione originale, la Wulf Gaertner Autoparts concede una garanzia di quattro anni sul braccio trasversale BMW, come anche per tutti gli altri ricambi di qualità MEYLE-HD.
Il nuovo kit del braccio trasversale per BMW 5 (F10, F11) e BMW 6 (F12, F13) è completo di tutti i pezzi necessari per la riparazione ed è disponibile con il numero articolo MEYLE 316 050 0080/HD.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, e-mail: annika.fuchs@meyle.com  

Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo.
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