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С расширенным набором MEYLE вы можете сэкономить до 70 процентов затрат при своевременном ремонте карданного вала 
· Другой полный комплект MEYLE для замены подшипника среднего моста, включающий все компоненты для замены упругой дисковой муфты 
· Можно ли заменить подшипник среднего моста без полной замены карданного вала? Об этом расскажут автомеханики MEYLE в своем последнем Видео!
Гамбург, 23 сентября 2015. Как заменить подшипник среднего моста, не заменяя карданный вал? Об этом рассказывают автомеханики MEYLE в своем новом видео на YouTube-канале „MEYLE TV“. В 2014 году компания Wulf Gaertner Autoparts AG представила подшипник среднего моста для Porsche Cayenne и VW Touareg в виде полного набора. С помощью этого набора автомеханики без проблем могут отдельно заменить неисправный подшипник среднего моста без полной замены карданного вала, предлагаемой поставщиком оригинальных деталей. Сейчас компания выводит на рынок следующий набор: Он включает не только все компоненты, необходимые для замены подшипника среднего моста, но и все детали, необходимые для замены упругой дисковой муфты.
Раньше при неисправности подшипника среднего моста водитель Porsche Cayenne или VW Touareg не имел выбора: Он был вынужден менять карданный вал полностью. В прошлом году конец этой дорогостоящей процедуре положила гамбургская компания, представившая наборы для отдельной замены подшипников среднего моста. В этом наборе включены все необходимые детали (подшипник, зажимное кольцо, манжета и смазка), поэтому нет необходимости использовать старые детали, к примеру, манжеты, при последующей сборке. Расширенная версия набора, представленная сейчас, включает также упругую дисковую муфту со всеми винтами, необходимыми для замены. Этот комплект позволяет автомастерской сэкономить до 70% затрат, возникающих при полной замене карданного вала.
Для облегчения установки деталей в набор включена детальная инструкция, а также процесс ремонта показан в новом видео из серии "Автомеханики MEYLE" на YouTube-канале „MEYLE TV“. Видео доступно по ссылке https://youtu.be/zkZyNN9fnE0. 
Новый набор для замены подшипника среднего моста имеет номер 100 152 2001.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG
Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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