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Estensione del programma di bracci trasversali MEYLE-HD 

· Nuovi bracci trasversali tecnicamente migliorati per modelli Nissan e Renault

· Il design modificato e la nuova mescola di gomma della boccola garantiscono una durata maggiore  

Amburgo, lì 20 ottobre 2015. La Wulf Gaertner Autoparts AG amplia e ottimizza la propria gamma di bracci trasversali: gli ingegneri del produttore tedesco hanno sviluppato due nuovi ricambi MEYLE-HD rispettivamente per la Nissan Qashqai I (02/07-) e X-Trail (T31) (03/07-) e la Renault Koleos (09/08-). In questo modo le officine non convenzionate hanno la possibilità di riparare un numero di veicoli ancora maggiore con bracci trasversali di lunga durata e convincere i clienti con una garanzia di ben quattro anni.

Le boccole dei nuovi bracci trasversali MEYLE-HD per i modelli Nissan e Renault presentano un design migliorato rispetto alla versione OE e una mescola di gomma ottimizzata, in grado di garantire una durata utile maggiore. Grazie alla modifica della geometria della boccola interna è possibile ridurre notevolmente le tensioni nei punti critici. Infatti, le boccole per bracci trasversali hanno ampiamente superato i requisiti richiesti nell'ambito dei test e collaudi effettuati in laboratorio.
I nuovi bracci trasversali MEYLE-HD per i modelli Nissan Qashqai I (02/07-) e X-Trail (T31) (03/07-) come pure Renault Koleos (09/08-) sono disponibili sotto il codice MEYLE 36-16 050 0007/HD e 36-16 050 0008/HD; la bronzina per i tre modelli sotto il codice MEYLE 36-14 610 0010/HD.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz,  Tel: +49 40 67506-7419, e-mail: viktoria.wenz@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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