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Nuovi kit giunti sferici MEYLE per Peugeot 407/508 e Citroën C5/C6

· I kit sono completi di anello di tenuta in acciaio inox e materiale di montaggio
· Materiali di alta qualità per una lunga durata 
Amburgo, 27 ottobre 2015. La Wulf Gaertner Autoparts AG amplia il proprio portfolio di ricambi per modelli auto francesi e offre da subito i nuovi kit di giunti sferici MEYLE per Peugeot 407 e Citroën C5. Sono così a portata di mano tutti i componenti necessari per la riparazione: infatti, oltre al materiale di montaggio, i kit comprendono un anello di tenuta in acciaio inox. 
La causa della sostituzione di un giunto sferico nei modelli Peugeot 407 e 508 oppure Citroën C5 e C6, va spesso ricercata nell’infiltrazione di particelle di sporco e umidità, con conseguente corrosione dell’anello protettivo sul perno dell’ asse e sull’anello di tenuta. Ciò genera un logorio della tenuta e un’ infiltrazione di umidità nel cuscinetto, che quindi si guasta. Grazie ai nuovi kit di giunti sferici del produttore tedesco, i collaboratori di officina non solo hanno a portata di mano tutti i componenti necessari per la riparazione ma possono affrontare il guasto in modo mirato. L’anello di tenuta dei giunti sferici MEYLE in acciaio inox è collocato tra il portamozzo della ruota e lo snodo portante, onde evitare il contatto tra i due elementi e quindi l’usura della gomma. 

I nuovi kit di giunti sferici MEYLE per Peugeot 407 e 508 nonché Citroën C5 e C6 sono da subito disponibili con i numeri articolo MEYLE 11-16 010 0018/S (senza giunto di guida) o 11-16 010 0019 (con giunto di guida). 
Suggerimento dell’officina MEYLE: Per controllare i pezzi di sospensioni e sterzo gli ingegneri del produttore tedesco consigliano l’uso del prova giochi MEYLE, che facilita e velocizza l’identificazione dell’usura iniziale dei giunti sfericii e, in generale, dei pezzi della sospensione dell’asse anteriore e posteriore. Troverete consigli sull’impiego  del prova giochi nel seguente video de “I meccanici di MEYLE”: https://youtu.be/RChUhzaotxQ.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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