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Французский ассортимент MEYLE: ремкомплекты для замены шаровых опор Peugeot 407/508 и Citroen C5/C6 
· В состав комплекта входят уплотнительное кольцо из нержавеющей стали и детали крепежа
· Высококачественные материалы обеспечивают увеличенный срок службы
Гамбург, 27 октя́бря 2015 г. Wulf Gaertner Autoparts AG расширяет ассортимент продукции для ремонта автомобилей. Теперь ассортимент дополнился комплектами для замены шаровых опор на автомобилях Peugeot 407/508 и Citroen C5/С6. В комплект входят все необходимые для ремонта детали, в том числе крепеж и уплотнительное кольцо из нержавеющей стали.

Чаще всего необходимость замены шаровой опоры на автомобилях Peugeot 407/508 и Citroen C5/C6 возникает при проникновении в нее грязи и воды, которые вызывают коррозию выступа поворотного кулака и уплотнительного кольца. В результате потери герметичности резинового уплотнения вода вымывает смазку и вкладыш быстро изнашивается. Гамбургский производитель Wulf Gaertner Autoparts предлагает СТО универсальное решение, позволяющее устранить эту проблему — разработанные инженерами Wulf Gaertner Autoparts комплекты шаровых опор, выпускаемые под брендом MEYLE. Уплотнительное кольцо, используемое в шаровых опорах MEYLE, изготовлено из нержавеющей стали. Оно устанавливается между поворотным кулаком и шаровой опорой для предотвращения прямого контакта между ними, а значит, преждевременного износа резинового чехла шаровой опоры.

Новые комплекты MEYLE для замены шаровых опор Peugeot 407/508 и Citroen C5/C6 уже доступны под каталожными номерами MEYLE 11-16 010 0018/S (без направляющей) и 11-16 010 0019 (с направляющей).
Рекомендации MEYLE для СТО: для выявления повреждений деталей рулевого управления и подвески инженеры Wulf Gaertner Autoparts рекомендуют использовать приспособление MEYLE для проверки зазора в шарнирных соединениях. Этот специальный инструмент позволяет профессиональным механикам быстро и точно идентифицировать начальную стадию износа шаровых соединений и прочих деталей подвески. Сопроводительное видео от MEYLE Mechanics содержит пошаговые инструкции по корректному использованию приспособления для проверки зазора в шарнирных соединениях. https://youtu.be/RChUhzaotxQ.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 18 500 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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