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Ampio assortimento di componenti di raffreddamento MEYLE per veicoli industriali 
· Con un ampio assortimento di prodotti per il raffreddamento la Wulf Gaertner Autoparts copre tutte le applicazioni più diffuse di veicoli industriali europei 
· Grazie all’alta qualità dei singoli componenti si riducono i tempi di fermo dovuti a ripetute riparazioni 
Amburgo, 17 novembre 2015. La Wulf Gaertner Autoparts AG offre, con il marchio MEYLE, un vasto assortimento di componenti di raffreddamento per i veicoli industriali. Il produttore tedesco copre tutti i veicoli europei più diffusi di modo che le officine possano ricorrere a componenti quali ventilatori, pompe acqua o tubazioni flessibili per radiatori, o anche a serbatoi di espansione e giunti per ventole di raffreddamento. 
Senza il raffreddamento del motore un veicolo si guasta arrivando, nei casi peggiori, a procurare danni irreversibili. I componenti di raffreddamento sono soggetti a grandi sollecitazioni e quindi a una forte usura. Questo avviene soprattutto nei veicoli industriali. La Wulf Gaertner Autoparts offre un ampio assortimento di componenti di raffreddamento tra cui ventilatori e ventole, giunti per ventole, tendicinghia, rulli di rinvio e di guida, cinghie trapezoidali, pompe acqua, termostati, taniche di espansione, refrigeranti, sensori e tubazioni flessibili per radiatori. Ventilatori e ventole, come anche i giunti per ventole di raffreddamento Meyle per veicoli industriali, sono in qualità OE. Anche le pompe acqua Meyle per veicoli industriali, sono di qualità OE. 
Affinché i gestori di flotte possano ridurre al minimo i fermi dei propri veicoli è fondamentale puntare su una manutenzione efficace. Ciò è possibile grazie all’alta qualità dei ricambi Meyle. Il rispetto di specifiche direttive riguardanti, ad esempio, i materiali da utilizzare è garantito dai continui controlli che si effettuano durante il processo di produzione. 
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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