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Supporti motore idraulici MEYLE per motori della terza generazione
· Assortimento completo di supporti motore a commutazione elettrica „Made in Germany“ per numerose applicazioni Audi
· Caratteristiche di smorzamento e isolamento ottimali per ogni specifico modello di autovettura
Amburgo, 8 dicembre 2015. La Wulf Gaertner Autoparts AG offre da oggi supporti idraulici per motori „Made in Germany“ della terza generazione; sono le piattaforme Audi MLB/MLP/PL48 A4 B8/A5/A6/A7/Q5 costruite dal 2007 in poi. Le officine hanno ora la possibilità di riparare l’intero assortimento dei modelli Audi piu’ venduti anche con i supporti motore MEYLE a commutazione elettrica. 
Le officine hanno la possibilità di riconoscere tempestivamente i danni ai supporti motore. I sintomi sono ad esempio le screpolature nella gomma e la perdita di liquidi. Il carico del motore, le forti vibrazioni e gli sbalzi di temperatura sono spesso la principale causa di usura. Le conseguenze sono una dinamica di marcia instabile, notevoli vibrazioni del veicolo ed elevato livello sonoro nell’abitacolo. Per questo Wulf Gaertner Autoparts ha ampliato la gamma per le applicazioni Audi con i nuovi supporti motore idraulici MEYLE, che possono essere commutati elettricamente. I ricambi per autovetture di alta qualità MEYLE sono progettati per offrire prestazioni in linea con le richieste specifiche dei costruttori. Le caratteristiche del materiale e i severissimi controlli della qualità, dalla fase di sviluppo fino all’ultimazione del prodotto, garantiscono una lunga durata dei componenti e la massima soddisfazione dei clienti. 
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, Tel: +49 40 67506-7419, e-mail: viktoria.wenz@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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