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Casi el doble de kits de zapatas de freno en el surtido de MEYLE 

· Montaje simple y confortable de los kits de MEYLE

· Ampliación a muchos modelos nuevos 

Hamburgo, 23 de febrero de 2016. Wulf Gaertner Autoparts AG ha complementado su programa de kits de zapatas de freno ya montadas con 30 nuevos kits. Con ello, la gama de kits de zapatas de freno casi ha sido duplicada. Los talleres independientes tienen a partir de ahora kits ya montados para un mayor número de modelos.

El funcionamiento impecable de los frenos es muy importante para la seguridad, especialmente en la época fría de invierno y en calzadas resbaladizas. La sustitución de zapatas desgastadas es como un rompecabezas: Muchos componentes como resortes, las mismas zapatas y elementos tensores hacen que la sustitución tome mucho tiempo y cueste muchos nervios. Para contrarrestar este efecto, el fabricante hamburgués ha ampliado su surtido MEYLE de kits de zapatas de freno con 30 referencias más para vehículos centroeuropeos. De esta manera, los talleres tienen a partir de ahora una solución más para realizar una reparación rápida, sin complicaciones: Pidiendo el kit de zapatas de freno MEYLE se dispone ya de todas las piezas. La variante clásica de los kits de zapatas de freno de MEYLE sigue estando disponible: En estos kits, las zapatas no están ya montadas, pero se suministran con todos los accesorios requeridos para una reparación perfecta. Todas las zapatas de freno han sido comprobadas, certificadas y marcadas con arreglo a la norma ECE R90.   
Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Viktoria Wenz, tel: +49 40 67506-7419, correo electrónico: viktoria.wenz@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 21.000 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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