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Amplio surtido de soportes de motor MEYLE, de alta calidad  

· Calidad controlada del material garantiza mayor vida útil de las piezas  importantes para la seguridad

· Vídeo explica las ventajas de los soportes de motor MEYLE

Hamburgo, 15 marzo de 2016. Wulf Gaertner Autoparts AG amplía continuamente su surtido para que los talleres independientes siempre estén en condiciones de ofrecer al cliente recambios de alta calidad. Con más de 100 nuevos soportes de motor MEYLE para más de 3.000 aplicaciones, el fabricante hamburgués aumenta ahora su cobertura en este segmento notablemente. Con ello, los talleres independientes en Europa pueden atender 173 millones de vehículos.

Sugerencia de taller MEYLE: Los ingenieros de MEYLE aconsejan examinar los soportes de motor también al efectuar las revisiones de rutina. Un soporte de motor está defectuoso cuando tiene fisuras en la goma, cuando se ha desprendido metal o, si se trata de un soporte hidráulico, cuando tiene faltas de estanqueidad. Si se descubre que un soporte de motor está defectuoso y se lo sustituye como es natural, el cliente notará el cambio de inmediato: El vehículo, después de la reparación, mostrará un mejor comportamiento en la conducción  y ofrecerá más confort. 

La carga del motor, las fuertes oscilaciones y las fluctuaciones de temperatura  con frecuencia muy grandes entre temperatura ambiente y temperatura de servicio dan lugar a que los soportes de motor fallen muchas veces antes de tiempo. Como resultado, el automóvil tiene entonces un comportamiento de marcha inestable y ofrece menos confort. Wulf Gaertner Autoparts ha ampliado su surtido de soportes de motor MEYLE para que los talleres independientes puedan atender a nivel europeo  más de 173 millones de vehículos. Para garantizar una larga vida útil de los soportes de motor MEYLE a pesar de presentarse grandes esfuerzos estáticos, dinámicos y térmicos, se cuida de que el material de las piezas sea de muy alta calidad. Los materiales utilizados son elegidos específicamente para el vehículo en cuestión y son sometidos a controles de calidad muy estrictos, desde el desarrollo hasta la terminación del producto. 

Para que los talleres puedan participar  al cliente la calidad y duración de los soportes de motor MEYLE se muestra ahora un nuevo vídeo en el canal „MEYLE TV“. En él se explican claramente las cargas que actúan sobre la pieza y las consecuencias que ellas pueden tener. En varias pruebas –en una prueba estática de asentamiento bajo el efecto del calor, así como en una prueba dinámica– mostradas en la película se demuestra la alta calidad. 

Enlace al vídeo: https://youtu.be/DXqrSEPsIxY 

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Sobre la empresa

Con las marcas MEYLE y MEYLE-HD, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, fabrica y comercializa recambios para turismos, furgonetas y vehículos industriales, de muy alto valor y calidad garantizada para el Mercado Libre de Piezas. Con un surtido total actual de más de 21.000 artículos, el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias normales. Los ingenieros de la empresa dedican muchas ideas a la mejora de los procesos en el taller desarrollando productos y prestaciones de servicio inteligentes. Hasta la fecha han perfeccionado así unas 750 piezas para miles de diferentes modelos de vehículos optimizando la calidad tecnológica de las piezas originales. Estos productos MEYLE-HD pueden ser sometidos a esfuerzos muy altos y tienen una larga vida útil. A esta característica exclusiva de las piezas MEYLE-HD con tecnología perfeccionada se suma una garantía de cuatro años.
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en la ciudad de Hamburgo, Alemania. La empresa desarrolla actividades en 120 países. Tiene su centro de logística de gran modernidad en Hamburgo y cuenta además con filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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