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Ampio assortimento di cuscinetti motore MEYLE di alta qualità 
· I controlli sulla qualità del materiale assicurano una maggiore durata  dei pezzi rilevanti per la sicurezza
· Un video spiega i vantaggi dei cuscinetti motore MEYLE
Amburgo, 15 marzo 2016. Affinche‘ le officine indipendenti possano sempre offrire alla propria clientela ricambi di alta qualità, la Wulf Gaertner Autoparts AG amplia continuamente il proprio assortimento. Con gli oltre 100 nuovi cuscinetti motore Meyle per più di 3.000 applicazioni, il produttore amburghese aumenta ora nettamente la sua copertura in questo segmento. Le officine indipendenti in Europa possono così rifornire oltre 173 milioni di veicoli.
Suggerimento dell’officina MEYLE: Gli ingegneri della MEYLE suggeriscono di controllare sempre i cuscinetti motore in sede di tagliando dell'autovettura. Un cuscinetto motore difettoso si riconosce per le fessure nella gomma, il distacco di frammenti metallici oppure, in caso di cuscinetti motore idraulici, per le perdite di liquido. In caso di individuazione di un cuscinetto motore difettoso e la conseguente sostituzione dello stesso, il cliente noterà subito il cambiamento. A riparazione avvenuta la vettura avra’ un confort di guida nettamente migliore. 

Il peso del motore, le forti vibrazioni e le frequenti oscillazioni tra la temperatura ambiente e quella di esercizio conducono spesso a guasti precoci del cuscinetto motore. Ne consegue un ridotto confort di guida dell’autovettura. La Wulf Gaertner Autoparts AG ha ulteriormente ampliato il proprio assortimento di cuscinetti motore Meyle in modo da consentire alle officine indipendenti di gestire a livello europeo un parco auto con un totale di oltre 173 milioni di vetture. Per garantire una lunga durata dei cuscinetti motore MEYLE anche di fronte alle enormi sollecitazioni statiche, dinamiche e termiche, si presta grande attenzione all’alta qualità del materiale utilizzato per la fabbricazione. I materiali impiegati vengono selezionati a seconda delle specifiche della vettura e sono soggetti a severi controlli della qualità  dalla fase di sviluppo fino all’ultimazione del prodotto. 

Affinche’ le officine possano spiegare e mostrare ai propri clienti la qualità e longevità dei cuscinetti motore MEYLE, sul canale “MEYLE TV” è ora disponibile un nuovo video dedicato, ove si mostrano esplicitamente le sollecitazioni cui il componente è sottoposto e le eventuali conseguenze. Con l’aiuto di diversi test – una prova di assestamento statico con esposizione al calore e un test dinamico – il filmato dimostra l’alta qualità del ricambio.
Per vedere il video cliccare https://youtu.be/1TJsVnGLfm4 

Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 21.000 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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