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I „Meccanici MEYLE“ spiegano come poter riconoscere un supporto trasmissione difettoso
Nuovo suggerimento sul canale YouTube „MEYLE TV“: Video
Amburgo, 10 maggio 2016. A causa di forti vibrazioni ed elevati carichi sia in partenza che durante i cambi di marcia si verifica una rapida usura dei supporti trasmissione, che vanno di conseguenza sostituiti regolarmente. Pertanto, in caso di riparazioni, i meccanici in officina dovrebbero verificare se è necessario cambiare i supporti trasmissione o meno. Ciò è riconoscibile molto facilmente con un controllo acustico o visivo. Nel loro nuovo video i „Meccanici MEYLE“ spiegano sul canale YouTube „MEYLE TV“ come localizzare rapidamente un supporto trasmissione difettoso e perché doverlo sostituire. 
Utilizzando il supporto trasmissione MEYLE-HD 014 024 1100/HD per i modelli Mercedes-Benz delle classi C, CLK, CLS, E, G, S, SL e SLK i “ meccanici di MEYLE “ spiegano inoltre la modalità di funzionamento. Contrariamente alle versioni originali, in cui si devono utilizzare diversi componenti a seconda del tipo di motore, gli ingegneri del produttore tedesco hanno creato una particolare mescola di gomma per il supporto trasmissione MEYLE-HD che ne consente l’ utilizzo in diversi tipi di auto. Oltre alla struttura compatta del componente, la mescola di gomma ottimamente regolata garantisce un migliore assorbimento delle vibrazioni. Questo comporta una durata maggiore del supporto trasmissione, motivo per cui si concedono quattro anni di garanzia – come del resto su tutti i componenti MEYLE-HD.  
Il nuovo video per i supporti trasmissione si trova al sito: https://youtu.be/bzvTJL_kTys.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 21.000 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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