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Neuer Katalog für Meyle-Ölwechselkits

· Schneller Zugriff auf Produktinformationen erleichtert Routinearbeiten

· Passendes Kit kann auf Microsite einfach gefunden werden 

· Neu: Meyle-Ölwechselkit für Mercedes 7-Gang-Automatikgetriebe 

Hamburg, 05. Juli 2016. Schnell verfügbare Informationen über Produkte machen häufig den entscheidenden Vorteil für eine effiziente Reparatur aus – vor allem, wenn es um Routinearbeiten geht. Aus diesem Grund hat die Wulf Gaertner Autoparts AG jetzt ihren Katalog zu Ölwechselkits überarbeitet und erweitert: Er bildet das gesamte Programm der mittlerweile 45 Meyle-Ölwechselkits für mehr als 4.000 Fahrzeugverknüpfungen ab. Werkstattmitarbeiter finden hier – neben den Kits – auch alle für die Wartungsarbeiten notwendigen Einzelkomponenten mit Artikelnummern. Gegliedert ist der Katalog, der auf Englisch erhältlich ist, nach Linien. 
Informationen lassen sich sowohl über eine gedruckte (Meyle-Nummer: CAT 999 0045) oder digitale Version als auch über eine Microsite mit Katalogfunktion abrufen: Hier findet der Nutzer das geeignete Ölwechselkit, indem er entweder nach Fahrzeugmodell oder Getriebetyp sucht. Die Microsite ist in acht verschiedenen Sprachen verfügbar. 

Neues Meyle-Ölwechselkit für Mercedes 7-G Tronic Plus Automatikgetriebe
Ab sofort bietet Meyle aufgrund hoher Nachfrage im Markt ein Ölwechselkit für das Mercedes 7-Gang-Automatikgetriebe 7-G Tronic Plus an. Es enthält den speziellen Hydraulikfilter, der dem von Mercedes vorgegebenen Sondercode A89 (Reibungsreduzierung) entspricht. Der auf die gesonderten und aktuellen Fahrzeuganwendungen abgestimmte, mehrschichtige Aufbau gewährleistet eine optimale Filterleistung: Vier unterschiedliche Filtermedien sorgen dafür, dass die im Getriebe entstandenen Feinstpartikel aufgenommen werden. 

Das neue Ölwechselkit mit der Meyle-Nummer 014 135 0402 ist derzeit das einzige im Markt, das diesen Spezialfilter enthält und dem Anwender höchste Funktionssicherheit gewährleistet. 

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
Über das Unternehmen 

Unter den Marken Meyle und Meyle-HD entwickelt, produziert und vertreibt die Wulf Gaertner Autoparts AG hochwertige und qualitätsgeprüfte Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Mit einem Gesamtsortiment von derzeit mehr als 21.000 Artikeln deckt der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung ab. Viele Ideen verwenden die Ingenieure des Unternehmens darauf, mit intelligenten Produkten und Serviceleistungen die Abläufe in der Werkstatt zu verbessern. So haben sie bis heute rund 750 Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle weiterentwickelt und gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert. Diese Meyle-HD-Produkte sind besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es eine vierjährige Garantie.

Die Wulf Gaertner Autoparts AG wurde 1958 gegründet und hat ihren Stammsitz in Hamburg. Das Unternehmen ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte weltweit. 
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