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Nuovo catalogo dei kit per cambio olio trasmissione MEYLE  
· Il rapido accesso alle informazioni sui prodotti facilita i lavori di routine
· Il kit adatto può essere facilmente trovato sulla microsite 
· Nuovo: kit per il cambio dell’olio trasmissione MEYLE per i modelli Mercedes con cambio automatico a 7 rapporti 
Amburgo, 05.07.2016. Per avere una riparazione efficiente le informazioni rapidamente disponibili sui prodotti spesso fanno la differenza, soprattutto, quando si tratta di lavori di routine. Per questo motivo la Wulf Gaertner Autoparts AG ha aggiornato ed esteso il proprio catalogo di kit per il cambio dell’olio trasmissione. All’ interno del catalogo si trovano tutte le informazioni che riguardano i 45 kit per il cambio dell’olio trasmissione MEYLE, concepiti per oltre 4000 combinazioni di veicoli. I meccanici in officina – oltre ai kit – trovano anche tutti i singoli componenti richiesti per i lavori di manutenzione con i rispettivi codici identificativi. 

Le informazioni a catalogo possono essere richiamate attraverso un numero stampato (codice identificativo MEYLE: CAT 999 0045) oppure attraverso la versione digitale, come pure una microsite con funzione catalogo: qui l’utente troverà il kit adatto per il cambio dell’olio, cercando o il modello del veicolo oppure il tipo di trasmissione. La microsite è disponibile in otto lingue diverse. 
Nuovo kit per il cambio dell’olio MEYLE per modelli Mercedes 7-G Tronic Plus con cambio automatico
A causa dell’elevata richiesta da parte del mercato, la MEYLE offre da oggi anche un kit per il cambio dell’olio per i modelli Mercedes con cambio automatico a 7 rapporti 7-G Tronic Plus. Questo contiene lo speciale filtro idraulico, corrispondente al codice speciale A89 (riduzione dell’attrito) previsto dalla Mercedes. La struttura multistratificata, configurata per soddisfare le particolari applicazioni attuali dei veicoli, garantisce un ottimo rendimento di filtrazione. Quattro diversi strati di media filtrante garantiscono una perfetta ritenuta delle finissime particelle prodotte all’ interno della trasmissione del cambio.
Il nuovo kit cambio dell’olio trasmissione con il codice identificativo 014 135 0402 e’ attualmente l’unico sul mercato comprendente questo filtro speciale in grado di garantire all’ utente le massime prestazioni. 

Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 21.000 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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