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Новый каталог комплектов MEYLE для замены масла в АКП
· Удобный доступ к информации о продукции

· Специальный раздел сайта для быстрого подбора необходимого комплекта

· Новинка: комплекты MEYLE для замены масла в семиступенчатых автоматических коробках передач автомобилей Mercedes
Гамбург, 05.07.2016. Удобный доступ к технической информации — залог эффективного процесса ремонта. Это особенно справедливо по отношению к плановым ремонтным операциям. Вот почему компания Wulf Gaertner Autoparts AG обновила каталог комплектов MEYLE для замены масла в АКП: насчитывая в общей сложности 45 наименований, ассортимент комплектов MEYLE для замены масла предназначен более чем для 4000 моделей автомобилей. Кроме того, по всем доступным комплектам предоставляется перечень всех отдельных компонентов, необходимых для ремонта, с соответствующими каталожными номерами. Продукция в каталоге, доступном на английском языке, сгруппирована по линейкам.
Информация доступна в печатном каталоге (номер MEYLE: CAT 999 0045), в электронном каталоге и в специальном разделе сайта с функцией каталога: эта функция позволяет пользователям подобрать подходящий комплект для замены масла, осуществляя поиск по модели автомобиля или по типу коробки передач. Специальный раздел сайта переведен на восемь языков. 

Новый комплект MEYLE для замены масла в семиступенчатой автоматической коробке передач Mercedes 7-G Tronic Plus
Выпуск нового комплекта MEYLE для замены масла в семиступенчатой автоматической коробке передач Mercedes 7-G Tronic Plus стал ответом на значительно возросший спрос на данный продукт. В комплект входит специальный фильтр, который полностью соответствует фильтру с пониженным сопротивлением (код A89) компании Mercedes. Многослойный фильтр предназначен для соответствующих моделей, обеспечивает максимальную эффективность фильтрации: четыре различных фильтрующих материала гарантируют удержание всех микрочастиц, циркулирующих в гидравлической системе коробки передач.

В настоящее время новый комплект MEYLE для замены масла с каталожным номером 014 135 0402 является единственным комплектом на рынке, в состав которого входит этот специальный фильтр.

Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
О компании Wulf Gaertner Autoparts AG

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 21 000 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.

Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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