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Zdvojnásobený sortiment: MEYLE-HD vodní pumpy pro mnoho aplikací na vozy VW a PORSCHE
18 MEYLE-HD vodní pumpy s ucpávkami SiC/SiC, a ložisky v prvovýrobní kvalitě 
Hamburg, 30 Prosinec 2016. MEYLE více jak zdvojnásobilo svůj sortiment MEYLE‑HD vodních pump pro vozy VW a PORSCHE. Nyní mohou nezávislé servisy použít celkem 18 položek pro rozličné aplikace vozů a využít výhody inovativních ucpávek SiC/SiC použitých v těchto pumpách.   
Poškozená vodní pumpa může velice rychle vést k poškození motoru a s tím související enormní náklady na opravu. Tomu lze velice dobře předcházet použitím vodních pump MEYLE-HD: tyto pumpy jsou vybaveny velmi otěruvzdornými ucpávkami v provedení obou třecích ploch z karbidu křemíku (SiC/SiC). I přední výrobci automobilů začínají používat v prvovýrobě tento typ ucpávek, který je používán ve vodních pumpách MEYLE a který se vyznačuje vysokou odolností proti abrasivním částicím obsaženým v chladicí kapalině. Navíc zajišťuje dlouhou životnost těchto pump i použití těsnění těla pumpy z materiálu odolnému vysokým teplotám a použití ložisek prvovýrobní kvality. 
MEYLE-dílenský typ 1: Při montáži vodní pumpy používat zásadně těsnící materiál dodávaný s pumpou, nebo vždy použít k utěsnění materiál dle specifikace výrobce vozu. Těsnící materiály na bázi silikonu je nutné používat obezřetně – v případě, že se tento těsnící materiál dostane do chladící kapaliny může způsobit nefunkčnost ucpávek a může dojít i k zneprůchodnění některých součástí chladícího systému. 
MEYLE-dílenský typ 2: Při výměně vodní pumpy je vždy nutné vypláchnout kompletní chladící systém a naplnit adekvátním množstvím chladicí kapaliny. Je bezpodmínečně nutné dodržet specifikaci výrobce vozu pro chladicí kapalinu. V tomto videu „MEYLE-MECHANICI“ najdete další typy a návody na výplach chladicího systému: https://www.youtube.com/watch?v=BAKFsrjGSls.

Tiskové zprávy a fotky si můžete stáhnout na  www.meyle.com a nebo objednat jako soubor.
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O firmě
Pod značkou MEYLE vyvíjí, vyrábí a distribuuje společnost Wulf Gaertener Autoparts AG kvalitní náhradní díly pro osobní, užitková a nákladní vozidla pro nezávislý trh s náhradními díly. Značka MEYLE zahrnuje 3 produktové linie MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD a MEYLE-PD
Celkový sortiment, kterým výrobce z Hamburku pokrývá téměř všechny běžné požadavky na náhradní díly, sestává z následujících produktových linií:
· MEYLE-ORIGINAL – sedí přesně, jako originál: k tomu patří více jak 21.000 kvalitních Položek sortimentu
· MEYLE-PD – lepé vymyšleno a lépe vyrobeno: k tomuto patří kolem 1.800 technicky vylepšených brzdových kotoučů a destiček s vysokým výkonem brzdění a moderním povrchovou technologií.
· MEYLE-HD – lepší než originál: více jak 750 MEYLE-HD dílů pro tisíce modelů vozidel  MEYLE inženýři již vyvinuli: jsou oproti prvovýrobní kvalitě optimalizované pro vysoké zatížení a dlouhou životnost. Jedinečným znakem těchto technicky vylepšených MEYLE-HD dílů je 4 letá záruka.
Wulf Gaertner Autoparts AG byla založena v roce 1958 a má sídlo v Hamburku. Společnost je aktivní ve 120 zemích světa. Vedle vysoce moderního logistického centra v Hamburku disponuje tato společnost celosvětově dceřinými společnostmi a výrobními závody.
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
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