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Tarcze hamulcowe MEYLE zbadane i certyfikowane zgodnie z ECE R90
1. Norma jakościowa obowiązuje od listopada 2016 roku dla zamiennych tarcz hamulcowych w samochodach użytkowych
1. Chociaż nie jest to wymagane ustawowo, to już 90 procent wszystkich sprzedawanych tarcz hamulcowych MEYLE wypełnia wymagania ECE R90
1. Dodatkowe korzyści przez ulepszoną ochronę antykorozyjną i szybki montaż tarcz hamulcowych MEYLE‑PD
Hamburg, 13 Grudzień 2016. Norma jakościowa ECE R90 jest od listopada 2016 roku obowiązkowa dla zamiennych tarcz hamulcowych w nowo rejestrowanych samochodach. A chociaż nie jest to wymagane ustawowo, to już dzisiaj 90 procent wszystkich sprzedawanych tarcz hamulcowych MEYLE – a tym samym także tarcze dla starszych i nie objętych tą dyrektywą modeli – spełnia aktualne wymagania. Warsztaty mogą tym samym oferować swoim klientom ze starszymi samochodami przy naprawach tarcze hamulcowe, które odpowiadają nowoczesnym wymaganiom bezpieczeństwa i tym samym gwarantują najwyższe bezpieczeństwo jazdy.
Dotychczas norma jakościowa ECE R90 dotyczyła tylko wymienianych klocków hamulcowych. Od 1 listopada 2016 jest obowiązkowa także dla tarcz hamulcowych od daty produkcji listopad 2016. MEYLE jako jeden z wiodących konstruktorów i producentów części zamiennych bardzo poważnie traktuje swoją odpowiedzialność. I dlatego już dziś 90 procent wszystkich sprzedawanych tarcz hamulcowych MEYLE spełnia standardy jakościowe dyrektywę ECE R90 – chociaż certyfikacja tarcz hamulcowych nie jest wymagana dla starszych modeli samochodów. 
Przez znak E warsztaty mogą zapewnić, że w przypadku hamulców części zamienne wykazują te same cechy jak produkty z pierwszego montażu. Wraz z certyfikowanymi komponentami układu hamulcowego od MEYLE warsztaty mogą zakomunikować to swoim klientom. W szeroko zakrojonych testach części te są dokładnie badane przez niezależnych ekspertów pod względem ich funkcjonalności i bezpieczeństwa. Tarcze muszą przejść cały szereg hamowań w ekstremalnych sytuacjach bez wykazania słabości. Kryteria, według których eksperci oceniają komponenty hamulców, są ustalone w dyrektywie ECE R90.
Certyfikowane tarcze hamulcowe MEYLE spełniają nie tylko najnowocześniejsze standardy bezpieczeństwa. Tarcze hamulcowe z linii produktowej MEYLE‑PD są dzięki najnowocześniejszej technologii powlekania także chronione przed korozją. W linii MEYLE‑PD znajdują się miedzy innymi także wysoko węglowe tarcze hamulcowe MEYLE‑PD. Dzięki zwiększonej zawartości węgla tarcze te są bardziej odporne na wichrowanie i odkształcenia termiczne. Tym samym dodatkowo zmniejsza się prawdopodobieństwo występowania hałasów i drgań. Wszystkie tarcze hamulcowe  z linii produktowej MEYLE‑PD mają więc ze względu na swoją niezawodną odporność na korozję o wiele dłuższą żywotność, a tym samym zapewniają zadowolonych klientów. Równocześnie oszczędzacie dwa kroki w warsztacie  pasujące śruby ustalające  są w 85 procentach zastosowań, a tarcze są „ready-to-fit“, bo nie trzeba usuwać warstwy oleju. Warsztaty tym samym oszczędzędzają czas przy montażu. 
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O przedsiębiorstwie 
Pod marką MEYLE firma Wulf Gaertner Autoparts AG konstruuje, produkuje i rozprowadza wysokiej jakości części zamienne do samochodów osobowych, dostawczych i pojazdów użytkowych na niezależnym rynku części. Marka MEYLE obejmuje trzy linie produktowe MEYLE-Original, MEYLE-HD i MEYLE-PD. 
Łączny asortyment, którym producent z Hamburga pokrywa niemal wszystkie popularne potrzeby, wygląda następująco
· MEYLE-ORIGINAL – pasujące dokładnie tak, jak oryginał: tutaj jest ponad 21.000 wysokiej jakości artykułów.
· MEYLE-PD – przemyślane i lepiej: tutaj posiadamy niemal 1.800 technicznie ulepszonych tarcz i okładzin hamulcowych o wysokiej skuteczności hamowania i lepszym wyglądzie dzięki zastosowaniu najnowocześniejszych technologi powlekania.
· MEYLE-HD – lepsze niż oryginał: inżynierowie MEYLE skonstruowali już ponad 750 części MEYLE-HD dla tysięcy różnych modeli pojazdów: są one, w porównaniu do części seryjnych technicznie zoptymalizowane oraz szczególnie odporne na obciążenia i o dłuższej żywotności. Na taką wyróżniającą cechę technicznie ulepszonych części MEYLE-HD są cztery lata gwarancji.
Firma Wulf Gaertner Autoparts AG została założona w 1958 roku i ma swoją główną siedzibę w Hamburgu. Firma działa w 120 krajach. Obok wysoce nowoczesnego centrum logistycznego w Hamburgu firma ma na całym świecie spółki kooperujące i zakłady produkcyjne. 
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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