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Тормозные диски MEYLE испытаны и сертифицированы по стандартам ECE R90
· С ноября 2016 г. в силу вступила директива ECE R90 в отношении тормозных дисков, поставляемых в качестве запасных частей для новых автомобилей
· Предвосхитив законодательные требования, 90 % продаваемых тормозных дисков MEYLE уже соответствуют стандартам ECE R90
· Улучшенная антикоррозионная защита и быстрый монтаж — дополнительные преимущества тормозных дисков MEYLE‑PD
Гамбург, 13 декабря 2016 года. С ноября 2016 года действует директива ECE R90, которая устанавливает стандарты качества для тормозных дисков, поставляемых в качестве запасных частей для новых автомобилей. 90 % продаваемых тормозных дисков MEYLE уже соответствуют этим нормам. То же самое можно сказать и про тормозные диски для более ранних моделей, хотя они и не подпадают под действие директивы. Таким образом, профессионалы в сфере ремонта могут предложить своим клиентам компоненты тормозной системы, отвечающие новейшим требованиям и гарантирующие высочайший уровень безопасности.
Вплоть до недавнего времени действие директивы ECE R90 распространялось только на тормозные колодки, поставляемые в качестве запасных частей. С 1 ноября 2016 года эти стандарты применяются и к тормозным дискам для автомобилей, выпущенных начиная с ноября 2016 года. Компания MEYLE, являясь ведущим разработчиком и производителем автомобильных компонентов, со всей серьезностью относится к выполнению требований законодательства. Несмотря на то что сертификация запасных частей в соответствии с новым стандартом для автомобилей более ранних моделей не требуется, 90 % продаваемых тормозных дисков MEYLE уже соответствуют стандартам качества ECE R90.
Знак E гарантирует, что детали для ремонта тормозной системы по своим рабочим характеристикам не уступают оригинальным компонентам. Выбрав сертифицированные запасные части MEYLE, СТО смогут предложить своим клиентам исключительно качественные и надежные продукты. Всестороннее тестирование, проведенное независимыми экспертами, подтвердило функциональную надежность и безопасность компонентов. Для успешного прохождения испытания детали должны были выдержать множество циклов торможения при экстремальных нагрузках без малейших признаков повреждения. Уполномоченные эксперты оценили рабочие характеристики продуктов по критериям, установленным директивой ECE R90.
Сертифицированные тормозные диски MEYLE не просто соответствуют самым строгим стандартам безопасности. Передовая технология нанесения покрытия обеспечивает долгосрочную антикоррозионную защиту тормозных дисков из линейки MEYLE-PD, отличающихся высоким содержанием углерода. Благодаря повышенному содержанию углерода они обладают улучшенной устойчивостью к скручиванию и воздействию температур по сравнению с обычными тормозными дисками и, таким образом, снижают вероятность возникновения шума и вибрации. Все тормозные диски MEYLE‑PD имеют исключительную стойкость к коррозии и обладают увеличенным сроком службы – это однозначно поможет СТО выстраивать долгосрочные отношения с удовлетворенными клиентами. Кроме того, использование этих дисков позволяет значительно сэкономить время при монтаже: более 85 % деталей поставляется в комплекте с установочными винтами и не требует дополнительного обезжиривания перед установкой.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. 
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Компания Wulf Gaertner Autoparts AG разрабатывает, производит и поставляет на независимый рынок послепродажного обслуживания сертифицированные запасные части высочайшего качества для легковых, грузопассажирских и грузовых автомобилей под брендами MEYLE и MEYLE-HD. В настоящее время ассортимент продукции включает более 21 000 позиций, покрывающих практически все потребности рынка. Большое внимание специалисты компании уделяют продуктам и услугам, способным повысить эффективность рабочих процессов станций технического обслуживания. Инженеры MEYLE разработали порядка 750 деталей для большого количества моделей автомобилей и усовершенствовали их по сравнению с оригинальными компонентами. Вся продукция MEYLE-HD отличается повышенной надежностью и продолжительным сроком службы, что подтверждается двухлетней гарантией.
Компания Wulf Gaertner Autoparts AG, штаб-квартира которой расположена в г. Гамбурге (Германия), была основана в 1958 году. Компания работает в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания также владеет филиалами и производственными площадками по всему миру.
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany
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