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Meyle bietet 100 neue Antriebswellen für alle gängigen Modelle
Werkstätten erhalten ab sofort Lösungen für zahlreiche neue Anwendungen

Hamburg, 18. Januar 2017. Antriebswellen sind im Fahrbetrieb besonderen Belastungen ausgesetzt. Damit Werkstätten den Qualitätsansprüchen ihrer Kunden noch besser gerecht werden können, hat Meyle sein Sortiment jetzt um knapp 100 Antriebswellen erweitert. 

Kunden stellen an die Qualität von Antriebswellen ganz besondere Anforderungen, denn diese Bauteile sind den direkten Kräften des Getriebes ausgesetzt. Zusätzlich wirkt das Ein- und Ausfedern des Fahrzeugs auf die Gelenke und Manschetten. Unter anderem leiden die Manschetten der Antriebswellen unter den Belastungen im Fahrbetrieb, reiben sich auf und können im schlimmsten Fall reißen. In Folge dessen tritt das für die Schmierung der Gelenke nötige Fett ungehindert aus, und Schmutz und Feuchtigkeit dringen ein. Beim Austausch einer Antriebswelle kommt es für Werkstätten daher auf höchste Materialqualität an. Gute Nachricht für Werkstätten: Der Hamburger Hersteller hat sein Programm um knapp 100 Antriebswellen für die gängigsten Anwendungen erweitert, die besonders hohen Ansprüchen genügen. 

Meyle-ORIGINAL-Antriebswellen sind aus speziell für diese Anwendungen, geschmiedetem Stahl gefertigt, und das verwendete Fett wurde gemäß den hohen Anforderungen und Belastungen genau abgestimmt. Darüber hinaus sorgen die Befestigungs-Schellen in Erstausrüstungsqualität für einen sicheren Sitz der Manschetten. Jede Meyle-ORIGINAL-Antriebswelle wird nach vorab festgelegten Kriterien untersucht und geprüft. Werkstätten können sich zu jeder Zeit auf die Qualität von Meyle-ORIGINAL-Antriebswellen verlassen.

Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 

Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, E-Mail: mvb@prvhh.de
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com 
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com
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