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MEYLE introduce 100 nuovi alberi di trasmissione per le auto piu’ diffuse
Le officine possono usufruire da subito delle soluzioni per le nuove applicazioni

Amburgo, 18 gennaio 2017. Durante la guida gli alberi di trasmissione sono particolarmente sottoposti alle sollecitazioni. Affinche’ le officine possano soddisfare ancora meglio le aspettative dei propri clienti, MEYLE ha ulteriormente ampliato la propria gamma di prodotti introducendo 100 nuovi alberi di trasmissione. 

La qualita’ degli alberi di trasmissione e’ particolarmente importante, perché questi componenti sono soggetti alle sollecitazioni generate dalla scatola del cambio. Inoltre il molleggiamento del veicolo agisce sugli snodi e sui manicotti. Sono proprio i manicotti a soffrire per le sollecitazioni alle quali sono sottoposti durante la guida, si logorano e nei casi peggiori si possono rompere. Come conseguenza il grasso necessario per la lubrificazione dello snodo esce senza incontrare ostacoli, lasciando penetrare sporco ed umidità. Per tutti questi motivi e’ basilare, quando si sostituisce un albero di trasmissione, usare materiali della migliore qualità. Ed ecco una buona notizia: il produttore tedesco MEYLE ha ampliato il proprio programma introducendo 100 nuovi modelli di alberi di trasmissione capaci di soddisfare ogni esigenza per le applicazioni più popolari. 

Gli alberi di trasmissione MEYLE-ORIGINAL sono fabbricati usando uno speciale acciaio, forgiato appositamente per queste applicazioni; il grasso utilizzato è stato selezionato proprio per le elevate sollecitazioni alle quali sarà sottoposto l’ albero stesso. Infine le fascette di fissaggio sono realizzate con qualità di primo equipaggiamento, per garantire la tenuta sicura dei manicotti. Ogni albero di trasmissione MEYLE-ORIGINAL è stato controllato e testato in base a criteri qualitativi predefiniti. Le officine possono sempre affidarsi alla qualità degli alberi di trasmissione MEYLE-ORIGINAL.

Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 
1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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