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L’assortimento di tiranti con testina MEYLE-HD viene rinnovato
I componenti, migliorati tecnicamente, offrono uno straordinario valore aggiunto a tutti i veicoli che si trovino a circolare in condizioni stradali sfavorevoli

Hamburg, 31.01.2017. La varietà di modelli dei veicoli è in aumento da anni. Poiché i tiranti con testina risentono in modo particolare dei carichi pesanti e delle cattive condizioni stradali, MEYLE ha ulteriormente ampliato e migliorato la linea MEYLE-HD. A partire da oggi infatti, le ofﬁcine potranno utilizzare questi  componenti migliorati tecnicamente anche per le riparazioni dei modelli della serie X5 e X6 della BMW, per le Fiat 500L e per le Mercedes Classe M. Le ofﬁcine e i loro clienti potranno inoltre godere della garanzia quadriennale che la casa tedesca fornisce su tutta la gamma MEYLE-HD.
MEYLE offre i tiranti con testina per piu’ di 68 milioni veicoli. Le testine sferiche dei tiranti della gamma MEYLE-HD hanno un diametro visibilmente maggiore di quelle delle versioni OE. Questo prolunga la loro durata, poiché la forza che agisce sulla sfera viene distribuita  su di una superﬁcie maggiore, facendo sì che la pressione prodotta sulla plastica del giunto meccanico venga ridotta. Di questi miglioramenti giovano soprattutto ai SUV e a quegli autoveicoli che circolano nel trafﬁco urbano e con cattive condizioni del manto stradale. Per questo motivo gli ingeneri MEYLE hanno applicato il principio MEYLE-HD anche ai seguenti modelli:

· BMW: X5 (F15) (11/12-) and X6 (F16) (08/14-) (MEYLE no: 316 020 0034/HD e 316 020 0035/HD)
· Mercedes Benz: BM 163 (M-Class) (02/98-06/05) (MEYLE no.: 016 020 0001/HD e 016 020 0026/HD)
· Fiat: 500L (09/12-) (MEYLE-Nr.: 216 020 0014/HD e 216 020 0013/HD)
I giunti di tutti tiranti MEYLE-HD hanno un grasso di alta qualità, che contribuisce a ridurre ulteriormente l’usura di questi elementi, che subiscono forti e continue sollecitazioni. Questo grasso è stato adattato per essere compatibile con i materiali di acciaio, sintetici e di gomma inseriti nella giuntura, e fa sì che l’attrito sia distribuito in maniera omogenea nelle diverse situazioni di carico.
Grazie a questi miglioramenti, tiranti con testina MEYLE-HD durano molto di piu’ rispetto ai ricambi originali corrispondenti. Per questo anche sui tiranti, come su tutti i prodotti MEYLE-HD, si concede una garanzia di quattro anni.

Per conoscere di piu’ riguardo a MEYLE-HD, potete sintonizzarvi sul canale “MEYLE TV “ degli youtube, ove i  “ Meccanici di MEYLE “ hanno preparato un video proprio su questo argomento: https://youtu.be/tb4fOutsfi8.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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