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Communiqué de presse

Filtre d'habitacle MEYLE-ORIGINAL pour de nombreux véhicules VAG
1. Avantage technique : montage simplifié 
1. En remplaçant régulièrement le filtre d'habitacle, les automobilistes se protègent du pollen, des gaz nocifs et des poussières fines
[bookmark: _GoBack]Hambourg, 07.03.2017. Il est conseillé aux automobilistes de remplacer leur filtre d'habitacle au moins une fois par an. Principalement au printemps, au début de la saison des pollens, les personnes souffrant d'allergies par ex. devraient remplacer ces filtres pour réduire les désagréments causés par les poussières, gaz et plantes. La société MEYLE AG propose une gamme étendue de filtres d'habitacle pour toutes les marques courantes. Pour différents véhicules VAG, entre autres Audi A3 (de 2003 à 2012), Seat Leon/Toledo (2004 à 2010), Skoda Octavia II, Superb II et VW Golf V/ Golf VI, l'entreprise hambourgeoise a mis l'accent dans sa gamme, sur un filtre au montage simplifié. Grâce à sa construction mieux adaptée et plus souple, par rapport à la pièce d'origine, le montage de ce filtre est facilité et sa forme prévient une rupture du filtre.
Les filtres d'habitacle empêchent que l'air souillé ne pénètre dans le véhicule. Si les intervalles de remplacement sont longs, les filtres peuvent se boucher et l'air qui pénètre dans l'habitacle n'est pas assez purifié – le flux d'air venant de l'extérieur vers l'intérieur est entravé. En raison de la fréquence accrue des épisodes de pollution qui affectent la santé, remplacer le filtre d'habitacle devient nécessaire. Il est décisif que la forme du filtre soit exactement adaptée et que le moyen de filtrage soit haut de gamme. Un filtre à particules filtre les particules correspondantes, un filtre supplémentaire combiné au charbon actif filtre les gaz nocifs dans l'air. 
Les filtres d'habitacle MEYLE-ORIGINAL apportent une vraie plus-value puisque, dans leur développement, l'ergonomie du produit joue un rôle important – les garages automobiles gagnent beaucoup de temps et économisent certains travaux de réparation.
Le nouveau filtre d'habitacle portant le numéro MEYLE 112 320 0011 est disponible pour de nombreux modèles des marques Audi, Seat, Skoda et VW, il est livré avec une instruction de montage. Vous trouverez des informations détaillées sur les applications dans le catalogue en ligne. 

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos sur www.meyle.com ou les commander sous forme de fichier. 
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1. Relations publiques von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tél. 0049 40 416208-17 email: mvb@prvhh.de
2.	MEYLE AG, Annika Fuchs, tél. 0049 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
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