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Filtro abitacolo MEYLE-ORIGINAL per numerose applicazioni VAG
1. Vantaggio tecnico: installazione semplificata e qualità garantita
1. Gli automobilisti si proteggono dal polline, dai gas nocivi e dalle polveri sottili sostituendo regolarmente il filtro abitacolo
Amburgo, 07.03.2017. Agli automobilisti si raccomanda di cambiare almeno una volta all’anno il filtro abitacolo. Proprio nel periodo primaverile, quando inizia la stagione dei pollini, soprattutto gli allergici dovrebbero cambiare questi filtri nella loro vettura per minimizzare l’effetto polveri, gas ed erbe. La MEYLE AG offre un programma completo di filtri abitacolo di tutte le marche tradizionali. Per le diverse applicazioni VAG, quali ad esempio Audi A3 (modelli 2003 fino 2012), Seat Leon/Toledo (modelli 2004 fino 2010), Skoda Octavia II, Superb II e VW Golf V/Golf VI l’azienda tedesca dispone di un programma completo di filtri, nei quali l’installazione viene notevolmente semplificata grazie alla struttura del filtro meglio adattata e più flessibile rispetto al componente originale e, soprattutto, molto più sicura da eventuali rotture.
I filtri abitacolo impediscono la contaminazione dell’aria all’interno della vettura. Qualora la sostituzione non dovesse essere eseguita periodicamente, il filtro puo’ intasarsi permettendo l’ingresso nell’ abitacolo di aria contaminata. A causa dello smog sempre più crescente, particolarmente dannoso alla salute, è sempre più importante cambiare regolarmente il filtro abitacolo della propria vettura. E’ anche determinante installare un filtro dotato di materiale filtrante di alta qualità, come prescritto dal costruttore del veicolo ( carta, carbone attivo o un mix tra i 2 media )
I nuovi filtri abitacolo MEYLE-ORIGINAL n° 112 320 0011 sono disponibili per i numerosi modelli Audi, Seat, Skoda e VW e vengono forniti con le istruzioni di montaggio. Informazioni dettagliate relative alle applicazioni si possono trovare nel catalogo online al sito www.meyle.com. 
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





