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MEYLE presenta le nuove termosonde dei gas di scarico MEYLE-ORIGINAL
1. 48 termosonde ad alta temperatura per oltre 42 milioni di veicoli dei modelli VAG, Opel e Mercedes Benz in Europa 
1. I risultati di misura esatti garantiscono una ridotta emissione di sostanze nocive e un consumo di carburante efficiente
Amburgo, 11. aprile 2017. La MEYLE AG ha ampliato il suo assortimento con 48 sensori HT per la misurazione della temperatura dei gas di scarico. Soprattutto per i delicati sistemi elettronici dei veicoli sono particolarmente richiesti risultati di misura rapidi, al fine di poter ottimizzare il rendimento del veicolo ed evitare costosi danni al motore. La nuova termosonda dei gas di scarico MEYLE-ORIGINAL HTS garantisce una misurazione esatta delle temperature e una rapida possibilità di elaborazione grazie all’elevato numero dei fori di immissione. Il risultato: regolazione ottimale della temperatura per una ridotta emissione di sostanze nocive e per un consumo di carburante efficiente 
Gli ingegneri e product-manager MEYLE hanno sviluppato insieme ai clienti il nuovo programma di sensori secondo le specifiche del primo equipaggiatore. Esso comprende 48 referenze, fra l’altro, per i modelli VAG, Opel e Mercedes Benz, e copre oltre 42 milioni di veicoli in Europa. Un elevato numero di fori di immissione garantisce una misurazione esatta nonché una rapida elaborazione dei segnali trasmessi dalla termosonda dei gas di scarico MEYLE-ORIGINAL. Il risultato è una misurazione ottimale della temperatura, che garantisce una ridotta emissione di sostanze nocive ed un consumo di carburante efficiente. 
Altre specificazioni: la termosonda ad alta temperatura copre un campo d’applicazione fra -40°C e +1.200°C. Il tubo flessibile termico generosamente dimensionato e dotato di rivestimento interno offre un isolamento e protezione ottimali contro i carichi termici e meccanici. Un manicotto di gomma fissato sulla linea indica il punto di fissaggio chiaramente definito per l’incorporazione. Il programma viene ampliato in continuazione, per soddisfare sempre i requisiti del mercato. 

Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 
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Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· [bookmark: _GoBack]MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.
La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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