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Come un pratico kit: MEYLE offre i bracci trasversali Porsche con  tutti gli accessori necessari per l’ installazione
1. Braccio trasversale in un kit che comprende tutti gli accessori necessari per un’installazione professionale
1. Notevole risparmio di tempo per la riparazione 
1. MEYLE è attualmente l’unico fornitore nell’aftermarket che offra i  kit completi per bracci trasversali Porsche
[bookmark: _GoBack]Amburgo, 16 maggio 2017. D’ora in poi sono disponibili bracci trasversali 
MEYLE-ORIGINAL per i modelli Porsche con materiale di montaggio completo. I nuovi kit sono confezionati con bulloni e dadi che combaciano tra loro, in modo che il meccanico abbia tutto a portata di mano per procedere con l’installazione. In questo modo le riparazioni dei bracci trasversali dei modelli Porsche 911, Boxster e Cayman sono notevolmente più rapide e non richiedono lunghi tempi di attesa. Il produttore amburghese attualmente è l’unico fornitore nell’aftermarket che offra simili kit completi per bracci trasversali Porsche.
I bracci trasversali Porche sono particolarmente sollecitati a causa dello stile di guida dinamico e per via dell’elevata potenza dei motori dei veicoli.  Funzionalità e stabilità assumono un’importanza del tutto particolare per la sicurezza e il comfort di guida. Per evitare che le officine indipendenti debbano far aspettare troppo i clienti, MEYLE adesso offre i suoi bracci trasversali MEYLE-ORIGINAL per i modelli Porsche con tutti gli accessori necessari per il  montaggio completo, inclusi  dadi e bulloni. Questo per il meccanico comporta un notevole risparmio di tempo: in tal modo il collaboratore ha immediatamente a portata di mano tutti i componenti richiesti per  l’ installazione  e il cliente non deve aspettare troppo per la riparazione. 
I nuovi bracci trasversali MEYLE-ORIGINAL per i modelli Porsche, incluso il materiale di montaggio, sono d'ora in poi disponibili con i codici MEYLE 416 050 0000/S, 416 050 0004/S; 416 050 0005/S e 416 050 0008/S.
Suggerimento MEYLE per officine: L’usura nei bracci trasversali si manifesta soprattutto con colpi e battiti, ma anche con una sterzata indiretta, una  tenuta di strada insufficiente e gioco nello sterzo; in questo caso si raccomanda di sostituire il braccio e di cambiare anche i bulloni di fissaggio. 
Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 

Contatto: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel.: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
1. MEYLE AG, Eva Schilling, tel.: +49 40 67506-7425, e-mail: eva.schilling@meyle.com

Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.
La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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