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Uno per tutti: il braccio oscillante multiplo MEYLE adesso è disponibile anche per nuovi modelli BMW
1. Un nuovo braccio oscillante MEYLE-HD per tutte e tre le versioni OE nei modelli BMW serie X5 e X6 dall’anno 2007 
1. L’articolazione del giunto sferico della ruota regolabile di continuo semplifica notevolmente la riparazione 
Amburgo, 30.05.2017. Uno per tutti: con questo motto la MEYLE AG presenterà un’ulteriore applicazione del suo innovativo braccio oscillante MEYLE-HD. Anche nei modelli BMW serie X5 e X6 a costruiti  dal  2007 in futuro si potranno sostituire tre diverse versioni del componente originale con un unico ricambio MEYLE-HD. Un’articolazione del giunto sferico della ruota regolabile di continuo dotata di un chiaro indicatore di posizione consente una correzione della campanatura delle ruote: perciò installando il nuovo braccio oscillante  MEYLE-HD non è più necessario effettuare la misurazione iniziale. Ciò significa per le officine risparmio di tempo e denaro e approfittare contemporaneamente – come del resto su tutti i componenti MEYLE-HD – di quattro anni di garanzia.
Un nuovo braccio oscillante MEYLE-HD sostituisce tre versioni del braccio OE nei modelli BMW serie X5 e X6 a partire dall’anno 2007 e semplifica notevolmente alle officine la riparazione normalmente  dispendiosa: grazie all’articolazione del giunto sferico  della ruota regolabile di continuo e al chiaro indicatore di posizione è possibile utilizzare il braccio trasversale MEYLE-HD per tre diverse regolazioni di campananatura delle ruote. Pertanto è possibile sostituire le tre diverse versioni del componente originale. 
Un ulteriore vantaggio: Il giunto sferico,come pure i tre gusci dei cuscinetti rinforzati – ambedue  di qualità in MEYLE-HD – possono essere sostituiti singolarmente. Inoltre, il giunto sferico è dotato di un rivestimento anticorrosione di alta qualità e di un guscio in materiale resistente all’abrasione. Grazie alle migliorie tecniche il braccio MEYLE-HD ha una durata prolungata e le officine libere possono convincere i loro clienti con una garanzia di quattro anni. 
Consiglio MEYLE per le officine: non è più necessario effettuare una misurazione iniziale per installare il braccio oscillante MEYLE-HD. In „MEYLE TV“ si spiega in modo chiaro e illustrativo con un Video-Tutorial la modalità di montaggio del braccio in posizione 0, per dover regolare dopo una successiva misurazione degli assi soltanto la posizione positiva o negativa. Questo fa risparmiare tempo all’ installazione  e all’ordinazione, poiché è sempre disponibile il pezzo giusto per varie applicazioni. 
Il nuovo braccio oscillante MEYLE-HD per i modelli BMW serie X5 e X6 a partire dall’anno di costruzione 2007 è disponibile sotto i codici MEYLE n° 316 050 0034/HD (sinistro) e 316 050 0033/HD (destro). 
[bookmark: _GoBack]L’articolazione portante MEYLE-HD sostituibile singolarmente è disponibile sotto il codice MEYLE n° 316 010 0019/HD; i gusci dei cuscinetti rinforzati e altrettanto sostituibili separatamente sono disponibili sotto il codice MEYLE n° 314 610 0017/HD.
Esiste la possibilità di scaricare i testi e le fotografie stampa dal sito www.meyle.com oppure ordinarli in formato file. 
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Sull’azienda 
Con il marchio MEYLE la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce pregiati componenti per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende le tre linee di prodotti MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. 
Il completo assortimento con il quale il produttore amburghese è in grado di soddisfare praticamente qualsiasi comune esigenza si compone come segue: 
· MEYLE-ORIGINAL: Esattamente come OE. – comprende circa 20.000 articoli di qualità. 
· MEYLE-PD: Ulteriormente studiato e fatto meglio. – comprende circa 2.000 dischi e pastiglie per freni tecnicamente migliorati con alte prestazioni frenanti ed una moderna tecnologia di rivestimento.
· MEYLE-HD: Meglio dell’ OE. – circa 1.000 componenti MEYLE-HD per migliaia di diversi modelli di veicolo già sviluppati dagli ingegneri MEYLE. Sono ottimizzati tecnicamente rispetto alla qualità delle forniture originali e sono particolarmente robusti e durevoli. Sulle caratteristiche distintive dei componenti MEYLE-HD tecnicamente migliorati si hanno quattro anni di garanzia.
La MEYLE AG ha la propria sede ad Amburgo ed è attiva in 120 paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, l’azienda dispone di società controllate ed impianti di produzione in tutto il mondo.
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