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Migliori performance, maggiore durata: 22 nuove referenze di giunti trasmissione MEYLE-HD
· Il produttore di Amburgo MEYLE presenta, in collaborazione con la BOGE Elastmetall GmbH, dei nuovi giunti trasmissione in qualità MEYLE-HD
· Riduzione dell’attrito interno con una tecnologia di avvolgimento nuova e ottimizzata 
· 4 anni di garanzia sui giunti trasmissione MEYLE-HD
Amburgo, 17 luglio 2018. Il produttore di ricambi di Amburgo MEYLE presenta le nuove referenze dei giunti trasmissione in qualità MEYLE-HD, nati da una collaborazione con uno dei produttori leader nella tecnologia degli ammortizzatori, la BOGE Elastmetall GmbH. Dalla cooperazione tra i due produttori è nato un ricambio disponibile in after market, un kit di riparazione MEYLE già pronto per il montaggio, costituito da un giunto trasmissione di qualità e dal relativo materiale di montaggio. I materiali ottimizzati, come la particolare mescola di gomma, ed un’eccellente stabilità dell’avvolgimento all’interno del giunto trasmissione, offrono una performance migliore ed una durata superiore alla media. 
Un giunto trasmissione difettoso può comportare un elevato rischio per la sicurezza e nei casi più estremi si rompe – con serie conseguenze per il veicolo ed il conducente. La cooperazione tra MEYLE e BOGE ha portato ad ottenere un giunto trasmissione che per le sue caratteristiche tecniche e per le qualità funzionali risulta particolarmente durevole ed affidabile. Grazie alla riduzione della coppia massima, l’ammortizzazione e l’isolamento dell’acustica dell’albero nelle reazioni al cambio di carico il giunto di trasmissione offre delle prestazioni eccezionali. 



Anche il materiale del ricambio si fa apprezzare per le sue particolari caratteristiche: la nuova e ottimizzata tecnologia di avvolgimento e le caratteristiche di trazione e spinta riducono l’attrito interno, per una durata estremamente lunga del giunto stesso. In confronto al materiale comunemente utilizzato, la maggiore stabilità dell’avvolgimento offre un carico di rottura più elevato. Con le fasce avvolgenti su tutta la superficie ed il rivestimento completo dell’avvolgimento, il giunto trasmissione denota inoltre una maggiore stabilità. La mescola di gomma ottimizzata utilizzata nei giunti trasmissione MEYLE-HD può sopportare temperature fino a 130 gradi Celsius. 
Il giunto trasmissione MEYLE-HD offre così a clienti ed officine un’ulteriore soluzione per una sostituzione conveniente dei componenti difettosi degli alberi cardanici. Con la sostituzione puntuale dei componenti difettosi le officine ed i guidatori possono così risparmiare molto tempo e denaro.
In tutto MEYLE offre da ora 22 referenze per i giunti trasmissione MEYLE‑HD e copre un parco macchine di oltre 19 milioni di veicoli in tutto il mondo, ed è previsto un ulteriore ampliamento del portafoglio con altre referenze. Le officine si giovano – come per tutti i prodotti MEYLE-HD – di una garanzia di quattro anni. 



I comunicati stampa e la foto per la stampa sono scaricabili alla pagina www.meyle.com o sono ordinabili come file. 
MEYLE
Con il marchio MEYLE, la MEYLE AG sviluppa, produce e distribuisce ricambi di alta qualità per automobili, furgoni e camion per il mercato libero dei ricambi. Il marchio MEYLE comprende tre linee di produzione: MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE-PD e MEYLE-HD. MEYLE AG ha la sua sede centrale ad Amburgo ed è attiva in 120 Paesi. Oltre al modernissimo centro logistico di Amburgo, il gruppo conta in tutto il mondo società controllate e sedi di produzione. MEYLE AG è un’azienda del gruppo Wulf Gaertner Autoparts AG, che nel 2018 ha festeggiato il proprio 60° anniversario. Fin dalla sua fondazione nel 1958 come Wulf Gaertner GmbH, quest’azienda familiare dà un particolare valore ad un atteggiamento responsabile nei confronti di dipendenti, clienti e partner ed alla creazione di rapporti commerciali di lungo periodo.	
MEYLE-HD	
https://www.meyle.com/die-marke-meyle/produktlinien/meyle-hd/   
BOGE Rubber & Plastics
[bookmark: _GoBack]Il BOGE Rubber & Plastics Group, un leader globale nella tecnologia degli ammortizzatori e delle soluzioni in plastica per l’industria automobilistica, genera con circa 4.200 dipendenti un fatturato consolidato di ca. 829 milioni di Euro (anno contabile 2017). Compresa la sede centrale a Damme (Germania), l’azienda conta undici sedi in tutto il mondo - Damme, Simmern, Bonn (tutte in Germania), Trnava (Slovacchia), Fontenay (Francia), Sorocaba (Brasile), Dingley (Australia), Hebron (USA), Qingpu, Zhuzhou (entrambe in Cina) e San Luis Potosí (Messico). Proprietaria della BOGE Rubber & Plastics è la cinese Zhuzhou Times New Material Technology Co., Ltd. (TMT). TMT è una filiale della China Railway Rolling Stock Corporation Ltd. (CRRC). Il gruppo occupa circa 180.000 dipendenti.
Contatto per la stampa di MEYLE: 
Eva Schilling
MEYLE AG
Tel.: 	+49 40 67506 7425
E-Mail: 	eva.schilling@meyle.com
Contatto per la stampa di BOGE Rubber & Plastics:
Cord Witkowski			
Direttore delle Relazioni Pubbliche 
Tel.: 	+49 5491 91-5600
E-Mail: 	cord.witkowski@boge-rubber-plastics.com
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





