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Улучшенные рабочие характеристики и увеличенный срок службы: 22 новых наименования эластичных муфт высочайшего качества MEYLE-HD
· Компания MEYLE совместно с BOGE Elastmetall GmbH представляет новые эластичные муфты линейки MEYLE-HD
· Оптимизированная инновационная технология навивки снижает внутреннее трение
· Четырехлетняя гарантия качества на эластичную муфту MEYLE-HD
Гамбург, 17 июль 2018 года. Гамбургский производитель запасных частей MEYLE AG представляет ассортимент эластичных муфт линейки MEYLE‑HD. Появление новых изделий стало результатом сотрудничества с компанией BOGE Elastmetall GmbH, лидером в области технологий вибрационного контроля, применяемых в автомобильной отрасли. Благодаря усилиям обоих производителей новая эластичная муфта стала доступна для рынка послепродажного обслуживания автомобилей в виде практичного «умного» ремонтного комплекта MEYLE, в состав которого, наряду с самой муфтой, также входят сопутствующие детали для монтажа. Благодаря использованию оптимизированных материалов, среди которых, к примеру, резиновая смесь особого состава и исключительно прочная нить внутри эластичной муфты, обеспечиваются улучшенные рабочие характеристики детали, а также срок службы, превышающий средние показатели.
Неисправная эластичная муфта может представлять серьезную угрозу безопасности — в крайних случаях такая деталь может просто-напросто разрушиться, что приведет к крайне неприятным последствиям как для транспортного средства, так и для водителя. 



Результатом сотрудничества MEYLE и BOGE стало появление эластичной муфты, которая, благодаря передовым эксплуатационным характеристикам и применению уникальных технических решений, обладает исключительной долговечностью и надежностью. Невероятная эффективность муфты достигается за счет сглаживания пиковых значений крутящего момента, а также демпфирования и изоляции звуковых колебаний при изменениях нагрузки.
Применяемые материалы дополнительно усиливают некоторые характеристики детали: инновационная оптимизированная технология навивки и улучшенные характеристики сжатия и растяжения снижают внутреннее трение, что, в свою очередь, обуславливает исключительно долгий срок службы эластичной муфты. Оптимизированная намотка обеспечивает повышенную, по сравнению с традиционными компонентами, прочность на разрыв. Тщательно выполненное покрытие всей поверхности нити также способствует увеличению прочности детали. Оптимизированная резиновая смесь, используемая для изготовления эластичных муфт MEYLE-HD, способна выдерживать температуры до 130 °C.
Эластичная муфта MEYLE-HD представляет собой альтернативное решение как для станций технического обслуживания, так и непосредственно для автолюбителей, позволяющее выполнить замену вышедших из строя компонентов карданного вала при приемлемом уровне затрат. Точечная замена неисправных компонентов обеспечит автовладельцам и СТО значительную экономию времени и средств.
В настоящее время MEYLE предлагает 22 наименования эластичных муфт MEYLE-HD — ассортимент, охватывающий более 19 миллионов моделей транспортных средств по всему миру. При этом в планах компании дальнейшее расширение ассортимента. Приобретая эластичные муфты MEYLE-HD, СТО получают дополнительное преимущество в виде четырехлетней гарантии, которая распространяется на всю линейку продуктов MEYLE-HD.

О бренде MEYLE: 
Компания MEYLE AG разрабатывает, производит и продает на независимом рынке послепродажного обслуживания автомобилей высококачественные запасные части под брендом MEYLE, предназначенные для легковых автомобилей, микроавтобусов и грузовиков. Ассортимент продуктов представлен тремя линейками: MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-PD и MEYLE-HD. Компания MEYLE AG со штаб-квартирой в Гамбурге осуществляет свою деятельность в 120 странах. Помимо ультрасовременного логистического центра в Гамбурге, компания владеет дочерними предприятиями и производственными площадками по всему миру. MEYLE AG принадлежит компании Wulf Gaertner Autoparts AG, которой в 2018 году исполняется 60 лет. Компания, изначально называвшаяся Wulf Gaertner GmbH, была основана в 1958 году как семейное предприятие. Среди ее основных принципов — уделение особого внимания взаимоотношениям с сотрудниками, клиентами и деловыми партнерами, а также выстраивание долгосрочных продуктивных отношений с потребителями.	
О продуктах MEYLE-HD	
https://www.meyle.com/die-marke-meyle/produktlinien/meyle-hd/
О компании BOGE Rubber & Plastics
[bookmark: _GoBack]Группа компаний BOGE Rubber & Plastics Group является ведущим мировым поставщиком решений в области технологий вибрационного контроля для автомобилей, а также компонентов из пластика для автомобильной промышленности. В 2017 финансовом году консолидированный объем продаж составил порядка 829 млн евро, а штат сотрудников — ориентировочно 4200 человек. Компания со штаб-квартирой в Дамме (Германия) представлена в 11 точках по всему миру: Дамме, Зиммерн, Бонн (Германия), Трнава (Словакия), Фонтене (Франция), Сорокаба (Бразилия), Дингли (Австралия), Хеброн (США), Цинпу, Чжучжоу (Китай) и Сан-Луис-Потоси (Мексика). BOGE Rubber & Plastics принадлежит китайской компании Zhuzhou Times New Material Technology Co., Ltd. (TMT), являющейся дочерним предприятием China Railway Rolling Stock Corporation Ltd. (CRRC). Штат концерна насчитывает порядка 180 000 сотрудников.
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
1. [bookmark: WfTarget]MEYLE AG, Ева Шиллинг, тел.: +49 40 67506-519, email: press@meyle.com
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MEYLE AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





