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MEYLE continua l’ impegno nel truck racing fornendo collaborazioni tecniche
· Durante il FIA European Truck Racing Championship 2015, la Wulf Gaertner Autoparts sosterrà il “tankpool24 racing Team” e il “CEPSA Truck Team”
· Trasferimento di know-how grazie alla collaborazione tecnica 

· L’azienda tedesca fornisce dischi e pastiglie freni
Amburgo, 18 marzo 2015. Anche nel 2015 la Wulf Gaertner Autoparts AG si impegna nello sport motoristico del truck racing, portando avanti la collaborazione tecnica con i team “tankpool24” e “CESPA”. L’azienda di Amburgo sostiene i due team anche come fornitore di dischi e pastiglie freno.  
Con il marchio MEYLE la Wulf Gaertner Autoparts offre una vasta gamma di prodotti  per veicoli industriali, che comprende tra l’altro Autotelaio e sterzo, Raffreddamento e Freni. Durante le gare del campionato europeo, il FIA ( European Truck Racing Championship ), sono soprattutto i freni ad essere sottoposti alle massime sollecitazioni. I camion frenano bruscamente, soprattutto prima delle curve, passando da circa 160 a soli 40/50 chilometri orari. In queste situazioni i freni possono raggiungere in pochissimo tempo temperature estremamente alte. “I dischi freno  MEYLE sottraggono efficacemente il calore generato, mentre la forza frenante del disco resta stabile per l’intera durata utile del pezzo” afferma Sven Nielsen, Direttore Tecnico della Wulf Gaertner Autoparts. “In veste di fornitori di dischi e pastiglie freno, i ricambi della MEYLE vengono impiegati in condizioni di massima difficoltà dando prova della loro qualità”. 

Gli ingegneri della Wulf Gaertner Autoparts sono in continuo contatto con i tecnici delle squadre per analizzare la performance dei pezzi MEYLE in condizioni di gara. “Le informazioni assunte confluiscono direttamente nello sviluppo dei freni MEYLE”, così Sven Nielsen che sottolinea i vantaggi reciproci della collaborazione tecnica derivanti dal trasferimento di know-how.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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