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MEYLE остается техническим партнером гонок на грузовиках
· Компания Wulf Gaertner Autoparts будет осуществлять техническую поддержку команд tankpool24 и CEPSA на чемпионате Европы по гонкам на грузовиках FIA в 2015 году
· Техническое партнерство для обмена знаниями

· Производитель из Гамбурга поставляет тормозные диски и колодки
Гамбург, 18 марта 2015 г. Компания Wulf Gaertner Autoparts AG продолжает сотрудничество с командами tankpool24 и CEPSA, поставляя им высококачественные тормозные диски и колодки для участия в гонках на грузовых автомобилях.

Под брендом MEYLE компания Wulf Gaertner Autoparts предлагает широкий ассортимент запасных частей для коммерческих автомобилей, включая детали систем рулевого управления и подвески, систем охлаждения и тормозных систем. Компоненты тормозных систем коммерческого транспорта подвержены сильной нагрузке, особенно если такие автомобили участвуют в профессиональных спортивных соревнованиях, таких как чемпионат Европы по гонкам на грузовых автомобилях FIA. При прохождении поворота грузовику приходится резко снижать скорость со 160 до 40–50 км/ч, из-за чего тормоза в считанные секунды нагреваются до очень высокой температуры. «Тормозные диски MEYLE эффективно распределяют тепло, что гарантирует им высокую производительность на протяжении всего срока службы, — отмечает Свен Нильсен (Sven Nielsen), технический руководитель Wulf Gaertner Autoparts. — Каждый день тормозные диски и колодки MEYLE безотказно работают в самых сложных условиях эксплуатации, что свидетельствует о высоком качестве наших запасных частей».

Поскольку Wulf Gaertner Autoparts является техническим партнером двух гоночных команд, инженеры компании постоянно сотрудничают с их техническими специалистами. Это позволяет немецкому производителю непрерывно отслеживать состояние и эффективность работы деталей MEYLE в условиях соревнований. «Вся полученная информация передается непосредственно в отдел разработки тормозных систем MEYLE», — говорит г‑н Нильсен. Таким образом, техническое сотрудничество приносит значительную пользу обоим партнерам.
Тексты и фотографии можно скачать на сайте www.meyle.com или заказать их в виде файлов. Контакт:
1. Media Service Agency, Быкова Таисия, тел.: +7 (495) 638 08 91, e-mail: info@mediaservice-agency.ru
2. Wulf Gaertner Autoparts AG Анника Фукс, тел.: +49 40 67506-519, email: annika.fuchs@meyle.com
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