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„tankpool24“-Fahrer Norbert Kiss im Interview: 	„Der Plan für 2017? Die Top 3!“ 
1. Erfolgreicher Saisonstart für das „tankpool24“ Racing Team um die beiden Fahrer Norbert Kiss und André Kursim
1. Meyle unterstützt das einzige Privatteam der FIA European Truck Racing Championship erneut im Rahmen einer technischen Kooperation mit 
Meyle-Teilen und Know-how 
Hamburg, 14. Juni 2017. Bereits zum vierten Mal in Folge unterstützt der Hamburger Hersteller Meyle das „tankpool24“ Racing Team im Rahmen einer technischen Kooperation mit hochwertigen Meyle-Teilen und dem Know-how der Meyle-Ingenieure. In der aktuellen Saison wurden die Fahrzeuge der beiden Fahrer Norbert Kiss und André Kursim unter anderem mit Meyle‑ORIGINAL-Motorlagern und -Drehzahlsensoren sowie Meyle-ORIGINAL-Kupplungs-verstärkern ausgestattet. Im Interview erzählt Norbert Kiss von seiner Leidenschaft für den Rennsport und welche Ziele er sich für 2017 gesetzt hat. 
Die aktuelle Saison der FIA European Truck Racing Championship ist in vollem Gange. Haben Sie eine persönliche Lieblingsstrecke?  
Norbert Kiss: Ich habe zwei Lieblingsstrecken – zum einen den Nürburgring in Deutschland, da es das Heimrennen für das „tankpool24“ Team ist und durch die große Zuschauerzahl eine besondere und einzigartige Atmosphäre geschaffen wird. Meine zweite Lieblingsstrecke ist der Hungaroring in Ungarn. Das ist meine Heimstrecke und dadurch natürlich ein sehr schönes und besonderes Erlebnis. Darüber hinaus ist allerdings auch die Strecke selbst eine der herausforderndsten der Saison. Es ist ein tolles Gefühl, hier zu fahren und sein Bestes zu geben. 

Mittlerweile sind Sie seit 6 Jahren dabei. Erinnern Sie sich an ein besonders spannendes Erlebnis während eines Rennens? 	
Norbert Kiss: Schwierige Frage! Hier eines auszuwählen, ist unmöglich. Es ist natürlich immer gut, wenn alles so läuft, wie man es plant. Aber es ist jedes Mal auf eine andere Art schön. Es gibt Rennen, da ist man von Beginn an der Schnellste und lässt alle anderen Fahrer hinter sich. Oder wenn man Plätze aufholen kann, die man im Vorfeld verloren hat, und dadurch zurück ins Feld fährt. Das ist ein tolles Gefühl! Einfach eine gute Show abliefern – das ist das, was zählt! Ich hatte schon einige Rennen, bei denen ich mehrfach überholen konnte, das sind die besten Momente – auch, wenn meine Gegner das bestimmt nicht so sehen. Das sind die Gründe, warum ich immer wieder fahre. 

Wie müssen wir uns die Vorbereitung auf die Rennen vorstellen? Haben Sie bestimmte Rituale oder Abläufe? 
Norbert Kiss: Spezielle Rituale habe ich nicht. Ich genieße einfach die Momente und Atmosphäre vor dem Rennen. Dem Stress sollte man fernbleiben – der ist schließlich nie ein guter Helfer. Ich versuche, Zeit mit meinem Team und Personen, die mir nahestehen, zu verbringen. So kann ich die besten Resultate erreichen. 
 
Die Trucks sind während der Rennen besonderen Belastungen ausgesetzt. Erinnern Sie sich an eine Situation oder eine Strecke, bei der Ihr Fahrzeug besonders gefordert war? 
Norbert Kiss: Ich fordere immer 100 Prozent von meinem Truck und der Ausrüstung. Und das vom ersten Moment an, wenn die roten Lichter der Ampel ausgehen. Dann müssen wir Gas geben, um vorne mitzufahren. Das gilt so lange, bis wir weit vor dem Feld sind. Und selbst dann müssen wir weiterhin 100 Prozent Einsatz zeigen, um unsere Chancen weiter auszubauen. 

Diese Saison liegen noch 28 Rennen vor Ihnen: Welche Ziele haben Sie sich gesetzt? 
Norbert Kiss: Die Saison 2016 war für uns sehr erfolgreich! Gleichzeitig haben wir auch viel gelernt und herausgefunden, woran wir noch arbeiten müssen. Ich bin sehr dankbar und stolz auf jeden Einzelnen im „tankpool24“-Racing Team – jeder hat einen tollen Job in unserem ersten gemeinsamen Jahr gemacht. 2017 wird ein weiterer wichtiger Schritt sein, der es uns ermöglichen kann, um die ersten drei Plätze der Meisterschaft mitzufahren. Das ist mein Plan für 2017. Sie können sicher sein: Wir werden jede Chance nutzen, um zu gewinnen!
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Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.meyle.com oder als Datei bestellen. 
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1. MEYLE AG, Eva Schilling, Tel: +49 40 67506-7425, E-Mail: eva.schilling@meyle.com 

Über das Unternehmen 
Unter der Marke Meyle entwickelt, produziert und vertreibt die MEYLE AG hochwertige Ersatzteile für PKW, Transporter und NKW für den Freien Teilemarkt. Die Marke Meyle umfasst die drei Produktlinien Meyle-ORIGINAL,  Meyle-PD und Meyle-HD. 
Das Gesamtsortiment, mit dem der Hamburger Hersteller nahezu jede gängige Anforderung abdeckt, setzt sich wie folgt zusammen: 
· Meyle-ORIGINAL: Passgenau wie OE. – Dazu zählen rund 20.000 hochwertige Artikel. 
· Meyle-PD: Weitergedacht und besser gemacht. – Hierzu gehören rund 2.000 hochwertige Bremsscheiben und -beläge mit hoher Bremsleistung und moderner Beschichtungstechnologie.
· Meyle-HD: Besser als OE. – Rund 1.000 Meyle-HD-Teile für tausende verschiedene Fahrzeugmodelle haben die Meyle-Ingenieure bereits entwickelt: Sie sind gegenüber der Erstausrüsterqualität technisch optimiert und besonders belastbar und langlebig. Auf das Alleinstellungsmerkmal der technisch verbesserten Meyle-HD-Teile gibt es vier Jahre Garantie.
Die MEYLE AG hat ihren Stammsitz in Hamburg und ist in 120 Ländern aktiv. Neben dem hochmodernen Logistikzentrum in Hamburg verfügt das Unternehmen weltweit über Tochtergesellschaften und Produktionsstandorte. 
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