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Neue Internetseite online: www.meyle.com
Erweiterte Suchfunktionen – Mehr Informationen – Neues übersichtliches Design 

Hamburg, 22. Februar 2010. Der Online-Auftritt der Marke MEYLE des deutschen Herstellers Wulf Gaertner Autoparts AG wurde neu konzipiert und erweitert. Ziel ist es, Werkstattkunden, Geschäftspartnern und Bewerbern weltweit klar gestaltete und aktuelle Informationen zu der Marke Meyle und zum Unternehmen zur Verfügung zu stellen. Im Mittelpunkt stehen die 12.500 Teile für PKW, Transporter und NKW sowie deren Qualitätsmerkmale. Über den optimierten Online Product Catalog (OPC) können Artikel jetzt noch einfacher und schneller gefunden und relevante Teileinformationen abgefragt werden. 

Das Jahr 2010 startet Wulf Gaertner Autoparts mit einem grundlegend überarbeiten Internetangebot für Fachbesucher und potentielle Fachkräfte, das in fünf Sprachen verfügbar ist. „Das Internet ist für unsere Kunden weltweit ein sehr wichtiger Informationskanal geworden. Mit der übersichtlicheren Struktur und der erheblich verbesserten Suche über den Online-Katalog sparen sie viel Zeit bei der Abfrage relevanter Produktdetails“, sagt Sigrid Krause-Solberg, Marketing Sales und Projektverantwortliche bei Wulf Gaertner Autoparts. 

Neu ist die Einteilung der Produkte gemäß der drei Sparten PKW, Transporter und NKW. Die Suche erfolgt über die Artikelnummer, die Original- sowie Gebrauchsnummer oder die Bezeichnung eines Ersatzteils. In der neuen erweiterten Suche können passende Meyle-Teile zudem über Hersteller, Modell, Motoren und Baumuster und im deutschsprachigen Raum über Schlüsselnummern gefunden werden. Auf den Produktseiten erhalten Nutzer umfassende technische Informationen zum Ansehen und Herunterladen, Referenzen der Fahrzeughersteller, betreffende Fahrzeuganwendungen sowie aussagekräftiges Bildmaterial. Der geschlossene Bereich für registrierte Kunden und Geschäftspartner weist zusätzliche kundenspezifische Informationen aus. 
Eine Sonderstellung im Meyle-Sortiment genießen die verstärkten Meyle-HD-Teile. Das Internetangebot wurde deshalb auch dahin gehend optimiert, die besonderen Anforderungen in der Fertigung und Qualitätsprüfung transparenter zu machen. „Zusätzliche Hintergrundinformationen wie Filmmaterial zur Herstellung und Nennung von Kooperationspartnern erbringen einen deutlichen Nachweis über die Qualität unserer Teile“, sagt Sigrid Krause-Solberg. „Unser neues Informationsangebot trägt damit dem Anspruch an die Qualität unserer Produkte sowie unserer globalen Präsenz und Marktposition Rechnung.“ 
Fakten und Information zum Unternehmen und dessen Bekenntnis zu Qualität und Tradition liefert der erweiterte, gleichnamige Menüpunkt. Bewerber erhalten unter dem Navigationspunkt „Karriere“ einen detaillierten Eindruck über 

die vielfältigen beruflichen Perspektiven bei einem weltweit tätigen Ersatzteilhersteller. Ein umfangreiches Serviceangebot, unter anderem mit technischen Informationen, Terminhinweisen auf Boxenstopp-Trainings und Schulungsmaterial, rundet die Homepage ab. Die neue Seite ist ab sofort frei geschaltet und erreichbar unter www.meyle.com.
Sie können die Pressetexte und Pressefotos herunterladen unter www.prvhh.de oder als Datei bestellen. Kontakt: 

1. Public Relations von Hoyningen-Huene, Simone Brett-Murati, Tel: +49-40/41 62 08-15, E-Mail: sb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Carolin Salfner, Tel: +49-40/67506-528, E-Mail: carolin.salfner@meyle.com
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