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Nuevo sitio de MEYLE completa el relanzamiento de la marca
Sitio de web con la nueva presentación de MEYLE: navegación mejorada facilita la labor diaria a los distribuidores y empleados de taller
Hamburgo, 22 de noviembre de 2016. La marca MEYLE es sinónimo de experiencia, calidad y servicio. Estos valores se reflejan en su nuevo lema „Driver’s best friend“ o sea „El mejor amigo del conductor“, con el que MEYLE se presentó en la Automechanika Frankfurt 2016. La nueva identidad de la marca se completa ahora con una presencia en la web totalmente reelaborada: MEYLE se presenta en  www.meyle.com con una página web aún más de fácil de usar y con un aspecto moderno. 
La nueva presencia en línea centra su diseño en lo esencial y se adapta dinámicamente a la pantalla del PC, tabletas y teléfonos inteligentes. Con la mejora de la navegación, la nueva página web de MEYLE es también „el mejor amigo del conductor“, ya que su manejo intuitivo permite a empleados de talleres, distribuidores y demás interesados encontrar toda la información que necesiten en el futuro de  manera más fácil y, por lo tanto, más rápida. Las columnas Turismos, Vehículos utilitarios y Furgonetas, así como el Centro de descarga ofrecen amplia  supervisión con una división clara en grupos de productos. En él se pueden encontrar, además de los detalles de los grupos de productos y descargas tales como instrucciones de montaje, los productos que más resaltan. Para el nuevo sitio web de MEYLE se ha reelaborado también el ingreso al catálogo online: por un lado, las imágenes en miniatura dan una rápida primera impresión del producto y, por el otro, la búsqueda es más fácil mediante un cuadro de búsqueda de texto libre para vehículos, modelos y fabricantes. Además, el nuevo sitio estará disponible en breve en nueve idiomas:  alemán, inglés, francés, italiano, polaco, portugués, ruso, español y chino.
La página inicial refleja la nueva arquitectura de MEYLE y muestra las tres líneas de productos de la marca MEYLE: MEYLE‑ORIGINAL, MEYLE‑HD y MEYLE‑PD. La línea de productos MEYLE‑HD, única en el mercado de repuestos, abarca actualmente más de 750 piezas técnicamente mejoradas, de fabricación propia y con una vida útil más larga. Para estas piezas especialmente resistentes, el fabricante hamburgués da una garantía de cuatro años. La línea de productos MEYLE‑ORIGINAL incluye más de 20.000 piezas MEYLE de alta calidad que cubren casi todos los modelos corrientes. La línea MEYLE‑PD reune alrededor de 1.800 discos y pastillas de freno perfeccionados, de alto rendimiento y con moderna tecnología de revestimiento.
Quienes no pudieron presenciar el lanzamiento de la nueva imágen de MEYLE en la Automechanika 2016 encontrarán los motivos de la nueva presencia de marca en www.meyle.com, los que además se pueden descargar en forma de banners. La empresa matriz Wulf Gaertner Autoparts AG se encuentra  desde principios de septiembre en un sitio web independiente que proporciona información sobre la empresa, sus diferentes emplazamientos y las oportunidades que ofrece para hacer carrera. 

Puede descargar los textos y fotos de prensa de la página www.meyle.com o pedirnos como fichero.
 
Contacto: 
1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
1. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
[bookmark: _GoBack]
La empresa
Con la marca MEYLE, Wulf Gaertner Autoparts AG desarrolla, produce y comercializa repuestos de alta calidad para turismos, furgonetas y camiones, para el Mercado Libre de Recambios. La marca MEYLE abarca las tres líneas de productos MEYLE-ORIGINAL, MEYLE-HD y MEYLE-PD. 
La gama íntegra, con la que el fabricante hamburgués cubre casi todas las exigencias corrientes, se compone de:
· MEYLE-ORIGINAL – Ideal sustituto de las piezas originales: Más de 21.000 artículos de alta calidad. 
· MEYLE-PD – Más ideas y mejor realización: En esta línea se encuentran aprox. 1.800 discos y pastillas de freno, mejorados tecnológicamente, con alta potencia de frenado y moderna tecnología de recubrimiento.
· MEYLE-HD – Mejor que las originales: Los ingenieros de MEYLE han desarrollado ya más de 750 piezas MEYLE-HD para miles de diferentes modelos de automóviles: En comparación con las piezas del primer equipamiento han sido optimizadas tecnológicamente, pueden ser sometidas a cargas elevadas y tienen larga vida útil. Por su exclusividad, las piezas perfeccionadas MEYLE-HD tienen cuatro años de garantía. 
Wulf Gaertner Autoparts AG fue fundada en 1958 y tiene su sede en Hamburgo. La empresa desarrolla  actividades en 120 países. Además del modernísimo Centro de Logística en Hamburgo, la empresa tiene sociedades filiales y plantas de producción en todo el mundo. 
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Wulf Gaertner Autoparts AG

Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
info@meyle.com, www.meyle.com





