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MEYLE diventa fornitore di primo livello di componenti originali per Morgan
1. Il produttore di Amburgo fornisce componenti per autotelaio e  sterzo alla casa automobilistica più esclusiva della Gran Bretagna 
1. Una collaborazione ai massimi livelli qualitativi
1. Una partnership per la fornitura di componenti originali con grandi effetti sinergici per il mercato dei ricambi 
Amburgo, 28.02.2017. Da gennaio 2016 il produttore di Amburgo MEYLE fornisce componenti per autotelaio e sterzo alla Morgan Motor Company. Allo stato odierno, diversi ricambi MEYLE‑ORIGINAL vengono installati sul modello “Aero 8” della Morgan. Inoltre viene rifornito anche l’Aero Racing Team.
Dal 1909 la Morgan Motor Company produce auto sportive ed è la casa automobilistica più esclusiva della Gran Bretagna. Qui vengono prodotte sino a 1.000 automobili all’anno, e oggi come in passato la gran parte del lavoro è svolto manualmente. Per poter essere produttivi anche in futuro, Morgan punta su una selezione di fornitori con i suoi stessi standard qualitativi. Per degli importanti componenti del telaio e per garantire una tenuta di strada sicura e sportiva, la scelta è caduta su MEYLE. Così la nuova Aero 8 è oggi dotata di componenti per autotelaio e sterzo MEYLE‑ORIGINAL. Gli ingegneri del produttore tedesco sono stati coinvolti fin dall’inizio come partner nello sviluppo nei progetti di Morgan condividendo il loro know-how.
[bookmark: _GoBack]“Non possiamo produrre tutto da soli e a mano, dobbiamo rivolgerci a fornitori che abbiano interiorizzato una filosofia della qualità esattamente come noi. Ci gioviamo delle innovazioni di altre aziende e abbiamo cercato un partner che ci possa accompagnare anche nel processo di sviluppo”, afferma Jon Graham della Morgan Motor Company. 
“Il fatto che siamo stati accreditati come fornitori di primo livello di Morgan conferma la nostra passione per la qualità”, spiega André Sobottka, direttore vendite, marketing e  comunicazione di MEYLE. “Anche in futuro ci focalizzeremo sul mercato dei ricambi. Ma proprio in quanto “sparring partner“ degli OEM, oltre a condividere le nostre conoscenze ne acquisiremo di nuove. A giovarsi delle sinergie saranno in definitiva anche i nostri clienti nelle officine – in fondo tutte le nuove conoscenze confluiscono nello sviluppo dei componenti di MEYLE.”
L’azienda familiare Morgan Motor Company punta su piccoli numeri e su materiali e lavorazioni di pregio e trova in questo modo la sua nicchia nel prosperoso mercato automobilistico inglese. La Morgan ha nella Germania il secondo mercato per vendite, dopo il Regno Unito. 
Con MEYLE i britannici hanno ora trovato un partner che condivide la sua stessa passione per la qualità. “Non ci siederemo sugli allori, vogliamo invece estendere ulteriormente la nostra cooperazione con Morgan”, afferma Sven Nielsen, direttore della Strategia e Sviluppo del Prodotto di MEYLE. “Con il lavoro congiunto di sviluppo del veicolo c’e’ la possibilità che in futuro MEYLE fornisca ulteriori componenti per la Aero 8; non e’ neppure esclusa  una collaborazione per gli altri modelli della Morgan.“ 

Esiste la possibilità di scaricare le fotografie stampa Morgan Motor Company dal sito https://www.morgan-motor.co.uk/media-centre-item/aero-8-media/.



Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  


Contatti: 
1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
1. MEYLE AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
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Merkurring 111, 22143 Hamburg, Germany

Tel. +49 40 67506 510, Fax +49 40 67506 506
contact@meyle.com, www.meyle.com





