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Viajes cómodos y seguros con amortiguadores y accesorios MEYLE 

Hamburgo – 15 de mayo de 2013. Es fácil detectar un neumático gastado o una fisura en el parabrisas. Sin embargo, el desgaste de los amortiguadores solo se descubre cuando la seguridad de la conducción ya se ha visto afectada. Por ese motivo, es muy importante explicar a los clientes del taller la importancia de este componente del vehículo, así como la necesidad de montar piezas de calidad.
A menudo, los conductores no son conscientes de la importancia que los amortiguadores tienen para su seguridad y, puesto que su desgaste es paulatino, los defectos no siempre se pueden apreciar a simple vista. Esta pieza influye además en todo el vehículo: unos amortiguadores en buen estado acortan la distancia de frenado, aseguran la estabilidad en las curvas y contribuyen a un correcto funcionamiento de los modernos sistemas de seguridad como el ABS, ESP y ASR. 
Con los productos de Wulf Gaertner Autoparts, los talleres mecánicos independientes pueden ofrecer a sus clientes un extenso programa de ejemplares de calidad de estos elementos de seguridad. Los amortiguadores MEYLE aseguran también una conducción agradable durante más tiempo, incluso en las situaciones más exigentes: ya sea durante la frenada, en las curvas o en calzadas complicadas. Destacan por un elevado nivel de hermeticidad del vástago del émbolo y un comportamiento de amortiguación específico para cada vehículo. Los amortiguadores de la empresa de Hamburgo son compatibles con numerosos vehículos, y llevan la marca grabada que posibilita su reconocimiento inmediato: la calidad MEYLE está aquí presente.
Wulf Gaertner Autoparts también ofrece otros componentes compatibles, por ejemplo, juegos de accesorios como topes de rebote y protectores contra el polvo, o una amplia gama de resortes de suspensión y soportes de amortiguador. Por todo esto, los talleres siempre pueden contar con MEYLE a la hora de sustituir piezas de desgaste de la suspensión o la amortiguación. 
Los textos y fotos de prensa pueden descargarse en www.meyle.com o encargarse como fichero. 
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