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Equip Auto 2013: Programa de calidad MEYLE ampliado

· MEYLE France muestra en París, cómo los talleres independientes van ganando clientes con recambios de calidad controlada
· Novedad actual:   Rótulas de barra de acoplamiento MEYLE-HD para Peugeot y Citroёn 

Hamburgo/París, octubre de 2013. MEYLE France presenta en la Equip Auto del 16/10/2013 al 20/10/2013 un amplio programa de recambios de calidad controlada de marca MEYLE. Un punto candente de los productos expuestos constituyen las piezas MEYLE-HD, técnicamente perfeccionadas. Como duran más que la versión original, los clientes tienen para ellas una garantía de cuatro años. Además, la gama fue ampliada justo a tiempo para la Feria de París con aplicaciones para el mercado del automóvil francés. Entre ellas, por ejemplo, las nuevas rótulas HD de barra de acoplamiento para modelos Peugeot y Citroёn.  

MEYLE France, filial francesa de Wulf Gaertner Autoparts AG de Hamburgo, ofrece con la marca MEYLE recambios de alto valor, con la calidad de los equipos originales, para el comercio libre de piezas. Con una gama total actual de aproximadamente 17.000 artículos, la empresa puede cubrir casi todas las exigencias habituales.  

Las piezas MEYLE-HD, mejores que el original
Los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts AG han desarrollado hasta la fecha para miles de diferentes modelos de vehículos más de 650 piezas que, comparándolas con las piezas originales, fueron optimizadas técnicamente. Con el nombre MEYLE-HD superan a los productos originales en cuanto a duración y fiabilidad. Por eso la empresa da para sus piezas MEYLE-HD una garantía de cuatro años. 
En la Equip Auto, el especialista en piezas para tren de rodaje y dirección presenta rótulas de dirección MEYLE-HD mejoradas, en las cuales una nueva composición del material del asiento de plástico, a saber, del polímero resistente al desgaste, hace que las rótulas tengan una mayor duración. Además se utiliza una grasa especial de alto rendimiento, que no sólo contribuye notablemente a una reducción del desgaste, sino que impide también la corrosión y el fallo de las articulaciones. El fabricante de Hamburgo muestra en la Equip Auto también otros porductos de tecnología mejorada: la bieleta de barra estabilizadora MEYLE-HD, el brazo de suspensión MEYLE-HD para los nuevos modelos de las Series 5, 6 y 7 de BMW, así como la rótula de barra de acoplamiento HD reforzada para DAF, Iveco, MAN, Mercedes Benz, R.V.I. y Scania.

MEYLE France ya tiene una amplia gama de piezas MEYLE-HD para vehículos franceses. Ahora se ha ampliado el programa para modelos de Peugeot y Citroёn. En vista de que la rótula de la barra de acoplamiento de estos vehículos se desgasta muy rápidamente, los ingenieros del fabricante hamburgués han rediseñado esta pieza  y aumentado el diámetro de la rótula. La presión superficial así reducida y el empleo de materiales de alto valor y poco desgaste aumentan notablemente la vida útil. 
Ampliación de la línea MEYLE Asia Line

Wulf Gaertner Autoparts está ampliando continuamente su gama para marcas de vehículos populares, para que los talleres estén en condiciones de ofrecer la mayor cantidad de piezas de una sola marca. La empresa muestra en París productos de su línea MEYLE Asia Line, en la cual los clientes encuentran casi todas las aplicaciones habituales de Toyota, Nissan, Hyundai, Mazda, Honda etc. en la ya acreditada calidad MEYLE y MEYLE-HD. La gama de discos y forros de freno, así como de filtros, de la empresa, está prácticamente completa.  

Productos homologados para sistemas de frenos

En el grupo de productos Frenos, Wulf Gaertner Autoparts muestra en París su amplia gama de discos, forros y componentes de frenos. En la comparación con discos de frenos convencionales figura el disco de freno MEYLE-PD con un recubrimiento de las láminas, de cinc, que ofrece una protección ideal contra la corrosión. Adicionalmente, este disco de freno tiene la superficie lijada en cruz, para garantizar un rápido rodaje. El disco se suministra listo para el montaje y como no necesita ser engrasado ahorra al mecánico una operación de trabajo.  

Suministro aún más rápido al cliente francés

El mercado francés desempeña para Wulf Gaertner Autoparts un claro papel. La filial y varios Centros de Logística en toda Francia garantizan un vasto servicio postventa y un rápido suministro de piezas. Para satisfacer las exigencias de una rápida disponibilidad de las piezas a pesar del continuo crecimiento de la oferta de productos, Wulf Gaertner Autoparts ha ampliado su Central en Hamburgo con más de 12.000 metros cuadrados contando ahora con un total de 29.000 metros cuadrados. Con esta superficie la empresa está en condiciones de mantener todos los artículos en stock en grandes cantidades y de suministrarlos aún más rápidamente gracias al perfeccionamiento de los procesos.  

Ud. encuentra el stand de MEYLE France en la Equip Auto en el Parc des Expositions en la Nave 3, Stand C068.

Contacto: 
1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, tel: +49 40 67506-7453, correo electrónico: anja.volkers@meyle.com
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