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A partir de ahora, brazos de dirección MEYLE-HD para toda la flota de VW

· Cobertura de todos los vehículos pequeños y medianos 

· Nuevo diseño de los componentes confiere un comportamiento de marcha estable y durabilidad 

· Cuatro años de garantía estrechan los lazos de unión del cliente con el taller

Hamburgo, 16 de enero de 2014. Wulf Gaertner Autoparts AG amplía su gama HD con diez referencias y cubre ahora, con sus brazos de suspensión MEYLE, toda la paleta de vehículos pequeños y medianos del consorcio Volkswagen (Audi, Seat, Skoda y VW). Gracias a esta ampliación, los talleres pueden atender a una clientela aún más amplia con recambiosde calidad comprobada HD. . Con un nuevo diseño y una mezcla optimizada de la goma, los brazos de suspensión MEYLE-HD superan claramente la vida útil de las piezas originales. El fabricante hamburgués otorga una garantía de cuatro años para sus brazos de suspensión para Volkswagen.

Por un lado, los apoyos de goma deberían ser lo más blandos posible para amortiguar de la mejor forma posible las vibraciones y oscilaciones durante la marcha. Por otro lado deberían ser suficientemente rígidos como para absorber las fuerzas que se presentan al acelerar, frenar o conducir en las curvas, y para estabilizar el brazo de suspensión y respectivamente el vehículo. A causa de las altas tensiones  a las que se encuentra sometida  la goma, pueden  formarse pequeñas fisuras en la misma, que luego hacia el interior. Esto puede conducir a que la goma se parta y los casquillos fallen.

Los ingenieros de Wulf Gaertner Autoparts han optimizado estas piezas: el diseño de la Nueva Generación de Casquillos MEYLE-HD ha sido reforzado  y adaptado a los altos esfuerzos que se presentan durante la marcha. La nueva mezcla de goma da más durabilidad y confiere un comportamiento de marcha seguro en todas las condiciones. 

Wulf Gaertner Autoparts ofrece sus brazos de suspensión para Volkswagen, a partir de ahora, con el casquillo HD mejorado para toda la flota de turismos pequeños y medianos, así como para los SUVs del Grupo Volkswagen (núm. MEYLE: 1160500002/HD, 1160500003/HD, 1160500032/HD, 1160500033/HD y 1160500072/HD).

Los soportes de los brazos de suspensión inclusive casquillos pueden adquirirse sueltos (núm. MEYLE: 100 199 0085/HD, 100 199 0086/HD y 100 610 0014/HD). 

El programa del fabricante hamburgués incluye además los juegos de reparación adecuados. Éstos se suministran junto con el material de montaje necesario (núm. MEYLE: 100 610 0085/HD, 100 610 0086/HD y 100 610 0037/HD).

Gracias a esta ampliación de la gama de productos MEYLE, los talleres tienen  aún  más posibilidades de emplear componentes de larga vida útil. Para las piezas MEYLE-HD, la empresa otorga una garantía de cuatro años.
Puede descargar los artículos de prensa y las fotografías en www.meyle.com o solicitarlos en forma de archivo. 

Contacto: 

1. Relaciones Públicas de Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, tel: +49 40 416208-17, correo electrónico: mvb@prvhh.de
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