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Nouvelle direction chez MEYLE France

M. Franz Quandt reprend la direction opérationnelle de la filiale française de Wulf Gaertner Autoparts AG - le fabricant allemand commercialise de plus en plus de pièces de rechange améliorées pour les véhicules français

Hambourg/Toulouse, le 04.06.2012. Dès maintenant, M. Franz Quandt reprend la direction opérationnelle de MEYLE France SARL. Il remplace ainsi M. Eric Vaissière qui a quitté la societé le 31 mai 2012. La filiale a été fondée en 2010 à Toulouse et M. Franz Quandt a participé activement, dès le début, à l'établissement et à l’expansion de MEYLE France. 

La société Wulf Gaertner Autoparts AG développe et produit, sous la marque MEYLE et MEYLE-HD, des pièces de qualité OEM pour le marché de la rechange indépendante. Le marché français occupe une place toute particulière pour notre societé. Plusieurs centres logistiques, répartis dans toute la France, garantissent un service complet et une livraison rapide des pièces. MEYLE France offre surtout des pièces de direction et de suspension ainsi que les groupes de produits : pompe à eau, freinage, pièces métal-caoutchouc et filtres. L’objectif principal de la filiale française est de permettre aux garagistes indépendants de se distinguer par rapport aux garagistes concessionnaires, lors des réparations, en proposant des pièces de rechange améliorées. 

Les ingénieurs de Wulf Gaertner Autoparts AG ont développé jusqu'à présent plus de 600 pièces, pour des milliers de modèles de véhicules différents, qui sont techniquement optimisées par rapport aux pièces d'origine. Ces pièces MEYLE-HD sont plus performantes que celles de première monte en matière de durabilité et de fiabilité. Sur la seule année 2011, Wulf Gaertner Autoparts AG a conçu plusieurs pièces spécifiquement pour les véhicules français récents. Il s'agit notamment des embouts de biellette, des joints de rotules, des rotules de suspension, des coussinets de palier et des bras de suspension, pour des modèles de Citroën, Peugeot et Renault.

Avec sa gamme totale actuelle de plus de 15 600 articles, l’équipementier peut répondre quasiment à toutes les demandes courantes. Le fabricant mise sur les plus hauts standards de qualité à toutes les étapes: de la sélection des matières premières, en passant par la production, jusqu'aux processus d'inspection approfondie.

Vous pouvez télécharger les communiqués de presse et les photos ci-dessous www.meyle.com ou commander sous forme de fichier. Nous contacter :  

1. Relations publiques von Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, 
Tél.: 0049 40 416208-17 e-mail : mbv HYPERLINK "mailto:mvb@prvhh.de" 
@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers Tél. : 49 40 67506-7453, email : anja.volkers @ meyle.com 
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