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MEYLE presente all’Autopromotec - Focus sulle esigenze delle officine
· Quattro anni di garanzia: sinonimo di lunga durata e clienti soddisfatti.
· Procedure più efficienti con i ricambi MEYLE.
Amburgo, 22 maggio 2013. In occasione dell’Autopromotec che si terrà a Bologna dal 22 al 26 maggio 2013, la Wulf Gaertner Autoparts AG darà prova di come i ricambi durino più a lungo e si lascino montare nel modo migliore. La società si presenterà per la prima volta al pubblico italiano nell’ambito di una rassegna specializzata in attrezzature e aftermarket automobilistico. Il produttore amburghese esporrà tanti nuovi ricambi d’alto pregio dei propri marchi MEYLE e MEYLE-HD. Tra questi si ricordano, per esempio, la MEYLE Asia Line di recente introduzione sul mercato che comprende ricambi di qualità per modelli auto di case asiatiche, come anche il braccio trasversale MEYLE-HD di nuovo sviluppo per gli ultimi modelli BMW delle serie 5, 6 e 7. Un altro focus dell’esposizione è rappresentato dai dischi freno Platinum Disk (PD).  
All’Autopromotec di Bologna, il team della Wulf Gaertner Autoparts metterà a disposizione il proprio know-how tecnico, dimostrando presso lo stand MEYLE (padiglione 16, stand E 45) come le officine italiane possano fidelizzare i propri clienti con riparazioni di alta qualità, procedure efficienti e un'ampia gamma di servizi offerti. 

Sarà esposto un vasto assortimento di ricambi per automobili asiatiche, nelle seguenti categorie di prodotti: Sospensioni, Sterzo, Filtri e Freni. Con questi, le officine sono in grado di servire numerosi impieghi con alta qualità MEYLE. Il programma della MEYLE Asia Line è in costante crescita e consentirà al produttore amburghese di proporre nei prossimi due anni anche altri gruppi di prodotti in modo da rispondere a pressoché qualsiasi regolare intervento sui modelli delle case asiatiche.  

Un’ulteriore novità che la società presenterà a Bologna consiste nel braccio trasversale MEYLE-HD per i nuovi modelli BMW delle serie 5, 6 e 7. Attraverso la regolazione continua dello snodo del passaruota, un solo braccio trasversale sostituirà tre modelli differenti del pezzo originale. Le officine sono in questo modo in grado di rispondere in modo semplice e flessibile alla sempre crescente richiesta di questo componente. Un ulteriore service per i meccanici: oltre ai cuscinetti rinforzati ricambiabili in modo individuale, anche lo snodo della sospensione del braccio trasversale MEYLE-HD in alluminio è stato costruito in modo da consentirne la sostituzione singola.
Nella categoria di prodotti Freni, il costruttore amburghese presenterà il proprio ampio assortimento di dischi, pastiglie e componenti freni di provata qualità. Rispetto ai dischi freni tradizionali, il disco freno MEYLE-PD si contraddistingue per il rivestimento in zinco lamellare appositamente sviluppato con un’ottima protezione anticorrosiva. Inoltre, la speciale levigatura a croce assicura un veloce rodaggio. Al momento della fornitura, il disco freno è pronto al montaggio e non necessita di sgrassaggio; in sede d'istallazione il meccanico potrà dunque fare a meno di questo passaggio. 

A Bologna sarà inoltre esposto uno dei prodotti più richiesti del produttore amburghese, vale a dire la barra stabilizzatrice MEYLE-HD. L’incremento diametrale delle rispettive teste a sfera fino a 22 millimetri ha portato ad un ampliamento della superficie, maggiorata fino al 50 percento, e di conseguenza ad un aumento della portata delle barre stabilizzatrici. Al fine di velocizzare il montaggio e lo smontaggio della barra stabilizzatrice, gli ingegneri della Wulf Gaertner Autoparts hanno aggiunto un attacco per chiavi a bussola da 16 millimetri, direttamente sul perno sferico. La stessa è ora disponibile per oltre 10.000 impieghi.
In occasione dell’Autopromotec che si terrà dall’22 al 26 maggio 2013 a Bologna, la Wulf Gaertner Autoparts AG sarà presente con i propri marchi MEYLE e MEYLE-HD nel padiglione 16, stand E 45.  

Informazioni sulla Wulf Gaertner Autoparts AG: 
L’azienda amburghese Wulf Gaertner Autoparts AG sviluppa e produce con il marchio MEYLE prestigiosi ricambi auto di qualità pari a quella dell’equipaggiamento originario, destinati all’aftermarket. Con il suo assortimento di attualmente circa 17.000 articoli, l’azienda è in grado di soddisfare pressoché qualsiasi richiesta standard. L’obiettivo principale della società amburghese è di consentire alle libere officine di distinguersi dalle officine convenzionate, proprio per i ricambi migliorati rispetto agli originali. Per questa ragione, gli ingegneri della Wulf Gaertner Autoparts AG hanno sviluppato fino ad oggi oltre 650 pezzi di ricambio per migliaia di modelli di veicoli diversi, ottimizzati tecnicamente rispetto agli originali. Questi pezzi di ricambio MEYLE-HD superano i prodotti di prima dotazione per durata ed affidabilità. I prodotti HD, potenziati sotto l’aspetto tecnico, coprono già oltre 41.000 impieghi su più di 11.500 modelli auto diversi. La Wulf Gaertner Autoparts AG concede per tutti i prodotti HD una garanzia di quattro anni, sottolineando quindi la propria pretesa in termini di qualità.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito http://www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 
1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com
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