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Equip Auto 2013: programma di qualità avanzato MEYLE 
· MEYLE Francia dimostra a Parigi quanto i clienti apprezzino le officine indipendenti con pezzi di ricambio di qualità testata 

· Novità: teste del tirante MEYLE-HD per Peugeot e Citroёn 

Amburgo/Parigi, ottobre 2013. MEYLE Francia presenta, in occasione della Equip Auto che si terrà dal 16/10/2013 al 20/10/2013, un programma completo di ricambi di qualità testata con marchio MEYLE. Tra gli oggetti esposti più interessanti spiccano i pezzi tecnicamente perfezionati MEYLE-HD. Poiché essi durano più a lungo rispetto ai pezzi originali, ai clienti viene offerta una garanzia di quattro anni. In occasione del salone di Parigi, la gamma è stata ampliata includendo applicazioni per il mercato automobilistico francese. Ne fanno parte ad esempio le nuove teste del tirante HD per modelli Peugeot e Citroёn.  

MEYLE Francia, la filiale francese di Wulf Gaertner Autoparts AG, offre eccellenti pezzi di ricambio in qualità OEM con marchio MEYLE per il mercato libero dei ricambi. Grazie a una gamma complessiva di circa 17.000 articoli, l'impresa può coprire quasi ogni esigenza in materia di ricambi per auto. 

I pezzi MEYLE-HD sono migliori degli originali
I tecnici di Wulf Gaertner Autoparts AG hanno sviluppato fino ad oggi oltre 650 pezzi per migliaia di tipi diversi di veicoli, perfezionandoli rispetto agli originali. Venduti con il marchio MEYLE-HD, essi superano i prodotti dell’equipaggiamento originale per durata e affidabilità. L'impresa offre pertanto una garanzia di quattro anni sui pezzi MEYLE-HD.
In occasione della Equip Auto lo specialista dei pezzi per telaio e sterzo presenterà snodi portanti MEYLE-HD perfezionati, in cui il nuovo materiale polimerico della sede in plastica resistente all'usura assicura una maggiore durata dei giunti sferici. A ciò si aggiunge uno speciale grasso ad alte prestazioni, che contribuisce significativamente non solo a ridurre l'usura, ma anche a impedire la corrosione e il guasto dei giunti. Inoltre, l’impresa amburghese mostrerà alla Equip Auto ulteriori prodotti tecnicamente perfezionati: la barra di accoppiamento MEYLE-HD, il braccetto trasversale MEYLE-HD per i nuovi modelli serie 5, 6 e 7 della BMW, nonché la testa del tirante HD rinforzata per DAF, Iveco, MAN, Mercedes Benz, R.V.I. e Scania.
MEYLE Francia dispone già di una vasta selezione di pezzi MEYLE-HD per le automobili francesi. Ora il programma è stato ampliato per i modelli Peugeot e Citroёn. Poiché la testa del tirante si consuma rapidamente in questi veicoli, i tecnici dell’impresa di Amburgo hanno concepito questo componente in modo innovativo, aumentando il diametro della testa sferica. La conseguente riduzione della pressione sulla superficie e l'uso di materiali di alta qualità a bassa usura assicurano una vita utile significativamente più lunga.
Ampliamento della MEYLE Asia Line
Affinché le officine possano offrire un elevato numero di pezzi da un’unica fonte, Wulf Gaertner Autoparts amplia costantemente la sua gamma di prodotti per le più comuni marche di automobili. L'impresa presenterà a Parigi i prodotti della MEYLE Asia Line, grazie a cui i clienti possono coprire le esigenze di quasi ogni applicazione di Toyota, Nissan, Hyundai, Mazda, Honda ecc. con pezzi MEYLE e MEYLE-HD nella consueta alta qualità. L’azienda dispone già di una gamma completa di dischi e pastiglie dei freni, nonché di filtri. 

Prodotti per freni di qualità testata
Nella categoria di prodotti per freni, Wulf Gaertner Autoparts mostrerà a Parigi una vasta gamma di dischi, pastiglie e componenti in qualità testata. Rispetto ai dischi freno convenzionali, il disco MEYLE PD viene dotato di uno speciale rivestimento lamellare di zinco sviluppato appositamente, che offre un'eccellente protezione contro la ruggine. Inoltre il disco freno è trattato con una levigatura incrociata, che ne garantisce il rapido rodaggio. Il disco viene fornito pronto per l'installazione e non deve essere sgrassato, il che permette ai meccanici di risparmiare un passaggio durante l'installazione. 

Consegna ancora più veloce ai clienti francesi
Il mercato francese riveste un'importanza particolare per Wulf Gaertner Autoparts. Grazie ai vari siti logistici di cui dispone sul territorio nazionale, la filiale francese garantisce un servizio completo e una consegna rapida dei ricambi. Per soddisfare ancora più rapidamente la richiesta di una rapida disponibilità di pezzi nonostante la gamma di prodotti sempre crescente, Wulf Gaertner Autoparts ha ampliato la sede centrale di Amburgo di oltre 12.000 metri quadrati, raggiungendo i 29.000 metri quadrati. Ciò permette all'azienda di disporre sempre di tutti i prodotti in numero maggiore e, grazie alla razionalizzazione dei processi, di metterli a disposizione in modo ancora più rapido. 

Lo stand MEYLE Francia è presente alla Equip Auto nel Parco delle Esposizioni, padiglione 3, stand C068.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  
Contatti: 
1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Anja Volkers, Tel: +49 40 67506-7453, e-mail: anja.volkers@meyle.com
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