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La Wulf Gaertner Autoparts aiuta le popolazioni colpite dal terremoto in Nepal
· Raccolta fondi tra management e personale a favore dei Villaggi dei bambini 
· L’impegno umanitario del fondatore dell’impresa continua a vivere in azienda 
Amburgo, 11 maggio 2015. In questo momento ogni sostegno possibile ed immaginabile è di aiuto alle popolazioni colpite dal devastante sisma in Nepal. Senza esitare, la Wulf Gaertner Autoparts AG ha quindi deciso di fare una donazione a favore dei Villaggi dei bambini presenti nello stato himalayano. A questa gara di solidarietà partecipano anche i collaboratori del produttore tedesco. 
Negli anni 50 Wulf Gaertner, il fondatore dell’azienda produttrice di ricambi automobilistici oggi operativa a livello internazionale, visse per un lungo periodo in Sudamerica e proprio a quel soggiorno risale il suo impegno a favore dei Villaggi per bambini.  Ancora oggi il management aziendale continua a vivere quell’idea sostenendo le strutture di accoglienza per bambini in difficoltà. “Per noi era ovvio che di fronte all’attuale situazione drammatica in Nepal, avremmo agito secondo le volontà di Wulf Gaertner cercando di alleviare almeno un po’ il dolore e la sofferenza”, spiega Marita Schwartze, Direttrice del Personale nonché membro del Consiglio di Amministrazione della Wulf Gaertner Autoparts. “In situazioni del genere ci colpisce sempre come i nostri collaboratori partecipino con grande naturalezza a queste raccolte, avviandole spesso su loro iniziativa”. Sin dalle prime notizie sul terremoto, nella sede centrale dell'azienda è stato esposto un box per le donazioni da parte dei collaboratori che tra breve saranno versate ai villaggi SOS nepalesi, insieme alla somma donata dal Consiglio di Amministrazione. Allo stesso modo, già in passato Wulf Gaertner richiamò ripetutamente l’attenzione su gare di solidarietà, nell'ambito di feste private.
Potete scaricare i comunicati stampa e le fotografie dal sito www.meyle.com oppure richiederli in formato digitale.  

Contatti: 

1. Public Relations di Hoyningen-Huene, Marc von Bandemer, Tel: +49 40 416208-17, e-mail: mvb@prvhh.de 
2. Wulf Gaertner Autoparts AG, Annika Fuchs, Tel: +49 40 67506-519, E-Mail: annika.fuchs@meyle.com
Informazioni sull'azienda 

Wulf Gaertner Autoparts AG produce per il mercato aftermarket i ricambi di qualità MEYLE e MEYLE-HD per automobili, veicoli commerciali e veicoli industriali. Con un assortimento complessivo attuale di oltre 18.500 articoli, il produttore tedesco soddisfa quasi tutte le esigenze dei propri clienti. Gli ingegneri dell'azienda hanno messo in atto numerose idee con prodotti e servizi intelligenti per migliorare notevolmente il lavoro in officina. Hanno infatti  sviluppato circa 750 componenti per migliaia di modelli di automobili che sono tecnicamente ottimizzati rispetto ai ricambi originali. I prodotti MEYLE-HD sono particolarmente resistenti e longevi e hanno una garanzia di ben quattro anni.

La Wulf Gaertner Autoparts AG venne fondata nel 1958 e ha la sua sede principale ad Amburgo. L'azienda è attiva in 120 nazioni. Oltre al centro logistico altamente moderno di Amburgo, l'azienda dispone anche di società affiliate e stabilimenti produttivi in tutto il mondo. 
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